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WPROWADZENIE

W związku ze zmianami organizacyjnymi na mocy ustawy z dnia 17 grudnia 2021 r. o zmia-
nie ustawy o zdrowiu publicznym oraz niektórych innych ustaw,  Krajowe Biuro do Spraw 
Przeciwdziałania Narkomanii   i Państwowa Agencja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych   
zostały przekształcone w Krajowe Centrum Przeciwdziałania Uzależnieniom.

Powstanie nowej instytucji, zajmującej się w sposób kompleksowy przeciwdziałaniem pro-
blemowemu używaniu substancji psychoaktywnych i uzależnieniom behawioralnym oraz 
związane z tym zadania dotyczące przygotowania nowych strategii i planów lokalnych pro-
gramów profilaktycznych przez samorządy spowodowały, iż otrzymywaliśmy od Państwa 
wiele próśb o jak najszybsze udostępnienie lokalnych wyników badań Ogólnopolskiej 
Diagnozy Społecznej, tak, aby była możliwość ich wykorzystania podczas prac nad no-
wymi strategiami.

Przychylając się do Państwa sugestii i opinii postanowiliśmy zmienić nieco harmonogram 
ukazywania się naszych raportów. W pierwszej kolejności otrzymują Państwo „roboczy” raport 
lokalny z wynikami badań oraz ogólnymi wnioskami dotyczącymi poszczególnych obszarów 
badania. Mamy nadzieję, że ta zmiana pomoże Państwu w jeszcze pełniejszym uzupeł-
nieniu przygotowywanych lokalnych strategii działań profilaktycznych.

W drugim etapie opracujemy wyniki badania na próbie ogólnopolskiej, a w ostatnim (zgodnie 
z wcześniejszym harmonogramem - do końca maja 2022 r.) otrzymają Państwo już końcowe 
raporty lokalne.

Tegoroczne opracowania wyników badań powstają we współpracy z Wydziałem Socjo-
logii UMCS w Lublinie na mocy podpisanego przez SPiDR oraz UMCS porozumienia.

OBSZARY TEMATYCZNE  SPOŁECZNEJ 
DIAGNOZY UCZNIÓW 2021 

•	 Szkoła – w jej ramach omówiony zostanie stosunek do nauczycieli i nauki, perspektywy 
i oczekiwania edukacyjne oraz szkolne i pozaszkolne relacje rówieśnicze.

•	 Rodzina – jako podstawowa komórka życia społecznego wywiera ogromny 
wpływ na każde pokolenie. Przedmiotem niniejszego opracowania będzie ocena 
bezpośrednich relacji rodzinnych, postawy wobec tradycji i  przodków, a także 
wizja małżeństwa i rodziny, jak również wyznawanych wartości.
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•	 Zdrowie – to kluczowe zagadnienie dla całej ludzkości. W raporcie przedstawio-
ne zostaną aspekty aktywności fizycznej uczniów, oceny jakości życia i zdrowia. 

•	 Zwyczaje żywieniowe – wiele się o nich obecnie mówi i wprowadza coraz 
nowsze rozwiązania legislacyjne. Raport omawia zagadnienia odżywiania się 
uczniów, spożywania owoców, warzyw i przekąsek, a także zażywania środków 
psychoaktywnych, alkoholu, papierosów, dopalaczy, suplementów diety, napo-
jów energetycznych i leków.

•	 Przemoc i agresja – jest problemem, na który należy zwracać szczególną uwagę, 
gdyż niekontrolowana prowadzi do bardzo przykrych konsekwencji. W badaniu 
ukazano problem przemocy fizycznej i emocjonalnej (psychicznej), głównie w celu 
zdiagnozowania tego zjawiska.

•	 Granie w gry, korzystanie z internetu i smartfona – to zachowania, z którymi nie-
rzadko mają do czynienia dorośli. Jest to problem dosyć często podejmowany przez 
badaczy społecznych, chociaż przy tak dynamicznie zmieniających się rozwiązaniach 
technologicznych trudno jest trafnie zdiagnozować skalę tego zjawiska. W raporcie 
znalazły się główne wskaźniki  opisujące formy i częstotliwość korzystania z internetu 
i telefonów komórkowych.

•	 Podstawowe czynności życia codziennego – czy można mówić o stylu życia mło-
dzieży? Na to pytanie odpowiedź nie jest jednoznaczna. Można jednak badać ogólnie 
rozumiany styl życia jako sposób spędzania wolnego czasu, wykonywania czynności 
codziennych, uczęszczania na zajęcia pozaszkolne.

•	 Praca i ekonomia – finanse dotyczą młodego człowieka podobnie jak dorosłego. 
Są nie mniej ważne, jednak posiadają inny wymiar. Raport relacjonuje zagadnie-
nie finansów młodzieży, wydatków, a także postaw wobec sukcesu zawodowego 
i podejmowanych prac zarobkowych.

•	 Kapitał społeczny – hasło bardzo modne i często wykorzystywane do ukazania 
pewnych umiejętności społeczeństw i grup społecznych, dzięki którym jedne 
społeczeństwa są spójne, zorganizowane i odporne na manipulację, a inne nie-
spójne, podążające wyłącznie za korzyściami materialnymi i konsumpcyjnymi 
potrzebami. W tym punkcie przedstawione zostaną zagadnienia uogólnionego 
zaufania społecznego, patriotyzmu, patriotyzmu lokalnego, a także moralności 
i religijności młodzieży.

WNIOSKI 2021 (EXECUTIVE SUMMARY)
Kluczowe wnioski wynikają z porównania Społecznej Diagnozy Uczniów realizowanej w 2018 
oraz w 2021 roku. Raport jest swoistą ewaluacją badania i pokazuje zmiany jakie dokonały 
się wśród młodzieży klas V-VIII szkół podstawowych.

Należy wziąć pod uwagę, że badanie ewaluacyjne było realizowane w trakcie trwania ko-
lejnej fali pandemii Covid-19. W tym czasie młodzież była już po pierwszych obostrzeniach 
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jakie miały miejsce w marcu 2020 r., a także po półtorarocznej  nauce zdalnej. Można zatem 
przypuszczać, że wiele zmian w stylach życia młodzieży jest efektem pandemii, jednak przy 
interpretacji należy być bardzo ostrożnym.

Społeczeństwo należy traktować jako zespół naczyń połączonych, w którym ogromne znacze-
nie odgrywają zmiany technologiczne, polityczne, gospodarcze społeczne oraz kulturowe. Nie 
należy zapominać o tym, że młodzież jest swoistą kategorią społeczną, która nie tylko zmienia 
się wraz z dokonującymi się zmianami w świecie, ale sama także może prowokować pewne 
zmiany. Według Jean M. Twenge  generacja iGen, czyli urodzeni w latach (1995-2012), jest 
mniej zbuntowana, bardziej tolerancyjna, mniej szczęśliwa i zupełnie nieprzygotowana do 
dorosłości (Twenge, 2018). IGen to generacja, która przynajmniej w Polsce nie wzrasta w sta-
nie wojny (na szczęście), ale za to ma do czynienia z grami on-line, dopalaczami i społecznym 
przyzwoleniem na alkohol.

Wnioski dotyczące poszczególnych obszarów tematycznych diagnozy znajdą Państwo 
we wstępie do właściwego podrozdziału.

Cytowanie: Dyczewski B., (2022). Społeczna diagnoza uczniów 2021. Lustro. Ewaluacja badania. 
Poznań: Stowarzyszenie Producentów i Dziennikarzy Radiowych.
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PRÓBA BADAWCZA
DZIECI Z KLAS V ORAZ VI

DZIECI Z KLAS VII ORAZ VIII

1. Jak łatwo przychodzi Ci uczenie się?

Wszyscy

Bardzo łatwo 8.09

Łatwo 25.96

Ani łatwo, ani trudno 55.32

Trudno 6.81

Bardzo trudno 3.83

Gmina: Kostrzyn, woj. lubuskie
Klasa: V+VI
Płeć: Wszyscy
Próba badawcza: 235

Jak łatwo przychodzi Ci ucze-
nie się?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

1. Jak łatwo przychodzi Ci uczenie się?

Wszyscy

Bardzo łatwo 4.56

Łatwo 24.43

Ani łatwo, ani trudno 54.07

Trudno 11.4

Bardzo trudno 5.54

Gmina: Kostrzyn, woj. lubuskie
Klasa: VII+VIII
Płeć: Wszyscy
Próba badawcza: 307

Jak łatwo przychodzi Ci ucze-
nie się?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

1. Jak łatwo przychodzi Ci uczenie się?

Dziewczynki

Bardzo łatwo 6.36

Łatwo 24.55

Ani łatwo, ani trudno 59.09

Trudno 8.18

Bardzo trudno 1.82

Gmina: Kostrzyn, woj. lubuskie
Klasa: V+VI
Płeć: Dziewczynki
Próba badawcza: 110

Jak łatwo przychodzi Ci ucze-
nie się?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

1. Jak łatwo przychodzi Ci uczenie się?

Dziewczynki

Bardzo łatwo 2.88

Łatwo 23.02

Ani łatwo, ani trudno 51.8

Trudno 15.11

Bardzo trudno 7.19

Gmina: Kostrzyn, woj. lubuskie
Klasa: VII+VIII
Płeć: Dziewczynki
Próba badawcza: 139

Jak łatwo przychodzi Ci ucze-
nie się?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

1. Jak łatwo przychodzi Ci uczenie się?

Chłopcy

Bardzo łatwo 9.6

Łatwo 27.2

Ani łatwo, ani trudno 52

Trudno 5.6

Bardzo trudno 5.6

Gmina: Kostrzyn, woj. lubuskie
Klasa: V+VI
Płeć: Chłopcy
Próba badawcza: 125

Jak łatwo przychodzi Ci ucze-
nie się?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

1. Jak łatwo przychodzi Ci uczenie się?

Chłopcy

Bardzo łatwo 5.95

Łatwo 25.6

Ani łatwo, ani trudno 55.95

Trudno 8.33

Bardzo trudno 4.17

Gmina: Kostrzyn, woj. lubuskie
Klasa: VII+VIII
Płeć: Chłopcy
Próba badawcza: 168

Jak łatwo przychodzi Ci ucze-
nie się?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

1. Jak łatwo przychodzi Ci uczenie się?

Wszyscy

Bardzo łatwo 8.09

Łatwo 25.96

Ani łatwo, ani trudno 55.32

Trudno 6.81

Bardzo trudno 3.83

Gmina: Kostrzyn, woj. lubuskie
Klasa: V+VI
Płeć: Wszyscy
Próba badawcza: 235

Jak łatwo przychodzi Ci ucze-
nie się?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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OPIS WYNIKÓW BADANIA
SZKOŁA

1.	 Czas pandemii wywołał w nauczaniu młodzieży bardzo duże zmiany, do których nie 
wszyscy byli przygotowani (samorządowcy, nauczyciele, uczniowie, rodzice). Niewąt-
pliwie przełożyło się to nie tyle co na wyniki w nauce, gdyż ogólna średnia ocen jest 
wyższa niż trzy lata temu ale na subiektywną ocenę efektów swojej pracy przez uczniów.

2.	 Uczniowie częściej niż trzy lata temu deklarują, że mają trudności z przyswajaniem 
wiedzy szkolnej. Pomimo tego, że częściej niż trzy lata temu poświęcają swój czas na 
odrabianie lekcji lub naukę w niedziele lub święta oraz częściej opuszczają uroczystość 
rodzinną z powodu nauki lub odrabiania lekcji, częściej też zdarzają się sytuacje, że nie 
rozumieją tego co mówi do nich nauczyciel podczas lekcji. Pomimo tego, że zwiększył się 
odsetek uczniów, którzy deklarują uczęszczanie na korepetycje zmniejszył się znacznie 
odsetek respondentów, którzy deklarują, że ich wyniki w nauce się polepszyły.

3.	 Pomimo zawirowań związanych z nauczaniem hybrydowym wywołanych pandemią 
COVID-19 nie zmieniła się w sposób znaczący ocena, jaką uczniowie wystawili nauczy-
cielom odnośnie do sprawiedliwego nauczania swoich uczniów. Jakkolwiek uczniowie 
wykazują się dosyć sporą dezorientacją, jeżeli chodzi o to czy ich nauczyciele są spra-
wiedliwi w ocenianiu swoich uczniów, to większą dezorientacją w tej kwestii wykazują 
się uczniowie klas młodszych (V-VI). 

4.	 Dużą rolę w nauczaniu hybrydowym odegrali nauczyciele i wychowawcy. Zarówno 
wśród uczniów młodszych, jak i starszych, chociaż częściej wśród chłopców niż dziew-
cząt zwiększył się odsetek tych, którzy są zadowoleni ze swoich relacji z wychowawcą.

5.	 Relacje z koleżankami i kolegami w szkole uległy pogorszeniu z wyjątkiem uczniów klas 
młodszych (V-VI), u których odnotowano delikatny wzrost całkowicie zadowolonych.
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1. Jak łatwo przychodzi Ci uczenie się?

Dziewczynki
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Łatwo 24.55

Ani łatwo, ani trudno 59.09

Trudno 8.18

Bardzo trudno 1.82

Gmina: Kostrzyn, woj. lubuskie
Klasa: V+VI
Płeć: Dziewczynki
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Jak łatwo przychodzi Ci ucze-
nie się?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

1. Jak łatwo przychodzi Ci uczenie się?

Dziewczynki

Bardzo łatwo 2.88

Łatwo 23.02

Ani łatwo, ani trudno 51.8

Trudno 15.11

Bardzo trudno 7.19

Gmina: Kostrzyn, woj. lubuskie
Klasa: VII+VIII
Płeć: Dziewczynki
Próba badawcza: 139

Jak łatwo przychodzi Ci ucze-
nie się?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

1. Jak łatwo przychodzi Ci uczenie się?

Chłopcy

Bardzo łatwo 9.6

Łatwo 27.2

Ani łatwo, ani trudno 52

Trudno 5.6

Bardzo trudno 5.6

Gmina: Kostrzyn, woj. lubuskie
Klasa: V+VI
Płeć: Chłopcy
Próba badawcza: 125

Jak łatwo przychodzi Ci ucze-
nie się?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

1. Jak łatwo przychodzi Ci uczenie się?

Chłopcy

Bardzo łatwo 5.95

Łatwo 25.6

Ani łatwo, ani trudno 55.95

Trudno 8.33

Bardzo trudno 4.17

Gmina: Kostrzyn, woj. lubuskie
Klasa: VII+VIII
Płeć: Chłopcy
Próba badawcza: 168

Jak łatwo przychodzi Ci ucze-
nie się?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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2. Podaj swoją średnią ocen końcowych z poprzedniego roku szkolnego. 

Wszyscy

1-1.5 2.13

1.6-2 2.13

2.1-2.5 0

2.6-3 7.66

3.1-3.5 4.26

3.6-4 11.06

4.1-4.5 8.51

4.6-5 32.77

5.1-5.5 14.04

5.6-6 17.45

        

Podaj swoją średnią ocen koń-
cowych z poprzedniego roku 
szkolnego. 
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

2. Podaj swoją średnią ocen końcowych z poprzedniego roku szkolnego. 

Wszyscy

1-1.5 1.63

1.6-2 1.63

2.1-2.5 1.3

2.6-3 9.77

3.1-3.5 5.21

3.6-4 18.57

4.1-4.5 13.36

4.6-5 32.25

5.1-5.5 8.79

5.6-6 7.49

        

Podaj swoją średnią ocen koń-
cowych z poprzedniego roku 
szkolnego. 
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

2. Podaj swoją średnią ocen końcowych z poprzedniego roku szkolnego. 

Dziewczynki

1-1.5 1.82

1.6-2 2.73

2.1-2.5 0

2.6-3 4.55

3.1-3.5 5.45

3.6-4 9.09

4.1-4.5 7.27

4.6-5 31.82

5.1-5.5 18.18

5.6-6 19.09

        

Podaj swoją średnią ocen koń-
cowych z poprzedniego roku 
szkolnego. 
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

2. Podaj swoją średnią ocen końcowych z poprzedniego roku szkolnego. 

Dziewczynki

1-1.5 1.44

1.6-2 0.72

2.1-2.5 2.16

2.6-3 8.63

3.1-3.5 4.32

3.6-4 17.99

4.1-4.5 11.51

4.6-5 41.01

5.1-5.5 7.19

5.6-6 5.04

        

Podaj swoją średnią ocen koń-
cowych z poprzedniego roku 
szkolnego. 
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

2. Podaj swoją średnią ocen końcowych z poprzedniego roku szkolnego. 

Chłopcy

1-1.5 2.4

1.6-2 1.6

2.1-2.5 0

2.6-3 10.4

3.1-3.5 3.2

3.6-4 12.8

4.1-4.5 9.6

4.6-5 33.6

5.1-5.5 10.4

5.6-6 16

        

Podaj swoją średnią ocen koń-
cowych z poprzedniego roku 
szkolnego. 
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

2. Podaj swoją średnią ocen końcowych z poprzedniego roku szkolnego. 

Chłopcy

1-1.5 1.79

1.6-2 2.38

2.1-2.5 0.6

2.6-3 10.71

3.1-3.5 5.95

3.6-4 19.05

4.1-4.5 14.88

4.6-5 25

5.1-5.5 10.12

5.6-6 9.52

        

Podaj swoją średnią ocen koń-
cowych z poprzedniego roku 
szkolnego. 
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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2. Podaj swoją średnią ocen końcowych z poprzedniego roku szkolnego. 

Wszyscy

1-1.5 2.13

1.6-2 2.13

2.1-2.5 0

2.6-3 7.66

3.1-3.5 4.26

3.6-4 11.06

4.1-4.5 8.51

4.6-5 32.77

5.1-5.5 14.04

5.6-6 17.45

        

Podaj swoją średnią ocen koń-
cowych z poprzedniego roku 
szkolnego. 
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

2. Podaj swoją średnią ocen końcowych z poprzedniego roku szkolnego. 

Dziewczynki

1-1.5 1.82

1.6-2 2.73

2.1-2.5 0

2.6-3 4.55

3.1-3.5 5.45

3.6-4 9.09

4.1-4.5 7.27

4.6-5 31.82

5.1-5.5 18.18

5.6-6 19.09

        

Podaj swoją średnią ocen koń-
cowych z poprzedniego roku 
szkolnego. 
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

2. Podaj swoją średnią ocen końcowych z poprzedniego roku szkolnego. 

Chłopcy

1-1.5 2.4

1.6-2 1.6

2.1-2.5 0

2.6-3 10.4

3.1-3.5 3.2

3.6-4 12.8

4.1-4.5 9.6

4.6-5 33.6

5.1-5.5 10.4

5.6-6 16

        

Podaj swoją średnią ocen koń-
cowych z poprzedniego roku 
szkolnego. 
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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2. Podaj swoją średnią ocen końcowych z poprzedniego roku szkolnego. 

Wszyscy

1-1.5 1.63

1.6-2 1.63

2.1-2.5 1.3

2.6-3 9.77

3.1-3.5 5.21

3.6-4 18.57

4.1-4.5 13.36

4.6-5 32.25

5.1-5.5 8.79

5.6-6 7.49

        

Podaj swoją średnią ocen koń-
cowych z poprzedniego roku 
szkolnego. 
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

2. Podaj swoją średnią ocen końcowych z poprzedniego roku szkolnego. 

Dziewczynki

1-1.5 1.44

1.6-2 0.72

2.1-2.5 2.16

2.6-3 8.63

3.1-3.5 4.32

3.6-4 17.99

4.1-4.5 11.51

4.6-5 41.01

5.1-5.5 7.19

5.6-6 5.04

        

Podaj swoją średnią ocen koń-
cowych z poprzedniego roku 
szkolnego. 
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

2. Podaj swoją średnią ocen końcowych z poprzedniego roku szkolnego. 

Chłopcy

1-1.5 1.79

1.6-2 2.38

2.1-2.5 0.6

2.6-3 10.71

3.1-3.5 5.95

3.6-4 19.05

4.1-4.5 14.88

4.6-5 25

5.1-5.5 10.12

5.6-6 9.52

        

Podaj swoją średnią ocen koń-
cowych z poprzedniego roku 
szkolnego. 
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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3. Czy na przestrzeni ostatniego roku Twoje wyniki w nauce?

Wszyscy

Zdecydowanie się polepszyły 25.96

Nieznacznie się polepszyły 18.3

Nie zmieniły się 39.15

Nieznacznie się pogorszyły 13.62

Zdecydowanie się pogorszyły 2.98

    

Czy na przestrzeni ostatniego 
roku Twoje wyniki w nauce?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

3. Czy na przestrzeni ostatniego roku Twoje wyniki w nauce?

Wszyscy

Zdecydowanie się polepszyły 16.94

Nieznacznie się polepszyły 26.38

Nie zmieniły się 34.53

Nieznacznie się pogorszyły 15.64

Zdecydowanie się pogorszyły 6.51

    

Czy na przestrzeni ostatniego 
roku Twoje wyniki w nauce?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

3. Czy na przestrzeni ostatniego roku Twoje wyniki w nauce?

Dziewczynki

Zdecydowanie się polepszyły 24.55

Nieznacznie się polepszyły 21.82

Nie zmieniły się 39.09

Nieznacznie się pogorszyły 12.73

Zdecydowanie się pogorszyły 1.82

    

Czy na przestrzeni ostatniego 
roku Twoje wyniki w nauce?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

3. Czy na przestrzeni ostatniego roku Twoje wyniki w nauce?

Dziewczynki

Zdecydowanie się polepszyły 16.55

Nieznacznie się polepszyły 25.9

Nie zmieniły się 29.5

Nieznacznie się pogorszyły 20.14

Zdecydowanie się pogorszyły 7.91

    

Czy na przestrzeni ostatniego 
roku Twoje wyniki w nauce?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

3. Czy na przestrzeni ostatniego roku Twoje wyniki w nauce?

Chłopcy

Zdecydowanie się polepszyły 27.2

Nieznacznie się polepszyły 15.2

Nie zmieniły się 39.2

Nieznacznie się pogorszyły 14.4

Zdecydowanie się pogorszyły 4

    

Czy na przestrzeni ostatniego 
roku Twoje wyniki w nauce?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

3. Czy na przestrzeni ostatniego roku Twoje wyniki w nauce?

Chłopcy

Zdecydowanie się polepszyły 17.26

Nieznacznie się polepszyły 26.79

Nie zmieniły się 38.69

Nieznacznie się pogorszyły 11.9

Zdecydowanie się pogorszyły 5.36

    

Czy na przestrzeni ostatniego 
roku Twoje wyniki w nauce?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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3. Czy na przestrzeni ostatniego roku Twoje wyniki w nauce?

Wszyscy

Zdecydowanie się polepszyły 25.96

Nieznacznie się polepszyły 18.3

Nie zmieniły się 39.15

Nieznacznie się pogorszyły 13.62

Zdecydowanie się pogorszyły 2.98

    

Czy na przestrzeni ostatniego 
roku Twoje wyniki w nauce?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

3. Czy na przestrzeni ostatniego roku Twoje wyniki w nauce?

Dziewczynki

Zdecydowanie się polepszyły 24.55

Nieznacznie się polepszyły 21.82

Nie zmieniły się 39.09

Nieznacznie się pogorszyły 12.73

Zdecydowanie się pogorszyły 1.82

    

Czy na przestrzeni ostatniego 
roku Twoje wyniki w nauce?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

3. Czy na przestrzeni ostatniego roku Twoje wyniki w nauce?

Chłopcy

Zdecydowanie się polepszyły 27.2

Nieznacznie się polepszyły 15.2

Nie zmieniły się 39.2

Nieznacznie się pogorszyły 14.4

Zdecydowanie się pogorszyły 4

    

Czy na przestrzeni ostatniego 
roku Twoje wyniki w nauce?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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3. Czy na przestrzeni ostatniego roku Twoje wyniki w nauce?

Wszyscy

Zdecydowanie się polepszyły 16.94

Nieznacznie się polepszyły 26.38

Nie zmieniły się 34.53

Nieznacznie się pogorszyły 15.64

Zdecydowanie się pogorszyły 6.51

    

Czy na przestrzeni ostatniego 
roku Twoje wyniki w nauce?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

3. Czy na przestrzeni ostatniego roku Twoje wyniki w nauce?

Dziewczynki

Zdecydowanie się polepszyły 16.55

Nieznacznie się polepszyły 25.9

Nie zmieniły się 29.5

Nieznacznie się pogorszyły 20.14

Zdecydowanie się pogorszyły 7.91

    

Czy na przestrzeni ostatniego 
roku Twoje wyniki w nauce?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

3. Czy na przestrzeni ostatniego roku Twoje wyniki w nauce?

Chłopcy

Zdecydowanie się polepszyły 17.26

Nieznacznie się polepszyły 26.79

Nie zmieniły się 38.69

Nieznacznie się pogorszyły 11.9

Zdecydowanie się pogorszyły 5.36

    

Czy na przestrzeni ostatniego 
roku Twoje wyniki w nauce?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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4. Określ Twoje obecne relacje z wychowawcą klasy?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 33.19

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 28.94

Trochę jestem zadowolony(a), 
a trochę nie jestem zadowolony(a) 21.28

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.68

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 5.11

Trudno ocenić 6.81

Określ Twoje obecne relacje 
z wychowawcą klasy?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

4. Określ Twoje obecne relacje z wychowawcą klasy?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 30.62

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 33.88

Trochę jestem zadowolony(a), 
a trochę nie jestem zadowolony(a) 18.57

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.89

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 5.54

Trudno ocenić 6.51

Określ Twoje obecne relacje 
z wychowawcą klasy?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

4. Określ Twoje obecne relacje z wychowawcą klasy?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 36.36

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 30.91

Trochę jestem zadowolony(a), 
a trochę nie jestem zadowolony(a) 18.18

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.55

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 3.64

Trudno ocenić 6.36

Określ Twoje obecne relacje 
z wychowawcą klasy?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

4. Określ Twoje obecne relacje z wychowawcą klasy?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 31.65

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 34.53

Trochę jestem zadowolony(a), 
a trochę nie jestem zadowolony(a) 16.55

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 5.76

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.88

Trudno ocenić 8.63

Określ Twoje obecne relacje 
z wychowawcą klasy?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

4. Określ Twoje obecne relacje z wychowawcą klasy?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 30.4

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 27.2

Trochę jestem zadowolony(a), 
a trochę nie jestem zadowolony(a) 24

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.8

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 6.4

Trudno ocenić 7.2

Określ Twoje obecne relacje 
z wychowawcą klasy?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

4. Określ Twoje obecne relacje z wychowawcą klasy?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 29.76

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 33.33

Trochę jestem zadowolony(a), 
a trochę nie jestem zadowolony(a) 20.24

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.17

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 7.74

Trudno ocenić 4.76

Określ Twoje obecne relacje 
z wychowawcą klasy?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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4. Określ Twoje obecne relacje z wychowawcą klasy?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 33.19

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 28.94

Trochę jestem zadowolony(a), 
a trochę nie jestem zadowolony(a) 21.28

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.68

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 5.11

Trudno ocenić 6.81

Określ Twoje obecne relacje 
z wychowawcą klasy?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

4. Określ Twoje obecne relacje z wychowawcą klasy?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 36.36

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 30.91

Trochę jestem zadowolony(a), 
a trochę nie jestem zadowolony(a) 18.18

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.55

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 3.64

Trudno ocenić 6.36

Określ Twoje obecne relacje 
z wychowawcą klasy?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

4. Określ Twoje obecne relacje z wychowawcą klasy?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 30.4

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 27.2

Trochę jestem zadowolony(a), 
a trochę nie jestem zadowolony(a) 24

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.8

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 6.4

Trudno ocenić 7.2

Określ Twoje obecne relacje 
z wychowawcą klasy?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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4. Określ Twoje obecne relacje z wychowawcą klasy?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 30.62

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 33.88

Trochę jestem zadowolony(a), 
a trochę nie jestem zadowolony(a) 18.57

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.89

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 5.54

Trudno ocenić 6.51

Określ Twoje obecne relacje 
z wychowawcą klasy?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

4. Określ Twoje obecne relacje z wychowawcą klasy?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 31.65

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 34.53

Trochę jestem zadowolony(a), 
a trochę nie jestem zadowolony(a) 16.55

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 5.76

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.88

Trudno ocenić 8.63

Określ Twoje obecne relacje 
z wychowawcą klasy?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

4. Określ Twoje obecne relacje z wychowawcą klasy?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 29.76

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 33.33

Trochę jestem zadowolony(a), 
a trochę nie jestem zadowolony(a) 20.24

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.17

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 7.74

Trudno ocenić 4.76

Określ Twoje obecne relacje 
z wychowawcą klasy?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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5. Jak często zdarza Ci się nie rozumieć tego, co mówi nauczyciel podczas 
lekcji?

Wszyscy

Codziennie 14.04

Kilka razy w tygodniu 30.64

Mniej więcej raz na tydzień 25.53

Kilka razy w miesiącu 11.06

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 8.94

Nie mam takich problemów 9.79

        

Jak często zdarza Ci się nie ro-
zumieć tego, co mówi nauczy-
ciel podczas lekcji?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

5. Jak często zdarza Ci się nie rozumieć tego, co mówi nauczyciel podczas 
lekcji?

Wszyscy

Codziennie 16.29

Kilka razy w tygodniu 34.53

Mniej więcej raz na tydzień 16.29

Kilka razy w miesiącu 14.33

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 8.79

Nie mam takich problemów 9.77

        

Jak często zdarza Ci się nie ro-
zumieć tego, co mówi nauczy-
ciel podczas lekcji?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

5. Jak często zdarza Ci się nie rozumieć tego, co mówi nauczyciel podczas 
lekcji?

Dziewczynki

Codziennie 13.64

Kilka razy w tygodniu 32.73

Mniej więcej raz na tydzień 27.27

Kilka razy w miesiącu 11.82

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 7.27

Nie mam takich problemów 7.27

        

Jak często zdarza Ci się nie ro-
zumieć tego, co mówi nauczy-
ciel podczas lekcji?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

5. Jak często zdarza Ci się nie rozumieć tego, co mówi nauczyciel podczas 
lekcji?

Dziewczynki

Codziennie 20.14

Kilka razy w tygodniu 36.69

Mniej więcej raz na tydzień 17.27

Kilka razy w miesiącu 14.39

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 6.47

Nie mam takich problemów 5.04

        

Jak często zdarza Ci się nie ro-
zumieć tego, co mówi nauczy-
ciel podczas lekcji?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

5. Jak często zdarza Ci się nie rozumieć tego, co mówi nauczyciel podczas 
lekcji?

Chłopcy

Codziennie 14.4

Kilka razy w tygodniu 28.8

Mniej więcej raz na tydzień 24

Kilka razy w miesiącu 10.4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 10.4

Nie mam takich problemów 12

        

Jak często zdarza Ci się nie ro-
zumieć tego, co mówi nauczy-
ciel podczas lekcji?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

5. Jak często zdarza Ci się nie rozumieć tego, co mówi nauczyciel podczas 
lekcji?

Chłopcy

Codziennie 13.1

Kilka razy w tygodniu 32.74

Mniej więcej raz na tydzień 15.48

Kilka razy w miesiącu 14.29

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 10.71

Nie mam takich problemów 13.69

        

Jak często zdarza Ci się nie ro-
zumieć tego, co mówi nauczy-
ciel podczas lekcji?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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5. Jak często zdarza Ci się nie rozumieć tego, co mówi nauczyciel podczas 
lekcji?

Wszyscy

Codziennie 14.04

Kilka razy w tygodniu 30.64

Mniej więcej raz na tydzień 25.53

Kilka razy w miesiącu 11.06

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 8.94

Nie mam takich problemów 9.79

        

Jak często zdarza Ci się nie ro-
zumieć tego, co mówi nauczy-
ciel podczas lekcji?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

5. Jak często zdarza Ci się nie rozumieć tego, co mówi nauczyciel podczas 
lekcji?

Dziewczynki

Codziennie 13.64

Kilka razy w tygodniu 32.73

Mniej więcej raz na tydzień 27.27

Kilka razy w miesiącu 11.82

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 7.27

Nie mam takich problemów 7.27

        

Jak często zdarza Ci się nie ro-
zumieć tego, co mówi nauczy-
ciel podczas lekcji?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

5. Jak często zdarza Ci się nie rozumieć tego, co mówi nauczyciel podczas 
lekcji?

Chłopcy

Codziennie 14.4

Kilka razy w tygodniu 28.8

Mniej więcej raz na tydzień 24

Kilka razy w miesiącu 10.4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 10.4

Nie mam takich problemów 12

        

Jak często zdarza Ci się nie ro-
zumieć tego, co mówi nauczy-
ciel podczas lekcji?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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5. Jak często zdarza Ci się nie rozumieć tego, co mówi nauczyciel podczas 
lekcji?

Wszyscy

Codziennie 16.29

Kilka razy w tygodniu 34.53

Mniej więcej raz na tydzień 16.29

Kilka razy w miesiącu 14.33

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 8.79

Nie mam takich problemów 9.77

        

Jak często zdarza Ci się nie ro-
zumieć tego, co mówi nauczy-
ciel podczas lekcji?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

5. Jak często zdarza Ci się nie rozumieć tego, co mówi nauczyciel podczas 
lekcji?

Dziewczynki

Codziennie 20.14

Kilka razy w tygodniu 36.69

Mniej więcej raz na tydzień 17.27

Kilka razy w miesiącu 14.39

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 6.47

Nie mam takich problemów 5.04

        

Jak często zdarza Ci się nie ro-
zumieć tego, co mówi nauczy-
ciel podczas lekcji?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

5. Jak często zdarza Ci się nie rozumieć tego, co mówi nauczyciel podczas 
lekcji?

Chłopcy

Codziennie 13.1

Kilka razy w tygodniu 32.74

Mniej więcej raz na tydzień 15.48

Kilka razy w miesiącu 14.29

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 10.71

Nie mam takich problemów 13.69

        

Jak często zdarza Ci się nie ro-
zumieć tego, co mówi nauczy-
ciel podczas lekcji?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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6. Według Twojej oceny ilu nauczycieli, z którymi masz lekcje w tym seme-
strze jest sprawiedliwych w ocenianiu swoich uczniów?

Wszyscy

Mniej niż 10% 8.51

Pomiędzy 10% a 25% 17.87

Mniej więcej połowa 16.17

Większość 28.09

Nie wiem 29.36

        

Według Twojej oceny ilu na-
uczycieli, z którymi masz lekcje 
w tym semestrze jest sprawie-
dliwych w ocenianiu swoich 
uczniów?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

6. Według Twojej oceny ilu nauczycieli, z którymi masz lekcje w tym seme-
strze jest sprawiedliwych w ocenianiu swoich uczniów?

Wszyscy

Mniej niż 10% 13.36

Pomiędzy 10% a 25% 12.38

Mniej więcej połowa 19.54

Większość 41.37

Nie wiem 13.36

        

Według Twojej oceny ilu na-
uczycieli, z którymi masz lekcje 
w tym semestrze jest sprawie-
dliwych w ocenianiu swoich 
uczniów?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

6. Według Twojej oceny ilu nauczycieli, z którymi masz lekcje w tym seme-
strze jest sprawiedliwych w ocenianiu swoich uczniów?

Dziewczynki

Mniej niż 10% 6.36

Pomiędzy 10% a 25% 17.27

Mniej więcej połowa 14.55

Większość 24.55

Nie wiem 37.27

        

Według Twojej oceny ilu na-
uczycieli, z którymi masz lekcje 
w tym semestrze jest sprawie-
dliwych w ocenianiu swoich 
uczniów?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

6. Według Twojej oceny ilu nauczycieli, z którymi masz lekcje w tym seme-
strze jest sprawiedliwych w ocenianiu swoich uczniów?

Dziewczynki

Mniej niż 10% 12.95

Pomiędzy 10% a 25% 12.95

Mniej więcej połowa 21.58

Większość 38.13

Nie wiem 14.39

        

Według Twojej oceny ilu na-
uczycieli, z którymi masz lekcje 
w tym semestrze jest sprawie-
dliwych w ocenianiu swoich 
uczniów?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

6. Według Twojej oceny ilu nauczycieli, z którymi masz lekcje w tym seme-
strze jest sprawiedliwych w ocenianiu swoich uczniów?

Chłopcy

Mniej niż 10% 10.4

Pomiędzy 10% a 25% 18.4

Mniej więcej połowa 17.6

Większość 31.2

Nie wiem 22.4

        

Według Twojej oceny ilu na-
uczycieli, z którymi masz lekcje 
w tym semestrze jest sprawie-
dliwych w ocenianiu swoich 
uczniów?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

6. Według Twojej oceny ilu nauczycieli, z którymi masz lekcje w tym seme-
strze jest sprawiedliwych w ocenianiu swoich uczniów?

Chłopcy

Mniej niż 10% 13.69

Pomiędzy 10% a 25% 11.9

Mniej więcej połowa 17.86

Większość 44.05

Nie wiem 12.5

        

Według Twojej oceny ilu na-
uczycieli, z którymi masz lekcje 
w tym semestrze jest sprawie-
dliwych w ocenianiu swoich 
uczniów?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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6. Według Twojej oceny ilu nauczycieli, z którymi masz lekcje w tym seme-
strze jest sprawiedliwych w ocenianiu swoich uczniów?

Wszyscy

Mniej niż 10% 8.51

Pomiędzy 10% a 25% 17.87

Mniej więcej połowa 16.17

Większość 28.09

Nie wiem 29.36

        

Według Twojej oceny ilu na-
uczycieli, z którymi masz lekcje 
w tym semestrze jest sprawie-
dliwych w ocenianiu swoich 
uczniów?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

6. Według Twojej oceny ilu nauczycieli, z którymi masz lekcje w tym seme-
strze jest sprawiedliwych w ocenianiu swoich uczniów?

Dziewczynki

Mniej niż 10% 6.36

Pomiędzy 10% a 25% 17.27

Mniej więcej połowa 14.55

Większość 24.55

Nie wiem 37.27

        

Według Twojej oceny ilu na-
uczycieli, z którymi masz lekcje 
w tym semestrze jest sprawie-
dliwych w ocenianiu swoich 
uczniów?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

6. Według Twojej oceny ilu nauczycieli, z którymi masz lekcje w tym seme-
strze jest sprawiedliwych w ocenianiu swoich uczniów?

Chłopcy

Mniej niż 10% 10.4

Pomiędzy 10% a 25% 18.4

Mniej więcej połowa 17.6

Większość 31.2

Nie wiem 22.4

        

Według Twojej oceny ilu na-
uczycieli, z którymi masz lekcje 
w tym semestrze jest sprawie-
dliwych w ocenianiu swoich 
uczniów?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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6. Według Twojej oceny ilu nauczycieli, z którymi masz lekcje w tym seme-
strze jest sprawiedliwych w ocenianiu swoich uczniów?

Wszyscy

Mniej niż 10% 13.36

Pomiędzy 10% a 25% 12.38

Mniej więcej połowa 19.54

Większość 41.37

Nie wiem 13.36

        

Według Twojej oceny ilu na-
uczycieli, z którymi masz lekcje 
w tym semestrze jest sprawie-
dliwych w ocenianiu swoich 
uczniów?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

6. Według Twojej oceny ilu nauczycieli, z którymi masz lekcje w tym seme-
strze jest sprawiedliwych w ocenianiu swoich uczniów?

Dziewczynki

Mniej niż 10% 12.95

Pomiędzy 10% a 25% 12.95

Mniej więcej połowa 21.58

Większość 38.13

Nie wiem 14.39

        

Według Twojej oceny ilu na-
uczycieli, z którymi masz lekcje 
w tym semestrze jest sprawie-
dliwych w ocenianiu swoich 
uczniów?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

6. Według Twojej oceny ilu nauczycieli, z którymi masz lekcje w tym seme-
strze jest sprawiedliwych w ocenianiu swoich uczniów?

Chłopcy

Mniej niż 10% 13.69

Pomiędzy 10% a 25% 11.9

Mniej więcej połowa 17.86

Większość 44.05

Nie wiem 12.5

        

Według Twojej oceny ilu na-
uczycieli, z którymi masz lekcje 
w tym semestrze jest sprawie-
dliwych w ocenianiu swoich 
uczniów?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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RODZINA

1.	 Czas pandemii stał się „papierkiem lakmusowym” relacji rodzinnych. Wielu psycholo-
gów podkreśla, że relacje rodzinne, wówczas gdy ludzie byli zamknięci na kwarantannie, 
uległy pogorszeniu, a nawet zaostrzeniu.

2.	 Ogólnie rzecz biorąc młodzież w zdecydowanej większości deklaruje, że ich relacje z ro-
dzicami lub opiekunami są dobre i bardzo dobre. Jednak w ciągu ostatnich trzech lat 
relacje z matką, podobnie jak z ojcem czy rodzeństwem, a także z dziadkami nie tyle że 
w sposób znaczący się pogorszyły, ale zmniejszył się odsetek uczniów, którzy deklarują 
całkowite zadowolenie ze swoich relacji rodzinnych. 

3.	 Osłabieniu ulegają tradycyjne wzorce małżeństwa i rodziny na rzecz nowych mediów. 
Na znaczeniu zaczynają tracić takie wzorce jak rodzice lub opiekunowie, nauczyciele, 
Kościół, głównie wśród dziewcząt ze starszych klas. Telewizja także traci na znaczeniu 
chociaż w małym stopniu. Młodzież coraz częściej swoją wizję małżeństwa i rodziny 
zaczyna kształtować wykorzystując swoje własne wyobrażenia, opinie przyjaciół, dziad-
ków i znajomych, a także Internet i gry wideo. Największe zmiany dokonały się wśród 
dziewcząt zez starszych klas. W tej grupie najwięcej na znaczeniu ucierpieli rodzice, 
Kościół oraz nauczyciele.

4.	 Jeżeli chodzi o cele życiowe młodzieży to w większym stopniu, niż przed trzema laty, 
młodzież zaczyna cenić przyjaźń, posiadanie dużych pieniędzy, rozwijanie swoich za-
interesowań i hobby oraz dobrą pracę w dorosłym życiu, ale też rozrywkę i zabawę. 
W mniejszym stopniu docenia taką wartość jaką jest Bóg, miłość na całe życie, pa-
triotyzm i dobro ojczyzny, a także posiadanie dzieci w przyszłości. Największe zmiany 
w obszarze celów życiowych odnotowano wśród dziewcząt, głównie ze starszych klas. 
W tej grupie na znaczeniu straciły takie wartości jak miłość na całe życie, Bóg, posiadanie 
dzieci w przyszłości oraz dobre zdrowie. Z kolei w tej grupie wyraźnie wzrosła wartość 
jaką jest posiadanie dużych pieniędzy.
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7. Określ Twoje obecne relacje z matką/opiekunką?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 65.11

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 20

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 7.66

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.7

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0.85

Trudno ocenić 4.68

Określ Twoje obecne relacje 
z matką/opiekunką?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

7. Określ Twoje obecne relacje z matką/opiekunką?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 56.68

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 21.17

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 12.38

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 3.91

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.28

Trudno ocenić 3.58

Określ Twoje obecne relacje 
z matką/opiekunką?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

7. Określ Twoje obecne relacje z matką/opiekunką?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 64.55

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 18.18

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 10

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.82

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0.91

Trudno ocenić 4.55

Określ Twoje obecne relacje 
z matką/opiekunką?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

7. Określ Twoje obecne relacje z matką/opiekunką?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 48.92

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 20.86

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 15.83

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 5.04

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 3.6

Trudno ocenić 5.76

Określ Twoje obecne relacje 
z matką/opiekunką?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

7. Określ Twoje obecne relacje z matką/opiekunką?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 65.6

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 21.6

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 5.6

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.6

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0.8

Trudno ocenić 4.8

Określ Twoje obecne relacje 
z matką/opiekunką?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

7. Określ Twoje obecne relacje z matką/opiekunką?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 63.1

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 21.43

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 9.52

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 2.98

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.19

Trudno ocenić 1.79

Określ Twoje obecne relacje 
z matką/opiekunką?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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7. Określ Twoje obecne relacje z matką/opiekunką?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 65.11

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 20

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 7.66

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.7

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0.85

Trudno ocenić 4.68

Określ Twoje obecne relacje 
z matką/opiekunką?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

7. Określ Twoje obecne relacje z matką/opiekunką?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 64.55

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 18.18

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 10

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.82

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0.91

Trudno ocenić 4.55

Określ Twoje obecne relacje 
z matką/opiekunką?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

7. Określ Twoje obecne relacje z matką/opiekunką?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 65.6

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 21.6

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 5.6

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.6

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0.8

Trudno ocenić 4.8

Określ Twoje obecne relacje 
z matką/opiekunką?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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7. Określ Twoje obecne relacje z matką/opiekunką?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 56.68

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 21.17

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 12.38

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 3.91

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.28

Trudno ocenić 3.58

Określ Twoje obecne relacje 
z matką/opiekunką?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

7. Określ Twoje obecne relacje z matką/opiekunką?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 48.92

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 20.86

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 15.83

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 5.04

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 3.6

Trudno ocenić 5.76

Określ Twoje obecne relacje 
z matką/opiekunką?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

7. Określ Twoje obecne relacje z matką/opiekunką?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 63.1

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 21.43

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 9.52

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 2.98

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.19

Trudno ocenić 1.79

Określ Twoje obecne relacje 
z matką/opiekunką?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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8. Określ Twoje obecne relacje z ojcem/opiekunem?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 57.45

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 18.72

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 11.06

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 2.98

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.13

Trudno ocenić 7.66

        

Określ Twoje obecne relacje 
z ojcem/opiekunem?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

8. Określ Twoje obecne relacje z ojcem/opiekunem?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 43.97

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 24.43

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 10.42

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 2.93

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 6.84

Trudno ocenić 11.4

        

Określ Twoje obecne relacje 
z ojcem/opiekunem?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

8. Określ Twoje obecne relacje z ojcem/opiekunem?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 56.36

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 18.18

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 14.55

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.82

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.82

Trudno ocenić 7.27

        

Określ Twoje obecne relacje 
z ojcem/opiekunem?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

8. Określ Twoje obecne relacje z ojcem/opiekunem?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 33.09

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 28.78

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 11.51

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 2.88

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 10.07

Trudno ocenić 13.67

        

Określ Twoje obecne relacje 
z ojcem/opiekunem?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

8. Określ Twoje obecne relacje z ojcem/opiekunem?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 58.4

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 19.2

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 8

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.4

Trudno ocenić 8

        

Określ Twoje obecne relacje 
z ojcem/opiekunem?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

8. Określ Twoje obecne relacje z ojcem/opiekunem?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 52.98

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 20.83

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 9.52

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 2.98

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 4.17

Trudno ocenić 9.52

        

Określ Twoje obecne relacje 
z ojcem/opiekunem?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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8. Określ Twoje obecne relacje z ojcem/opiekunem?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 57.45

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 18.72

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 11.06

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 2.98

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.13

Trudno ocenić 7.66

        

Określ Twoje obecne relacje 
z ojcem/opiekunem?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

8. Określ Twoje obecne relacje z ojcem/opiekunem?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 56.36

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 18.18

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 14.55

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.82

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.82

Trudno ocenić 7.27

        

Określ Twoje obecne relacje 
z ojcem/opiekunem?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

8. Określ Twoje obecne relacje z ojcem/opiekunem?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 58.4

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 19.2

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 8

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.4

Trudno ocenić 8

        

Określ Twoje obecne relacje 
z ojcem/opiekunem?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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8. Określ Twoje obecne relacje z ojcem/opiekunem?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 43.97

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 24.43

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 10.42

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 2.93

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 6.84

Trudno ocenić 11.4

        

Określ Twoje obecne relacje 
z ojcem/opiekunem?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

8. Określ Twoje obecne relacje z ojcem/opiekunem?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 33.09

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 28.78

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 11.51

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 2.88

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 10.07

Trudno ocenić 13.67

        

Określ Twoje obecne relacje 
z ojcem/opiekunem?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

8. Określ Twoje obecne relacje z ojcem/opiekunem?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 52.98

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 20.83

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 9.52

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 2.98

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 4.17

Trudno ocenić 9.52

        

Określ Twoje obecne relacje 
z ojcem/opiekunem?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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9. Określ Twoje obecne relacje z rodzeństwem?

Wszyscy

Nie mam rodzeństwa 9.79

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 39.15

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 16.6

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 17.45

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 3.4

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.55

Trudno ocenić 11.06

        

Określ Twoje obecne relacje 
z rodzeństwem?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

9. Określ Twoje obecne relacje z rodzeństwem?

Wszyscy

Nie mam rodzeństwa 12.38

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 29.32

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 27.04

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 19.87

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.63

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 4.23

Trudno ocenić 5.54

        

Określ Twoje obecne relacje 
z rodzeństwem?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

9. Określ Twoje obecne relacje z rodzeństwem?

Dziewczynki

Nie mam rodzeństwa 11.82

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 30.91

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 14.55

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 20.91

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 6.36

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0

Trudno ocenić 15.45

        

Określ Twoje obecne relacje 
z rodzeństwem?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

9. Określ Twoje obecne relacje z rodzeństwem?

Dziewczynki

Nie mam rodzeństwa 13.67

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 20.86

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 30.94

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 20.86

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.44

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 4.32

Trudno ocenić 7.91

        

Określ Twoje obecne relacje 
z rodzeństwem?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

9. Określ Twoje obecne relacje z rodzeństwem?

Chłopcy

Nie mam rodzeństwa 8

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 46.4

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 18.4

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 14.4

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0.8

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 4.8

Trudno ocenić 7.2

        

Określ Twoje obecne relacje 
z rodzeństwem?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

9. Określ Twoje obecne relacje z rodzeństwem?

Chłopcy

Nie mam rodzeństwa 11.31

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 36.31

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 23.81

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 19.05

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.79

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 4.17

Trudno ocenić 3.57

        

Określ Twoje obecne relacje 
z rodzeństwem?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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9. Określ Twoje obecne relacje z rodzeństwem?

Wszyscy

Nie mam rodzeństwa 9.79

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 39.15

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 16.6

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 17.45

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 3.4

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.55

Trudno ocenić 11.06

        

Określ Twoje obecne relacje 
z rodzeństwem?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

9. Określ Twoje obecne relacje z rodzeństwem?

Dziewczynki

Nie mam rodzeństwa 11.82

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 30.91

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 14.55

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 20.91

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 6.36

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0

Trudno ocenić 15.45

        

Określ Twoje obecne relacje 
z rodzeństwem?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

9. Określ Twoje obecne relacje z rodzeństwem?

Chłopcy

Nie mam rodzeństwa 8

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 46.4

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 18.4

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 14.4

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0.8

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 4.8

Trudno ocenić 7.2

        

Określ Twoje obecne relacje 
z rodzeństwem?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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9. Określ Twoje obecne relacje z rodzeństwem?

Wszyscy

Nie mam rodzeństwa 12.38

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 29.32

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 27.04

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 19.87

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.63

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 4.23

Trudno ocenić 5.54

        

Określ Twoje obecne relacje 
z rodzeństwem?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

9. Określ Twoje obecne relacje z rodzeństwem?

Dziewczynki

Nie mam rodzeństwa 13.67

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 20.86

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 30.94

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 20.86

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.44

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 4.32

Trudno ocenić 7.91

        

Określ Twoje obecne relacje 
z rodzeństwem?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

9. Określ Twoje obecne relacje z rodzeństwem?

Chłopcy

Nie mam rodzeństwa 11.31

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 36.31

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 23.81

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 19.05

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.79

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 4.17

Trudno ocenić 3.57

        

Określ Twoje obecne relacje 
z rodzeństwem?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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10. Określ Twoje obecne relacje z kolegami i koleżankami w szkole?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 34.04

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 36.6

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 20.43

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0.85

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.28

Trudno ocenić 6.81

Określ Twoje obecne rela-
cje z kolegami i koleżankami 
w szkole?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

10. Określ Twoje obecne relacje z kolegami i koleżankami w szkole?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 35.5

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 33.22

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 19.22

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.56

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 4.23

Trudno ocenić 3.26

Określ Twoje obecne rela-
cje z kolegami i koleżankami 
w szkole?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

10. Określ Twoje obecne relacje z kolegami i koleżankami w szkole?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 34.55

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 35.45

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 25.45

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0.91

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0.91

Trudno ocenić 2.73

Określ Twoje obecne rela-
cje z kolegami i koleżankami 
w szkole?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

10. Określ Twoje obecne relacje z kolegami i koleżankami w szkole?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 33.81

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 32.37

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 21.58

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 5.04

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.88

Trudno ocenić 4.32

Określ Twoje obecne rela-
cje z kolegami i koleżankami 
w szkole?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

10. Określ Twoje obecne relacje z kolegami i koleżankami w szkole?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 33.6

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 37.6

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 16

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0.8

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.6

Trudno ocenić 10.4

Określ Twoje obecne rela-
cje z kolegami i koleżankami 
w szkole?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

10. Określ Twoje obecne relacje z kolegami i koleżankami w szkole?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 36.9

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 33.93

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 17.26

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.17

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 5.36

Trudno ocenić 2.38

Określ Twoje obecne rela-
cje z kolegami i koleżankami 
w szkole?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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10. Określ Twoje obecne relacje z kolegami i koleżankami w szkole?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 34.04

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 36.6

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 20.43

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0.85

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.28

Trudno ocenić 6.81

Określ Twoje obecne rela-
cje z kolegami i koleżankami 
w szkole?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

10. Określ Twoje obecne relacje z kolegami i koleżankami w szkole?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 34.55

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 35.45

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 25.45

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0.91

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0.91

Trudno ocenić 2.73

Określ Twoje obecne rela-
cje z kolegami i koleżankami 
w szkole?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

10. Określ Twoje obecne relacje z kolegami i koleżankami w szkole?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 33.6

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 37.6

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 16

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0.8

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.6

Trudno ocenić 10.4

Określ Twoje obecne rela-
cje z kolegami i koleżankami 
w szkole?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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10. Określ Twoje obecne relacje z kolegami i koleżankami w szkole?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 35.5

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 33.22

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 19.22

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.56

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 4.23

Trudno ocenić 3.26

Określ Twoje obecne rela-
cje z kolegami i koleżankami 
w szkole?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

10. Określ Twoje obecne relacje z kolegami i koleżankami w szkole?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 33.81

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 32.37

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 21.58

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 5.04

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.88

Trudno ocenić 4.32

Określ Twoje obecne rela-
cje z kolegami i koleżankami 
w szkole?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

10. Określ Twoje obecne relacje z kolegami i koleżankami w szkole?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 36.9

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 33.93

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 17.26

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.17

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 5.36

Trudno ocenić 2.38

Określ Twoje obecne rela-
cje z kolegami i koleżankami 
w szkole?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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11. Czy w Twoim domu rodzinnym mieszkali dziadkowie?

Wszyscy

Tak i nadal mieszkają 16.17

Tak, ale obecnie nie mieszkają 12.34

Nie 71.49

        

Czy w Twoim domu rodzinnym 
mieszkali dziadkowie?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

11. Czy w Twoim domu rodzinnym mieszkali dziadkowie?

Wszyscy

Tak i nadal mieszkają 14.01

Tak, ale obecnie nie mieszkają 17.92

Nie 68.08

        

Czy w Twoim domu rodzinnym 
mieszkali dziadkowie?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

11. Czy w Twoim domu rodzinnym mieszkali dziadkowie?

Dziewczynki

Tak i nadal mieszkają 14.55

Tak, ale obecnie nie mieszkają 13.64

Nie 71.82

        

Czy w Twoim domu rodzinnym 
mieszkali dziadkowie?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

11. Czy w Twoim domu rodzinnym mieszkali dziadkowie?

Dziewczynki

Tak i nadal mieszkają 14.39

Tak, ale obecnie nie mieszkają 17.99

Nie 67.63

        

Czy w Twoim domu rodzinnym 
mieszkali dziadkowie?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

11. Czy w Twoim domu rodzinnym mieszkali dziadkowie?

Chłopcy

Tak i nadal mieszkają 17.6

Tak, ale obecnie nie mieszkają 11.2

Nie 71.2

        

Czy w Twoim domu rodzinnym 
mieszkali dziadkowie?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

11. Czy w Twoim domu rodzinnym mieszkali dziadkowie?

Chłopcy

Tak i nadal mieszkają 13.69

Tak, ale obecnie nie mieszkają 17.86

Nie 68.45

        

Czy w Twoim domu rodzinnym 
mieszkali dziadkowie?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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11. Czy w Twoim domu rodzinnym mieszkali dziadkowie?

Wszyscy

Tak i nadal mieszkają 16.17

Tak, ale obecnie nie mieszkają 12.34

Nie 71.49

        

Czy w Twoim domu rodzinnym 
mieszkali dziadkowie?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

11. Czy w Twoim domu rodzinnym mieszkali dziadkowie?

Dziewczynki

Tak i nadal mieszkają 14.55

Tak, ale obecnie nie mieszkają 13.64

Nie 71.82

        

Czy w Twoim domu rodzinnym 
mieszkali dziadkowie?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

11. Czy w Twoim domu rodzinnym mieszkali dziadkowie?

Chłopcy

Tak i nadal mieszkają 17.6

Tak, ale obecnie nie mieszkają 11.2

Nie 71.2

        

Czy w Twoim domu rodzinnym 
mieszkali dziadkowie?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)



41

11. Czy w Twoim domu rodzinnym mieszkali dziadkowie?

Wszyscy

Tak i nadal mieszkają 14.01

Tak, ale obecnie nie mieszkają 17.92

Nie 68.08

        

Czy w Twoim domu rodzinnym 
mieszkali dziadkowie?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

11. Czy w Twoim domu rodzinnym mieszkali dziadkowie?

Dziewczynki

Tak i nadal mieszkają 14.39

Tak, ale obecnie nie mieszkają 17.99

Nie 67.63

        

Czy w Twoim domu rodzinnym 
mieszkali dziadkowie?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

11. Czy w Twoim domu rodzinnym mieszkali dziadkowie?

Chłopcy

Tak i nadal mieszkają 13.69

Tak, ale obecnie nie mieszkają 17.86

Nie 68.45

        

Czy w Twoim domu rodzinnym 
mieszkali dziadkowie?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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12. Określ Twoje obecne relacje z dziadkiem?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 55.32

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 18.3

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 5.11

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0.43

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0.43

Trudno ocenić 0

Nie mam już dziadka 20.43    

    

Określ Twoje obecne relacje 
z dziadkiem?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

12. Określ Twoje obecne relacje z dziadkiem?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 41.04

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 20.52

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 6.51

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 2.93

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.61

Trudno ocenić 0

Nie mam już dziadka 26.38    

    

Określ Twoje obecne relacje 
z dziadkiem?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

12. Określ Twoje obecne relacje z dziadkiem?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 54.55

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 18.18

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 4.55

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0

Trudno ocenić 0

Nie mam już dziadka 22.73    

    

Określ Twoje obecne relacje 
z dziadkiem?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

12. Określ Twoje obecne relacje z dziadkiem?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 33.81

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 20.14

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 10.79

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.44

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 3.6

Trudno ocenić 0

Nie mam już dziadka 30.22    

    

Określ Twoje obecne relacje 
z dziadkiem?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

12. Określ Twoje obecne relacje z dziadkiem?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 56

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 18.4

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 5.6

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0.8

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0.8

Trudno ocenić 0

Nie mam już dziadka 18.4    

    

Określ Twoje obecne relacje 
z dziadkiem?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

12. Określ Twoje obecne relacje z dziadkiem?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 47.02

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 20.83

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 2.98

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.17

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.79

Trudno ocenić 0

Nie mam już dziadka 23.21    

    

Określ Twoje obecne relacje 
z dziadkiem?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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12. Określ Twoje obecne relacje z dziadkiem?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 55.32

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 18.3

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 5.11

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0.43

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0.43

Trudno ocenić 0

Nie mam już dziadka 20.43    

    

Określ Twoje obecne relacje 
z dziadkiem?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

12. Określ Twoje obecne relacje z dziadkiem?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 54.55

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 18.18

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 4.55

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0

Trudno ocenić 0

Nie mam już dziadka 22.73    

    

Określ Twoje obecne relacje 
z dziadkiem?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

12. Określ Twoje obecne relacje z dziadkiem?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 56

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 18.4

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 5.6

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0.8

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 0.8

Trudno ocenić 0

Nie mam już dziadka 18.4    

    

Określ Twoje obecne relacje 
z dziadkiem?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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12. Określ Twoje obecne relacje z dziadkiem?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 41.04

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 20.52

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 6.51

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 2.93

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.61

Trudno ocenić 0

Nie mam już dziadka 26.38    

    

Określ Twoje obecne relacje 
z dziadkiem?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

12. Określ Twoje obecne relacje z dziadkiem?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 33.81

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 20.14

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 10.79

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.44

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 3.6

Trudno ocenić 0

Nie mam już dziadka 30.22    

    

Określ Twoje obecne relacje 
z dziadkiem?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

12. Określ Twoje obecne relacje z dziadkiem?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 47.02

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 20.83

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 2.98

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 4.17

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.79

Trudno ocenić 0

Nie mam już dziadka 23.21    

    

Określ Twoje obecne relacje 
z dziadkiem?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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13. Określ Twoje obecne relacje z babcią?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 68.09

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 14.89

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 6.38

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.28

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.7

Trudno ocenić 0

Nie mam już babci 7.66

Określ Twoje obecne relacje 
z babcią?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

13. Określ Twoje obecne relacje z babcią?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 60.26

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 22.8

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 7.49

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.95

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.95

Trudno ocenić 0

Nie mam już babci 5.54

Określ Twoje obecne relacje 
z babcią?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

13. Określ Twoje obecne relacje z babcią?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 65.45

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 13.64

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 8.18

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0.91

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.82

Trudno ocenić 0

Nie mam już babci 10

Określ Twoje obecne relacje 
z babcią?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

13. Określ Twoje obecne relacje z babcią?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 53.96

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 25.18

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 10.07

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 2.88

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.16

Trudno ocenić 0

Nie mam już babci 5.76

Określ Twoje obecne relacje 
z babcią?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

13. Określ Twoje obecne relacje z babcią?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 70.4

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 16

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 4.8

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.6

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.6

Trudno ocenić 0

Nie mam już babci 5.6

Określ Twoje obecne relacje 
z babcią?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

13. Określ Twoje obecne relacje z babcią?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 65.48

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 20.83

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 5.36

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.19

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.79

Trudno ocenić 0

Nie mam już babci 5.36

Określ Twoje obecne relacje 
z babcią?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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13. Określ Twoje obecne relacje z babcią?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 68.09

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 14.89

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 6.38

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.28

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.7

Trudno ocenić 0

Nie mam już babci 7.66

Określ Twoje obecne relacje 
z babcią?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

13. Określ Twoje obecne relacje z babcią?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 65.45

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 13.64

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 8.18

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 0.91

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.82

Trudno ocenić 0

Nie mam już babci 10

Określ Twoje obecne relacje 
z babcią?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

13. Określ Twoje obecne relacje z babcią?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 70.4

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 16

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 4.8

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.6

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.6

Trudno ocenić 0

Nie mam już babci 5.6

Określ Twoje obecne relacje 
z babcią?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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13. Określ Twoje obecne relacje z babcią?

Wszyscy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 60.26

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 22.8

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 7.49

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.95

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.95

Trudno ocenić 0

Nie mam już babci 5.54

Określ Twoje obecne relacje 
z babcią?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

13. Określ Twoje obecne relacje z babcią?

Dziewczynki

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 53.96

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 25.18

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 10.07

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 2.88

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 2.16

Trudno ocenić 0

Nie mam już babci 5.76

Określ Twoje obecne relacje 
z babcią?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

13. Określ Twoje obecne relacje z babcią?

Chłopcy

Jestem z nich całkowicie zadowolony(a) 65.48

Ogólnie jestem z nich zadowolony(a) 20.83

Trochę jestem zadowolony(a),
a trochę nie jestem zadowolony(a) 5.36

Ogólnie jestem z nich niezadowolony(a) 1.19

Jestem z nich całkowicie niezadowolony(a) 1.79

Trudno ocenić 0

Nie mam już babci 5.36

Określ Twoje obecne relacje 
z babcią?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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14. Kto lub co najbardziej kształtuje Twoje wyobrażenia na temat małżeń-
stwa i rodziny? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Wszyscy

Rodzice/opiekunowie 60

Starsze rodzeństwo 14.47

Dziadkowie 19.15

Krewni spoza najbliższej rodziny 6.81

Przyjaciele 23.4

Znajomi 17.45

Nauczyciele 11.06

Kościół 7.66

Grupy religijne 2.55

Przekazy prasowe 2.13

Telewizja 10.64

Internet 17.87

Gry wideo 12.77

Literatura piękna 2.55

Ja sam(a) 29.79

Inne osoby 8.09

Coś jeszcze innego 16.17

        

14. Kto lub co najbardziej kształtuje Twoje wyobrażenia na temat małżeń-
stwa i rodziny? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Dziewczynki

Rodzice/opiekunowie 58.18

Starsze rodzeństwo 14.55

Dziadkowie 15.45

Krewni spoza najbliższej rodziny 3.64

Przyjaciele 24.55

Znajomi 15.45

Nauczyciele 10.91

Kościół 6.36

Grupy religijne 2.73

Przekazy prasowe 0.91

Telewizja 8.18

Internet 18.18

Gry wideo 8.18

Literatura piękna 2.73

Ja sam(a) 36.36

Inne osoby 9.09

Coś jeszcze innego 22.73

        

14. Kto lub co najbardziej kształtuje Twoje wyobrażenia na temat małżeń-
stwa i rodziny? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Chłopcy

Rodzice/opiekunowie 61.6

Starsze rodzeństwo 14.4

Dziadkowie 22.4

Krewni spoza najbliższej rodziny 9.6

Przyjaciele 22.4

Znajomi 19.2

Nauczyciele 11.2

Kościół 8.8

Grupy religijne 2.4

Przekazy prasowe 3.2

Telewizja 12.8

Internet 17.6

Gry wideo 16.8

Literatura piękna 2.4

Ja sam(a) 24

Inne osoby 7.2

Coś jeszcze innego 10.4

        

Grupa: klasy V+VI



49

1. Rodzice/opiekunowie

2. Starsze rodzeństwo

3. Dziadkowie

4. Krewni spoza najbliższej rodziny

5. Przyjaciele

6. Znajomi

7. Nauczyciele

8. Kościół

9. Grupy religijne

10. Przekazy prasowe

11. Telewizja

12. Internet

13. Gry wideo

14. Literatura piękna

15. Ja sam(a)

16. Inne osoby

17. Coś jeszcze innego

Kto lub co najbardziej kształtuje Twoje wyobrażenia na temat małżeństwa 
i rodziny? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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1. Rodzice/opiekunowie

2. Starsze rodzeństwo

3. Dziadkowie

4. Krewni spoza najbliższej rodziny

5. Przyjaciele

6. Znajomi

7. Nauczyciele

8. Kościół

9. Grupy religijne

10. Przekazy prasowe

11. Telewizja

12. Internet

13. Gry wideo

14. Literatura piękna

15. Ja sam(a)

16. Inne osoby

17. Coś jeszcze innego

Kto lub co najbardziej kształtuje Twoje wyobrażenia na temat małżeństwa 
i rodziny? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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1. Rodzice/opiekunowie

2. Starsze rodzeństwo

3. Dziadkowie

4. Krewni spoza najbliższej rodziny

5. Przyjaciele

6. Znajomi

7. Nauczyciele

8. Kościół

9. Grupy religijne

10. Przekazy prasowe

11. Telewizja

12. Internet

13. Gry wideo

14. Literatura piękna

15. Ja sam(a)

16. Inne osoby

17. Coś jeszcze innego

Kto lub co najbardziej kształtuje Twoje wyobrażenia na temat małżeństwa 
i rodziny? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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14. Kto lub co najbardziej kształtuje Twoje wyobrażenia na temat małżeń-
stwa i rodziny? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Wszyscy

Rodzice/opiekunowie 53.75

Starsze rodzeństwo 14.33

Dziadkowie 22.8

Krewni spoza najbliższej rodziny 9.45

Przyjaciele 29.97

Znajomi 20.85

Nauczyciele 9.77

Kościół 7.82

Grupy religijne 3.91

Przekazy prasowe 2.28

Telewizja 8.79

Internet 25.41

Gry wideo 12.05

Literatura piękna 6.51

Ja sam(a) 41.37

Inne osoby 12.7

Coś jeszcze innego 17.92

        

14. Kto lub co najbardziej kształtuje Twoje wyobrażenia na temat małżeń-
stwa i rodziny? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Dziewczynki

Rodzice/opiekunowie 53.96

Starsze rodzeństwo 11.51

Dziadkowie 21.58

Krewni spoza najbliższej rodziny 7.19

Przyjaciele 31.65

Znajomi 17.99

Nauczyciele 6.47

Kościół 5.04

Grupy religijne 2.16

Przekazy prasowe 1.44

Telewizja 9.35

Internet 25.9

Gry wideo 5.04

Literatura piękna 6.47

Ja sam(a) 43.88

Inne osoby 13.67

Coś jeszcze innego 12.95

        

14. Kto lub co najbardziej kształtuje Twoje wyobrażenia na temat małżeń-
stwa i rodziny? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Chłopcy

Rodzice/opiekunowie 53.57

Starsze rodzeństwo 16.67

Dziadkowie 23.81

Krewni spoza najbliższej rodziny 11.31

Przyjaciele 28.57

Znajomi 23.21

Nauczyciele 12.5

Kościół 10.12

Grupy religijne 5.36

Przekazy prasowe 2.98

Telewizja 8.33

Internet 25

Gry wideo 17.86

Literatura piękna 6.55

Ja sam(a) 39.29

Inne osoby 11.9

Coś jeszcze innego 22.02

        

Grupa: klasy VII+VIII
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1. Rodzice/opiekunowie

2. Starsze rodzeństwo

3. Dziadkowie

4. Krewni spoza najbliższej rodziny

5. Przyjaciele

6. Znajomi

7. Nauczyciele

8. Kościół

9. Grupy religijne

10. Przekazy prasowe

11. Telewizja

12. Internet

13. Gry wideo

14. Literatura piękna

15. Ja sam(a)

16. Inne osoby

17. Coś jeszcze innego

Kto lub co najbardziej kształtuje Twoje wyobrażenia na temat małżeństwa 
i rodziny? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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1. Rodzice/opiekunowie

2. Starsze rodzeństwo

3. Dziadkowie

4. Krewni spoza najbliższej rodziny

5. Przyjaciele

6. Znajomi

7. Nauczyciele

8. Kościół

9. Grupy religijne

10. Przekazy prasowe

11. Telewizja

12. Internet

13. Gry wideo

14. Literatura piękna

15. Ja sam(a)

16. Inne osoby

17. Coś jeszcze innego

Kto lub co najbardziej kształtuje Twoje wyobrażenia na temat małżeństwa 
i rodziny? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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1. Rodzice/opiekunowie

2. Starsze rodzeństwo

3. Dziadkowie

4. Krewni spoza najbliższej rodziny

5. Przyjaciele

6. Znajomi

7. Nauczyciele

8. Kościół

9. Grupy religijne

10. Przekazy prasowe

11. Telewizja

12. Internet

13. Gry wideo

14. Literatura piękna

15. Ja sam(a)

16. Inne osoby

17. Coś jeszcze innego

Kto lub co najbardziej kształtuje Twoje wyobrażenia na temat małżeństwa 
i rodziny? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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15. Co jest dla Ciebie najważniejsze w życiu? Zaznacz maksymalnie 7 od-
powiedzi.

Wszyscy

Dobra praca w dorosłym życiu 45.96

Rozwijanie swoich zainteresowań/hobby 50.21

Spełnienie ambicji rodziców/opiekunów 12.34

Posiadanie dużych pieniędzy 14.89

Dobre wykształcenie 28.94

Miłość na całe życie 40

Przyjaciele 50.21

Uczciwość 22.55

Nadzieja 9.36

Sprawiedliwość 18.3

Zdolność przebaczania 5.96

Udane życie osobiste 11.06

Otwartość na innych 4.68

Poszanowanie innych ludzi 2.55

Poczucie bycia przydatnym, potrzebnym 10.64

Szacunek u innych ludzi 10.64

Możliwość angażowania się w życie społeczne 0.85

Moja obecna rodzina 25.53

Posiadanie dzieci w przyszłości 6.38

Dobre zdrowie 19.15

Sprawność fi zyczna 8.94

Spokój w życiu 10.21

Bóg 18.3

Patriotyzm, dobro ojczyzny 4.68

Wolność głoszenia własnych poglądów 2.55

Wyjazdy, podróże 7.66

Rozrywka, zabawa 11.91

Życie pełne przygód i wrażeń 17.87

15. Co jest dla Ciebie najważniejsze w życiu? Zaznacz maksymalnie 7 od-
powiedzi.

Dziewczynki

Dobra praca w dorosłym życiu 40

Rozwijanie swoich zainteresowań/hobby 56.36

Spełnienie ambicji rodziców/opiekunów 10

Posiadanie dużych pieniędzy 13.64

Dobre wykształcenie 29.09

Miłość na całe życie 43.64

Przyjaciele 55.45

Uczciwość 21.82

Nadzieja 10

Sprawiedliwość 17.27

Zdolność przebaczania 4.55

Udane życie osobiste 18.18

Otwartość na innych 7.27

Poszanowanie innych ludzi 2.73

Poczucie bycia przydatnym, potrzebnym 10.91

Szacunek u innych ludzi 11.82

Możliwość angażowania się w życie społeczne 0

Moja obecna rodzina 30

Posiadanie dzieci w przyszłości 9.09

Dobre zdrowie 23.64

Sprawność fi zyczna 8.18

Spokój w życiu 10.91

Bóg 19.09

Patriotyzm, dobro ojczyzny 5.45

Wolność głoszenia własnych poglądów 4.55

Wyjazdy, podróże 4.55

Rozrywka, zabawa 10.91

Życie pełne przygód i wrażeń 19.09

15. Co jest dla Ciebie najważniejsze w życiu? Zaznacz maksymalnie 7 od-
powiedzi.

Chłopcy

Dobra praca w dorosłym życiu 51.2

Rozwijanie swoich zainteresowań/hobby 44.8

Spełnienie ambicji rodziców/opiekunów 14.4

Posiadanie dużych pieniędzy 16

Dobre wykształcenie 28.8

Miłość na całe życie 36.8

Przyjaciele 45.6

Uczciwość 23.2

Nadzieja 8.8

Sprawiedliwość 19.2

Zdolność przebaczania 7.2

Udane życie osobiste 4.8

Otwartość na innych 2.4

Poszanowanie innych ludzi 2.4

Poczucie bycia przydatnym, potrzebnym 10.4

Szacunek u innych ludzi 9.6

Możliwość angażowania się w życie społeczne 1.6

Moja obecna rodzina 21.6

Posiadanie dzieci w przyszłości 4

Dobre zdrowie 15.2

Sprawność fi zyczna 9.6

Spokój w życiu 9.6

Bóg 17.6

Patriotyzm, dobro ojczyzny 4

Wolność głoszenia własnych poglądów 0.8

Wyjazdy, podróże 10.4

Rozrywka, zabawa 12.8

Życie pełne przygód i wrażeń 16.8

Grupa: klasy V+VI
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1. Dobra praca w dorosłym życiu

2. Rozwijanie swoich zainteresowań/hobby

3. Spełnienie ambicji rodziców/opiekunów

4. Posiadanie dużych pieniędzy

5. Dobre wykształcenie

6. Miłość na całe życie

7. Przyjaciele

8. Uczciwość

9. Nadzieja

10. Sprawiedliwość

11. Zdolność przebaczania

12. Udane życie osobiste

13. Otwartość na innych

14. Szacunek wobec innych ludzi (poszanowanie innych ludzi)

15. Poczucie bycia przydatnym, potrzebnym

16. Szacunek u innych ludzi

17. Możliwość angażowania się w życie społeczne

18. Moja obecna rodzina

19. Posiadanie dzieci w przyszłości

20. Dobre zdrowie

21. Sprawność fi zyczna

22. Spokój w życiu

23. Bóg

24. Patriotyzm, dobro ojczyzny

25. Wolność głoszenia własnych poglądów

26. Wyjazdy, podróże

27. Rozrywka, zabawa

28.Życie pełne przygód i wrażeń

Co jest dla Ciebie najważniejsze w życiu? Zaznacz maksymalnie 7 odpo-
wiedzi.
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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1. Dobra praca w dorosłym życiu

2. Rozwijanie swoich zainteresowań/hobby

3. Spełnienie ambicji rodziców/opiekunów

4. Posiadanie dużych pieniędzy

5. Dobre wykształcenie

6. Miłość na całe życie

7. Przyjaciele

8. Uczciwość

9. Nadzieja

10. Sprawiedliwość

11. Zdolność przebaczania

12. Udane życie osobiste

13. Otwartość na innych

14. Szacunek wobec innych ludzi (poszanowanie innych ludzi)

15. Poczucie bycia przydatnym, potrzebnym

16. Szacunek u innych ludzi

17. Możliwość angażowania się w życie społeczne

18. Moja obecna rodzina

19. Posiadanie dzieci w przyszłości

20. Dobre zdrowie

21. Sprawność fi zyczna

22. Spokój w życiu

23. Bóg

24. Patriotyzm, dobro ojczyzny

25. Wolność głoszenia własnych poglądów

26. Wyjazdy, podróże

27. Rozrywka, zabawa

28.Życie pełne przygód i wrażeń

Co jest dla Ciebie najważniejsze w życiu? Zaznacz maksymalnie 7 odpo-
wiedzi.
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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1. Dobra praca w dorosłym życiu

2. Rozwijanie swoich zainteresowań/hobby

3. Spełnienie ambicji rodziców/opiekunów

4. Posiadanie dużych pieniędzy

5. Dobre wykształcenie

6. Miłość na całe życie

7. Przyjaciele

8. Uczciwość

9. Nadzieja

10. Sprawiedliwość

11. Zdolność przebaczania

12. Udane życie osobiste

13. Otwartość na innych

14. Szacunek wobec innych ludzi (poszanowanie innych ludzi)

15. Poczucie bycia przydatnym, potrzebnym

16. Szacunek u innych ludzi

17. Możliwość angażowania się w życie społeczne

18. Moja obecna rodzina

19. Posiadanie dzieci w przyszłości

20. Dobre zdrowie

21. Sprawność fi zyczna

22. Spokój w życiu

23. Bóg

24. Patriotyzm, dobro ojczyzny

25. Wolność głoszenia własnych poglądów

26. Wyjazdy, podróże

27. Rozrywka, zabawa

28.Życie pełne przygód i wrażeń

Co jest dla Ciebie najważniejsze w życiu? Zaznacz maksymalnie 7 odpo-
wiedzi.
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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15. Co jest dla Ciebie najważniejsze w życiu? Zaznacz maksymalnie 7 od-
powiedzi.

Wszyscy

Dobra praca w dorosłym życiu 47.23

Rozwijanie swoich zainteresowań/hobby 53.75

Spełnienie ambicji rodziców/opiekunów 8.14

Posiadanie dużych pieniędzy 34.53

Dobre wykształcenie 31.6

Miłość na całe życie 55.37

Przyjaciele 61.24

Uczciwość 24.76

Nadzieja 5.86

Sprawiedliwość 17.92

Zdolność przebaczania 7.49

Udane życie osobiste 17.92

Otwartość na innych 4.89

Poszanowanie innych ludzi 4.56

Poczucie bycia przydatnym, potrzebnym 9.45

Szacunek u innych ludzi 14.98

Możliwość angażowania się w życie społeczne 1.63

Moja obecna rodzina 26.38

Posiadanie dzieci w przyszłości 8.14

Dobre zdrowie 26.71

Sprawność fi zyczna 13.36

Spokój w życiu 8.14

Bóg 12.38

Patriotyzm, dobro ojczyzny 5.54

Wolność głoszenia własnych poglądów 6.19

Wyjazdy, podróże 10.1

Rozrywka, zabawa 18.89

Życie pełne przygód i wrażeń 15.96

15. Co jest dla Ciebie najważniejsze w życiu? Zaznacz maksymalnie 7 od-
powiedzi.

Dziewczynki

Dobra praca w dorosłym życiu 42.45

Rozwijanie swoich zainteresowań/hobby 56.12

Spełnienie ambicji rodziców/opiekunów 4.32

Posiadanie dużych pieniędzy 36.69

Dobre wykształcenie 32.37

Miłość na całe życie 61.15

Przyjaciele 69.78

Uczciwość 21.58

Nadzieja 6.47

Sprawiedliwość 20.86

Zdolność przebaczania 11.51

Udane życie osobiste 20.14

Otwartość na innych 5.76

Poszanowanie innych ludzi 7.19

Poczucie bycia przydatnym, potrzebnym 15.83

Szacunek u innych ludzi 20.14

Możliwość angażowania się w życie społeczne 2.88

Moja obecna rodzina 28.78

Posiadanie dzieci w przyszłości 10.79

Dobre zdrowie 32.37

Sprawność fi zyczna 10.79

Spokój w życiu 5.76

Bóg 9.35

Patriotyzm, dobro ojczyzny 3.6

Wolność głoszenia własnych poglądów 9.35

Wyjazdy, podróże 17.27

Rozrywka, zabawa 22.3

Życie pełne przygód i wrażeń 20.86

15. Co jest dla Ciebie najważniejsze w życiu? Zaznacz maksymalnie 7 od-
powiedzi.

Chłopcy

Dobra praca w dorosłym życiu 51.19

Rozwijanie swoich zainteresowań/hobby 51.79

Spełnienie ambicji rodziców/opiekunów 11.31

Posiadanie dużych pieniędzy 32.74

Dobre wykształcenie 30.95

Miłość na całe życie 50.6

Przyjaciele 54.17

Uczciwość 27.38

Nadzieja 5.36

Sprawiedliwość 15.48

Zdolność przebaczania 4.17

Udane życie osobiste 16.07

Otwartość na innych 4.17

Poszanowanie innych ludzi 2.38

Poczucie bycia przydatnym, potrzebnym 4.17

Szacunek u innych ludzi 10.71

Możliwość angażowania się w życie społeczne 0.6

Moja obecna rodzina 24.4

Posiadanie dzieci w przyszłości 5.95

Dobre zdrowie 22.02

Sprawność fi zyczna 15.48

Spokój w życiu 10.12

Bóg 14.88

Patriotyzm, dobro ojczyzny 7.14

Wolność głoszenia własnych poglądów 3.57

Wyjazdy, podróże 4.17

Rozrywka, zabawa 16.07

Życie pełne przygód i wrażeń 11.9

Grupa: klasy VII+VIII
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1. Dobra praca w dorosłym życiu

2. Rozwijanie swoich zainteresowań/hobby

3. Spełnienie ambicji rodziców/opiekunów

4. Posiadanie dużych pieniędzy

5. Dobre wykształcenie

6. Miłość na całe życie

7. Przyjaciele

8. Uczciwość

9. Nadzieja

10. Sprawiedliwość

11. Zdolność przebaczania

12. Udane życie osobiste

13. Otwartość na innych

14. Szacunek wobec innych ludzi (poszanowanie innych ludzi)

15. Poczucie bycia przydatnym, potrzebnym

16. Szacunek u innych ludzi

17. Możliwość angażowania się w życie społeczne

18. Moja obecna rodzina

19. Posiadanie dzieci w przyszłości

20. Dobre zdrowie

21. Sprawność fi zyczna

22. Spokój w życiu

23. Bóg

24. Patriotyzm, dobro ojczyzny

25. Wolność głoszenia własnych poglądów

26. Wyjazdy, podróże

27. Rozrywka, zabawa

28.Życie pełne przygód i wrażeń

Co jest dla Ciebie najważniejsze w życiu? Zaznacz maksymalnie 7 odpo-
wiedzi.
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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1. Dobra praca w dorosłym życiu

2. Rozwijanie swoich zainteresowań/hobby

3. Spełnienie ambicji rodziców/opiekunów

4. Posiadanie dużych pieniędzy

5. Dobre wykształcenie

6. Miłość na całe życie

7. Przyjaciele

8. Uczciwość

9. Nadzieja

10. Sprawiedliwość

11. Zdolność przebaczania

12. Udane życie osobiste

13. Otwartość na innych

14. Szacunek wobec innych ludzi (poszanowanie innych ludzi)

15. Poczucie bycia przydatnym, potrzebnym

16. Szacunek u innych ludzi

17. Możliwość angażowania się w życie społeczne

18. Moja obecna rodzina

19. Posiadanie dzieci w przyszłości

20. Dobre zdrowie

21. Sprawność fi zyczna

22. Spokój w życiu

23. Bóg

24. Patriotyzm, dobro ojczyzny

25. Wolność głoszenia własnych poglądów

26. Wyjazdy, podróże

27. Rozrywka, zabawa

28.Życie pełne przygód i wrażeń

Co jest dla Ciebie najważniejsze w życiu? Zaznacz maksymalnie 7 odpo-
wiedzi.
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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1. Dobra praca w dorosłym życiu

2. Rozwijanie swoich zainteresowań/hobby

3. Spełnienie ambicji rodziców/opiekunów

4. Posiadanie dużych pieniędzy

5. Dobre wykształcenie

6. Miłość na całe życie

7. Przyjaciele

8. Uczciwość

9. Nadzieja

10. Sprawiedliwość

11. Zdolność przebaczania

12. Udane życie osobiste

13. Otwartość na innych

14. Szacunek wobec innych ludzi (poszanowanie innych ludzi)

15. Poczucie bycia przydatnym, potrzebnym

16. Szacunek u innych ludzi

17. Możliwość angażowania się w życie społeczne

18. Moja obecna rodzina

19. Posiadanie dzieci w przyszłości

20. Dobre zdrowie

21. Sprawność fi zyczna

22. Spokój w życiu

23. Bóg

24. Patriotyzm, dobro ojczyzny

25. Wolność głoszenia własnych poglądów

26. Wyjazdy, podróże

27. Rozrywka, zabawa

28.Życie pełne przygód i wrażeń

Co jest dla Ciebie najważniejsze w życiu? Zaznacz maksymalnie 7 odpo-
wiedzi.
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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16. W jaki sposób najchętniej spędzasz czas wolny (poza lekcjami)? Mo-
żesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Wszyscy

Uprawiam sport 45.53

Oglądam telewizję 24.26

Czytam książkę 18.3

Gotuję 15.32

Spotykam się z koleżankami/kolegami 44.26

Sprzątam/wykonuję prace domowe 23.83

Surfuję po Internecie 24.68

Robię coś na smartf onie/tablecie 
(gram w gry, oglądam fi lmy itp.) 46.38

Oddaję się swoim zainteresowaniom/hobby 37.02

Robię coś innego 24.26

16. W jaki sposób najchętniej spędzasz czas wolny (poza lekcjami)? Mo-
żesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Dziewczynki

Uprawiam sport 39.09

Oglądam telewizję 22.73

Czytam książkę 23.64

Gotuję 18.18

Spotykam się z koleżankami/kolegami 50

Sprzątam/wykonuję prace domowe 26.36

Surfuję po Internecie 26.36

Robię coś na smartf onie/tablecie 
(gram w gry, oglądam fi lmy itp.) 47.27

Oddaję się swoim zainteresowaniom/hobby 41.82

Robię coś innego 25.45

16. W jaki sposób najchętniej spędzasz czas wolny (poza lekcjami)? Mo-
żesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Chłopcy

Uprawiam sport 51.2

Oglądam telewizję 25.6

Czytam książkę 13.6

Gotuję 12.8

Spotykam się z koleżankami/kolegami 39.2

Sprzątam/wykonuję prace domowe 21.6

Surfuję po Internecie 23.2

Robię coś na smartf onie/tablecie 
(gram w gry, oglądam fi lmy itp.) 45.6

Oddaję się swoim zainteresowaniom/hobby 32.8

Robię coś innego 23.2

ZDROWIE
czas wolny

Grupa: klasy V+VI

1.	 W odniesieniu do roku 2018 młodzi częściej zaczęli spędzać czas wolny przed smartfo-
nem – niekoniecznie grając w gry komputerowe. Ta czynność w roku 2021 jest najczę-
ściej wskazywana przez ankietowanych. Jeżeli chodzi o pozostałe czynności, to młodzi 
równie chętnie spotykają się ze znajomymi, gotują oraz wykonują różne prace w domu 
(np. sprzątanie).

2.	 Znacznemu ograniczeniu nastąpiło uczęszczanie przez uczniów na jakiekolwiek zajęcia 
muzyczne, teatralne, plastyczne, czy taneczne.

3.	 Młodzi częściej też niż trzy lata temu poświęcają czas na rozwijanie swoich zaintereso-
wań lub na wykonywaniu innych rzeczy. Rzadziej jednak uprawiają sport oraz oglądają 
telewizję.
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1. Uprawiam sport

2. Oglądam telewizję

3. Czytam książki

4. Gotuję

5. Spotykam się z koleżankami/kolegami

6. Sprzątam/wykonuję prace domowe

7. Surfuję po internecie

8. Robię coś na smartfonie/tablecie (gram w gry, oglądam fi lmy itp.)

9. Rozwijam swoje zainteresowania/hobby

10. Robię coś innego

W jaki sposób najchętniej spędzasz czas wolny (poza lekcjami)? Możesz 
zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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1. Uprawiam sport

2. Oglądam telewizję

3. Czytam książki

4. Gotuję

5. Spotykam się z koleżankami/kolegami

6. Sprzątam/wykonuję prace domowe

7. Surfuję po internecie

8. Robię coś na smartfonie/tablecie (gram w gry, oglądam fi lmy itp.)

9. Rozwijam swoje zainteresowania/hobby

10. Robię coś innego

W jaki sposób najchętniej spędzasz czas wolny (poza lekcjami)? Możesz 
zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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1. Uprawiam sport

2. Oglądam telewizję

3. Czytam książki

4. Gotuję

5. Spotykam się z koleżankami/kolegami

6. Sprzątam/wykonuję prace domowe

7. Surfuję po internecie

8. Robię coś na smartfonie/tablecie (gram w gry, oglądam fi lmy itp.)

9. Rozwijam swoje zainteresowania/hobby

10. Robię coś innego

W jaki sposób najchętniej spędzasz czas wolny (poza lekcjami)? Możesz 
zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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16. W jaki sposób najchętniej spędzasz czas wolny (poza lekcjami)? Mo-
żesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Wszyscy

Uprawiam sport 38.11

Oglądam telewizję 20.52

Czytam książkę 17.59

Gotuję 19.87

Spotykam się z koleżankami/kolegami 49.51

Sprzątam/wykonuję prace domowe 17.59

Surfuję po Internecie 40.07

Robię coś na smartf onie/tablecie 
(gram w gry, oglądam fi lmy itp.) 55.37

Oddaję się swoim zainteresowaniom/hobby 37.46

Robię coś innego 19.54

16. W jaki sposób najchętniej spędzasz czas wolny (poza lekcjami)? Mo-
żesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Dziewczynki

Uprawiam sport 30.94

Oglądam telewizję 17.27

Czytam książkę 23.74

Gotuję 29.5

Spotykam się z koleżankami/kolegami 55.4

Sprzątam/wykonuję prace domowe 18.71

Surfuję po Internecie 35.97

Robię coś na smartf onie/tablecie 
(gram w gry, oglądam fi lmy itp.) 50.36

Oddaję się swoim zainteresowaniom/hobby 38.13

Robię coś innego 23.02

16. W jaki sposób najchętniej spędzasz czas wolny (poza lekcjami)? Mo-
żesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Chłopcy

Uprawiam sport 44.05

Oglądam telewizję 23.21

Czytam książkę 12.5

Gotuję 11.9

Spotykam się z koleżankami/kolegami 44.64

Sprzątam/wykonuję prace domowe 16.67

Surfuję po Internecie 43.45

Robię coś na smartf onie/tablecie 
(gram w gry, oglądam fi lmy itp.) 59.52

Oddaję się swoim zainteresowaniom/hobby 36.9

Robię coś innego 16.67

Grupa: klasy VII+VIII
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1. Uprawiam sport

2. Oglądam telewizję

3. Czytam książki

4. Gotuję

5. Spotykam się z koleżankami/kolegami

6. Sprzątam/wykonuję prace domowe

7. Surfuję po internecie

8. Robię coś na smartfonie/tablecie (gram w gry, oglądam fi lmy itp.)

9. Rozwijam swoje zainteresowania/hobby

10. Robię coś innego

W jaki sposób najchętniej spędzasz czas wolny (poza lekcjami)? Możesz 
zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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1. Uprawiam sport

2. Oglądam telewizję

3. Czytam książki

4. Gotuję

5. Spotykam się z koleżankami/kolegami

6. Sprzątam/wykonuję prace domowe

7. Surfuję po internecie

8. Robię coś na smartfonie/tablecie (gram w gry, oglądam fi lmy itp.)

9. Rozwijam swoje zainteresowania/hobby

10. Robię coś innego

W jaki sposób najchętniej spędzasz czas wolny (poza lekcjami)? Możesz 
zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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1. Uprawiam sport

2. Oglądam telewizję

3. Czytam książki

4. Gotuję

5. Spotykam się z koleżankami/kolegami

6. Sprzątam/wykonuję prace domowe

7. Surfuję po internecie

8. Robię coś na smartfonie/tablecie (gram w gry, oglądam fi lmy itp.)

9. Rozwijam swoje zainteresowania/hobby

10. Robię coś innego

W jaki sposób najchętniej spędzasz czas wolny (poza lekcjami)? Możesz 
zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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ZDROWIE
aktywność fizyczna i samoocena stanu zdrowia

1.	 W efekcie pandemicznych ograniczeń zmniejszyła się aktywność fizyczna młodzieży. 
Zmniejszyła się częstotliwości uprawiania sportu oraz ograniczona została forma tej 
aktywności. Zmniejszył się odsetek respondentów, którzy uprawiają aktywności wy-
magające infrastruktury sportowej (pływanie, gimnastyka, piłka ręczna, siatkówka, 
sporty zimowe, aerobik, taniec, sporty militarne). Wywołuje to niekorzystne zmiany 
w zakresie subiektywnej oceny sprawności fizycznej, ocenie swojego stanu zdrowia, 
a także poziomu niewyspania (wyraźny wzrost uczniów deklarujących, że codziennie 
czują się niewyspani). 

2.	 Podobnie jak trzy lata temu utrzymuje się trend wskazujący na to, że częstotliwość 
uprawiania sportu zmienia się wraz z wiekiem badanych. Im uczniowie starsi, tym jest 
ona mniejsza.

3.	 Zmianie ulega subiektywna ocena zwyczajów żywieniowych młodych ludzi. Zmniejsza 
się wskaźnik uczniów (główne ze starszych klas), którzy twierdzą, że ich zwyczaje żywie-
niowe są całkowicie zdrowe. Coraz więcej uczniów nie potrafi też do końca ocenić, czy 
ich zwyczaje są zdrowe, czy niezdrowe .

4.	 Ankietowani częściej rezygnują z takich posiłków jak śniadania, obiady, podwieczorki 
oraz kolacje. Jeżeli chodzi o przekąski, to ograniczają regularne spożywanie czekolady 
i ciastek, na rzecz chipsów, których częste spożycie (codziennie, kilka razy w tygodniu, 
mniej więcej raz na tydzień) deklaruje coraz więcej ankietowanych. Rośnie także wskaź-
nik codziennego oraz cotygodniowego spożycia suplementów diety, a także witamin.

5.	 Jeżeli chodzi o spożywanie owoców i warzyw, to można zauważyć,  że codzienne spo-
życie owoców zmniejsza się na rzecz spożycia okazjonalnego (kilka razy w tygodniu, 
mniej więcej raz na tydzień).  Jakkolwiek ogólne spożycie warzyw pozostaje na poziomie  
z roku 2018, to w klasach młodszych zauważono wzrost dziennego spożycia tych pro-
duktów. Z kolei dziewczęta ze starszych klas wyraźnie ograniczyły codzienne spożycie 
warzyw.
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17. Czy uprawiasz jakiś sport, poza lekcjami W-F w szkole? Możesz zazna-
czyć więcej niż 1 odpowiedź.

Wszyscy

Nie uprawiam żadnego sportu 14.47

Aerobik 2.13

Taniec 14.47

Bieganie/jogging/nordic walking 7.23

Jazda na rowerze 22.98

Jazda na nartach/inne sporty zimowe 4.68

Pływanie 14.04

Gra w piłkę nożną 31.49

Koszykówka 10.64

Siatkówka 19.57

Piłka ręczna 7.66

Rugby 0.85

Gry zespołowe 5.96

Karate/ Judo lub sztuki walki 7.23

Jazda na wrotkach, rolkach, fi szkach 13.19

Gimnastyka 8.51

Wyczynowa jazda na rowerze/motorze 3.83

Jazda konna 9.36

Sporty militarne (ASG) 2.98

Wędkowanie 7.66

Inne 17.87

17. Czy uprawiasz jakiś sport, poza lekcjami W-F w szkole? Możesz zazna-
czyć więcej niż 1 odpowiedź.

Dziewczynki

Nie uprawiam żadnego sportu 11.82

Aerobik 1.82

Taniec 27.27

Bieganie/jogging/nordic walking 10.91

Jazda na rowerze 25.45

Jazda na nartach/inne sporty zimowe 1.82

Pływanie 17.27

Gra w piłkę nożną 18.18

Koszykówka 10.91

Siatkówka 30.91

Piłka ręczna 3.64

Rugby 0

Gry zespołowe 7.27

Karate/ Judo lub sztuki walki 2.73

Jazda na wrotkach, rolkach, fi szkach 19.09

Gimnastyka 13.64

Wyczynowa jazda na rowerze/motorze 1.82

Jazda konna 16.36

Sporty militarne (ASG) 0

Wędkowanie 3.64

Inne 21.82

17. Czy uprawiasz jakiś sport, poza lekcjami W-F w szkole? Możesz zazna-
czyć więcej niż 1 odpowiedź.

Chłopcy

Nie uprawiam żadnego sportu 16.8

Aerobik 2.4

Taniec 3.2

Bieganie/jogging/nordic walking 4

Jazda na rowerze 20.8

Jazda na nartach/inne sporty zimowe 7.2

Pływanie 11.2

Gra w piłkę nożną 43.2

Koszykówka 10.4

Siatkówka 9.6

Piłka ręczna 11.2

Rugby 1.6

Gry zespołowe 4.8

Karate/ Judo lub sztuki walki 11.2

Jazda na wrotkach, rolkach, fi szkach 8

Gimnastyka 4

Wyczynowa jazda na rowerze/motorze 5.6

Jazda konna 3.2

Sporty militarne (ASG) 5.6

Wędkowanie 11.2

Inne 14.4

Grupa: klasy V+VI
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1. Nie uprawiam żadnej aktywności fi zycznej  

2. Aerobik

3. Taniec

4. Bieganie/jogging/nordic walking

5. Jazda na rowerze

6. Jazda na nartach/inne sporty zimowe

7. Pływanie

8. Piłka nożna

9. Koszykówka

10. Siatkówka

11. Piłka ręczna

12. Rugby

13. Gry zespołowe

14. Karate/ Judo/inne sztuki walki

15. Jazda na wrotkach, rolkach fi szkach

16. Gimnastyka

17. Wyczynowa jazda na rowerze/motorze

18. Jazda konna

19. Sporty militarne (ASG)

20. Wędkowanie

21. Inne

Czy uprawiasz jakiś sport, poza lekcjami W-F w szkole? Możesz zaznaczyć 
więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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1. Nie uprawiam żadnej aktywności fi zycznej  

2. Aerobik

3. Taniec

4. Bieganie/jogging/nordic walking

5. Jazda na rowerze

6. Jazda na nartach/inne sporty zimowe

7. Pływanie

8. Piłka nożna

9. Koszykówka

10. Siatkówka

11. Piłka ręczna

12. Rugby

13. Gry zespołowe

14. Karate/ Judo/inne sztuki walki

15. Jazda na wrotkach, rolkach fi szkach

16. Gimnastyka

17. Wyczynowa jazda na rowerze/motorze

18. Jazda konna

19. Sporty militarne (ASG)

20. Wędkowanie

21. Inne

Czy uprawiasz jakiś sport, poza lekcjami W-F w szkole? Możesz zaznaczyć 
więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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1. Nie uprawiam żadnej aktywności fi zycznej  

2. Aerobik

3. Taniec

4. Bieganie/jogging/nordic walking

5. Jazda na rowerze

6. Jazda na nartach/inne sporty zimowe

7. Pływanie

8. Piłka nożna

9. Koszykówka

10. Siatkówka

11. Piłka ręczna

12. Rugby

13. Gry zespołowe

14. Karate/ Judo/inne sztuki walki

15. Jazda na wrotkach, rolkach fi szkach

16. Gimnastyka

17. Wyczynowa jazda na rowerze/motorze

18. Jazda konna

19. Sporty militarne (ASG)

20. Wędkowanie

21. Inne

Czy uprawiasz jakiś sport, poza lekcjami W-F w szkole? Możesz zaznaczyć 
więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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17. Czy uprawiasz jakiś sport, poza lekcjami W-F w szkole? Możesz zazna-
czyć więcej niż 1 odpowiedź.

Wszyscy

Nie uprawiam żadnego sportu 19.87

Aerobik 2.28

Taniec 13.03

Bieganie/jogging/nordic walking 8.14

Jazda na rowerze 20.52

Jazda na nartach/inne sporty zimowe 2.93

Pływanie 10.1

Gra w piłkę nożną 16.61

Koszykówka 8.47

Siatkówka 16.94

Piłka ręczna 6.51

Rugby 1.3

Gry zespołowe 4.56

Karate/ Judo lub sztuki walki 9.12

Jazda na wrotkach, rolkach, fi szkach 9.77

Gimnastyka 10.1

Wyczynowa jazda na rowerze/motorze 2.93

Jazda konna 6.51

Sporty militarne (ASG) 3.26

Wędkowanie 7.49

Inne 21.5

17. Czy uprawiasz jakiś sport, poza lekcjami W-F w szkole? Możesz zazna-
czyć więcej niż 1 odpowiedź.

Dziewczynki

Nie uprawiam żadnego sportu 17.27

Aerobik 2.88

Taniec 25.9

Bieganie/jogging/nordic walking 9.35

Jazda na rowerze 22.3

Jazda na nartach/inne sporty zimowe 2.88

Pływanie 10.79

Gra w piłkę nożną 8.63

Koszykówka 5.76

Siatkówka 29.5

Piłka ręczna 3.6

Rugby 0.72

Gry zespołowe 5.04

Karate/ Judo lub sztuki walki 5.04

Jazda na wrotkach, rolkach, fi szkach 18.71

Gimnastyka 17.99

Wyczynowa jazda na rowerze/motorze 1.44

Jazda konna 11.51

Sporty militarne (ASG) 0.72

Wędkowanie 2.16

Inne 18.71

17. Czy uprawiasz jakiś sport, poza lekcjami W-F w szkole? Możesz zazna-
czyć więcej niż 1 odpowiedź.

Chłopcy

Nie uprawiam żadnego sportu 22.02

Aerobik 1.79

Taniec 2.38

Bieganie/jogging/nordic walking 7.14

Jazda na rowerze 19.05

Jazda na nartach/inne sporty zimowe 2.98

Pływanie 9.52

Gra w piłkę nożną 23.21

Koszykówka 10.71

Siatkówka 6.55

Piłka ręczna 8.93

Rugby 1.79

Gry zespołowe 4.17

Karate/ Judo lub sztuki walki 12.5

Jazda na wrotkach, rolkach, fi szkach 2.38

Gimnastyka 3.57

Wyczynowa jazda na rowerze/motorze 4.17

Jazda konna 2.38

Sporty militarne (ASG) 5.36

Wędkowanie 11.9

Inne 23.81

Grupa: klasy VII+VIII
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1. Nie uprawiam żadnej aktywności fi zycznej  

2. Aerobik

3. Taniec

4. Bieganie/jogging/nordic walking

5. Jazda na rowerze

6. Jazda na nartach/inne sporty zimowe

7. Pływanie

8. Piłka nożna

9. Koszykówka

10. Siatkówka

11. Piłka ręczna

12. Rugby

13. Gry zespołowe

14. Karate/ Judo/inne sztuki walki

15. Jazda na wrotkach, rolkach fi szkach

16. Gimnastyka

17. Wyczynowa jazda na rowerze/motorze

18. Jazda konna

19. Sporty militarne (ASG)

20. Wędkowanie

21. Inne

Czy uprawiasz jakiś sport, poza lekcjami W-F w szkole? Możesz zaznaczyć 
więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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1. Nie uprawiam żadnej aktywności fi zycznej  

2. Aerobik

3. Taniec

4. Bieganie/jogging/nordic walking

5. Jazda na rowerze

6. Jazda na nartach/inne sporty zimowe

7. Pływanie

8. Piłka nożna

9. Koszykówka

10. Siatkówka

11. Piłka ręczna

12. Rugby

13. Gry zespołowe

14. Karate/ Judo/inne sztuki walki

15. Jazda na wrotkach, rolkach fi szkach

16. Gimnastyka

17. Wyczynowa jazda na rowerze/motorze

18. Jazda konna

19. Sporty militarne (ASG)

20. Wędkowanie

21. Inne

Czy uprawiasz jakiś sport, poza lekcjami W-F w szkole? Możesz zaznaczyć 
więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)



80

1. Nie uprawiam żadnej aktywności fi zycznej  

2. Aerobik

3. Taniec

4. Bieganie/jogging/nordic walking

5. Jazda na rowerze

6. Jazda na nartach/inne sporty zimowe

7. Pływanie

8. Piłka nożna

9. Koszykówka

10. Siatkówka

11. Piłka ręczna

12. Rugby

13. Gry zespołowe

14. Karate/ Judo/inne sztuki walki

15. Jazda na wrotkach, rolkach fi szkach

16. Gimnastyka

17. Wyczynowa jazda na rowerze/motorze

18. Jazda konna

19. Sporty militarne (ASG)

20. Wędkowanie

21. Inne

Czy uprawiasz jakiś sport, poza lekcjami W-F w szkole? Możesz zaznaczyć 
więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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18. Jak często uprawiasz sport, poza lekcjami W-F w szkole?

Wszyscy

Codziennie 32.77

Kilka razy w tygodniu 41.7

Mniej więcej raz na tydzień 8.09

Kilka razy w miesiącu 3.4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 5.53

W ogóle nie uprawiam sportu 8.51

Jak często uprawiasz sport, 
poza lekcjami W-F w szkole?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

18. Jak często uprawiasz sport, poza lekcjami W-F w szkole?

Wszyscy

Codziennie 16.94

Kilka razy w tygodniu 47.23

Mniej więcej raz na tydzień 13.03

Kilka razy w miesiącu 7.82

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 5.86

W ogóle nie uprawiam sportu 9.12

Jak często uprawiasz sport, 
poza lekcjami W-F w szkole?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

18. Jak często uprawiasz sport, poza lekcjami W-F w szkole?

Dziewczynki

Codziennie 27.27

Kilka razy w tygodniu 44.55

Mniej więcej raz na tydzień 9.09

Kilka razy w miesiącu 2.73

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 10

W ogóle nie uprawiam sportu 6.36

Jak często uprawiasz sport, 
poza lekcjami W-F w szkole?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

18. Jak często uprawiasz sport, poza lekcjami W-F w szkole?

Dziewczynki

Codziennie 10.79

Kilka razy w tygodniu 50.36

Mniej więcej raz na tydzień 15.83

Kilka razy w miesiącu 7.19

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 9.35

W ogóle nie uprawiam sportu 6.47

Jak często uprawiasz sport, 
poza lekcjami W-F w szkole?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

18. Jak często uprawiasz sport, poza lekcjami W-F w szkole?

Chłopcy

Codziennie 37.6

Kilka razy w tygodniu 39.2

Mniej więcej raz na tydzień 7.2

Kilka razy w miesiącu 4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 1.6

W ogóle nie uprawiam sportu 10.4

Jak często uprawiasz sport, 
poza lekcjami W-F w szkole?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

18. Jak często uprawiasz sport, poza lekcjami W-F w szkole?

Chłopcy

Codziennie 22.02

Kilka razy w tygodniu 44.64

Mniej więcej raz na tydzień 10.71

Kilka razy w miesiącu 8.33

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 2.98

W ogóle nie uprawiam sportu 11.31

Jak często uprawiasz sport, 
poza lekcjami W-F w szkole?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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18. Jak często uprawiasz sport, poza lekcjami W-F w szkole?

Wszyscy

Codziennie 32.77

Kilka razy w tygodniu 41.7

Mniej więcej raz na tydzień 8.09

Kilka razy w miesiącu 3.4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 5.53

W ogóle nie uprawiam sportu 8.51

Jak często uprawiasz sport, 
poza lekcjami W-F w szkole?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

18. Jak często uprawiasz sport, poza lekcjami W-F w szkole?

Dziewczynki

Codziennie 27.27

Kilka razy w tygodniu 44.55

Mniej więcej raz na tydzień 9.09

Kilka razy w miesiącu 2.73

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 10

W ogóle nie uprawiam sportu 6.36

Jak często uprawiasz sport, 
poza lekcjami W-F w szkole?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

18. Jak często uprawiasz sport, poza lekcjami W-F w szkole?

Chłopcy

Codziennie 37.6

Kilka razy w tygodniu 39.2

Mniej więcej raz na tydzień 7.2

Kilka razy w miesiącu 4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 1.6

W ogóle nie uprawiam sportu 10.4

Jak często uprawiasz sport, 
poza lekcjami W-F w szkole?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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18. Jak często uprawiasz sport, poza lekcjami W-F w szkole?

Wszyscy

Codziennie 16.94

Kilka razy w tygodniu 47.23

Mniej więcej raz na tydzień 13.03

Kilka razy w miesiącu 7.82

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 5.86

W ogóle nie uprawiam sportu 9.12

Jak często uprawiasz sport, 
poza lekcjami W-F w szkole?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

18. Jak często uprawiasz sport, poza lekcjami W-F w szkole?

Dziewczynki

Codziennie 10.79

Kilka razy w tygodniu 50.36

Mniej więcej raz na tydzień 15.83

Kilka razy w miesiącu 7.19

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 9.35

W ogóle nie uprawiam sportu 6.47

Jak często uprawiasz sport, 
poza lekcjami W-F w szkole?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

18. Jak często uprawiasz sport, poza lekcjami W-F w szkole?

Chłopcy

Codziennie 22.02

Kilka razy w tygodniu 44.64

Mniej więcej raz na tydzień 10.71

Kilka razy w miesiącu 8.33

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 2.98

W ogóle nie uprawiam sportu 11.31

Jak często uprawiasz sport, 
poza lekcjami W-F w szkole?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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19. Jak oceniasz swoją sprawność fi zyczną?

Wszyscy

Bardzo dobrze 41.28

Raczej dobrze 30.21

Ani dobrze, ani źle 19.15

Raczej źle 2.98

Bardzo źle 3.83

Trudno ocenić 2.55

Jak oceniasz swoją sprawność 
fi zyczną?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

19. Jak oceniasz swoją sprawność fi zyczną?

Wszyscy

Bardzo dobrze 30.94

Raczej dobrze 39.74

Ani dobrze, ani źle 19.54

Raczej źle 3.91

Bardzo źle 3.58

Trudno ocenić 2.28

Jak oceniasz swoją sprawność 
fi zyczną?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

19. Jak oceniasz swoją sprawność fi zyczną?

Dziewczynki

Bardzo dobrze 40.91

Raczej dobrze 34.55

Ani dobrze, ani źle 17.27

Raczej źle 2.73

Bardzo źle 2.73

Trudno ocenić 1.82

Jak oceniasz swoją sprawność 
fi zyczną?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

19. Jak oceniasz swoją sprawność fi zyczną?

Dziewczynki

Bardzo dobrze 25.9

Raczej dobrze 39.57

Ani dobrze, ani źle 26.62

Raczej źle 1.44

Bardzo źle 3.6

Trudno ocenić 2.88

Jak oceniasz swoją sprawność 
fi zyczną?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

19. Jak oceniasz swoją sprawność fi zyczną?

Chłopcy

Bardzo dobrze 41.6

Raczej dobrze 26.4

Ani dobrze, ani źle 20.8

Raczej źle 3.2

Bardzo źle 4.8

Trudno ocenić 3.2

Jak oceniasz swoją sprawność 
fi zyczną?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

19. Jak oceniasz swoją sprawność fi zyczną?

Chłopcy

Bardzo dobrze 35.12

Raczej dobrze 39.88

Ani dobrze, ani źle 13.69

Raczej źle 5.95

Bardzo źle 3.57

Trudno ocenić 1.79

Jak oceniasz swoją sprawność 
fi zyczną?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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19. Jak oceniasz swoją sprawność fi zyczną?

Wszyscy

Bardzo dobrze 41.28

Raczej dobrze 30.21

Ani dobrze, ani źle 19.15

Raczej źle 2.98

Bardzo źle 3.83

Trudno ocenić 2.55

Jak oceniasz swoją sprawność 
fi zyczną?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

19. Jak oceniasz swoją sprawność fi zyczną?

Dziewczynki

Bardzo dobrze 40.91

Raczej dobrze 34.55

Ani dobrze, ani źle 17.27

Raczej źle 2.73

Bardzo źle 2.73

Trudno ocenić 1.82

Jak oceniasz swoją sprawność 
fi zyczną?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

19. Jak oceniasz swoją sprawność fi zyczną?

Chłopcy

Bardzo dobrze 41.6

Raczej dobrze 26.4

Ani dobrze, ani źle 20.8

Raczej źle 3.2

Bardzo źle 4.8

Trudno ocenić 3.2

Jak oceniasz swoją sprawność 
fi zyczną?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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19. Jak oceniasz swoją sprawność fi zyczną?

Wszyscy

Bardzo dobrze 30.94

Raczej dobrze 39.74

Ani dobrze, ani źle 19.54

Raczej źle 3.91

Bardzo źle 3.58

Trudno ocenić 2.28

Jak oceniasz swoją sprawność 
fi zyczną?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

19. Jak oceniasz swoją sprawność fi zyczną?

Dziewczynki

Bardzo dobrze 25.9

Raczej dobrze 39.57

Ani dobrze, ani źle 26.62

Raczej źle 1.44

Bardzo źle 3.6

Trudno ocenić 2.88

Jak oceniasz swoją sprawność 
fi zyczną?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

19. Jak oceniasz swoją sprawność fi zyczną?

Chłopcy

Bardzo dobrze 35.12

Raczej dobrze 39.88

Ani dobrze, ani źle 13.69

Raczej źle 5.95

Bardzo źle 3.57

Trudno ocenić 1.79

Jak oceniasz swoją sprawność 
fi zyczną?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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20. Jak często czujesz się niewyspany(a)?

Wszyscy

Codziennie 44.26

Kilka razy w tygodniu 24.68

Mniej więcej raz na tydzień 13.19

Kilka razy w miesiącu 5.96

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 2.55

Nie mam problemów ze snem 9.36

        

Jak często czujesz się niewy-
spany(a)?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

20. Jak często czujesz się niewyspany(a)?

Wszyscy

Codziennie 49.84

Kilka razy w tygodniu 29.32

Mniej więcej raz na tydzień 11.73

Kilka razy w miesiącu 3.26

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 1.3

Nie mam problemów ze snem 4.56

        

Jak często czujesz się niewy-
spany(a)?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

20. Jak często czujesz się niewyspany(a)?

Dziewczynki

Codziennie 49.09

Kilka razy w tygodniu 24.55

Mniej więcej raz na tydzień 13.64

Kilka razy w miesiącu 5.45

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 1.82

Nie mam problemów ze snem 5.45

        

Jak często czujesz się niewy-
spany(a)?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

20. Jak często czujesz się niewyspany(a)?

Dziewczynki

Codziennie 49.64

Kilka razy w tygodniu 32.37

Mniej więcej raz na tydzień 13.67

Kilka razy w miesiącu 1.44

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 0.72

Nie mam problemów ze snem 2.16

        

Jak często czujesz się niewy-
spany(a)?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

20. Jak często czujesz się niewyspany(a)?

Chłopcy

Codziennie 40

Kilka razy w tygodniu 24.8

Mniej więcej raz na tydzień 12.8

Kilka razy w miesiącu 6.4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 3.2

Nie mam problemów ze snem 12.8

        

Jak często czujesz się niewy-
spany(a)?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

20. Jak często czujesz się niewyspany(a)?

Chłopcy

Codziennie 50

Kilka razy w tygodniu 26.79

Mniej więcej raz na tydzień 10.12

Kilka razy w miesiącu 4.76

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 1.79

Nie mam problemów ze snem 6.55

        

Jak często czujesz się niewy-
spany(a)?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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20. Jak często czujesz się niewyspany(a)?

Wszyscy

Codziennie 44.26

Kilka razy w tygodniu 24.68

Mniej więcej raz na tydzień 13.19

Kilka razy w miesiącu 5.96

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 2.55

Nie mam problemów ze snem 9.36

        

Jak często czujesz się niewy-
spany(a)?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

20. Jak często czujesz się niewyspany(a)?

Dziewczynki

Codziennie 49.09

Kilka razy w tygodniu 24.55

Mniej więcej raz na tydzień 13.64

Kilka razy w miesiącu 5.45

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 1.82

Nie mam problemów ze snem 5.45

        

Jak często czujesz się niewy-
spany(a)?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

20. Jak często czujesz się niewyspany(a)?

Chłopcy

Codziennie 40

Kilka razy w tygodniu 24.8

Mniej więcej raz na tydzień 12.8

Kilka razy w miesiącu 6.4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 3.2

Nie mam problemów ze snem 12.8

        

Jak często czujesz się niewy-
spany(a)?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)



89

20. Jak często czujesz się niewyspany(a)?

Wszyscy

Codziennie 49.84

Kilka razy w tygodniu 29.32

Mniej więcej raz na tydzień 11.73

Kilka razy w miesiącu 3.26

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 1.3

Nie mam problemów ze snem 4.56

        

Jak często czujesz się niewy-
spany(a)?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

20. Jak często czujesz się niewyspany(a)?

Dziewczynki

Codziennie 49.64

Kilka razy w tygodniu 32.37

Mniej więcej raz na tydzień 13.67

Kilka razy w miesiącu 1.44

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 0.72

Nie mam problemów ze snem 2.16

        

Jak często czujesz się niewy-
spany(a)?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

20. Jak często czujesz się niewyspany(a)?

Chłopcy

Codziennie 50

Kilka razy w tygodniu 26.79

Mniej więcej raz na tydzień 10.12

Kilka razy w miesiącu 4.76

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 1.79

Nie mam problemów ze snem 6.55

        

Jak często czujesz się niewy-
spany(a)?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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21. Jak ogólnie oceniasz swój obecny stan zdrowia?

Wszyscy

Bardzo dobrze 40.85

Raczej dobrze 38.3

Ani dobrze, ani źle 14.47

Raczej źle 3.4

Bardzo źle 2.98

        

Jak ogólnie oceniasz swój 
obecny stan zdrowia?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

21. Jak ogólnie oceniasz swój obecny stan zdrowia?

Wszyscy

Bardzo dobrze 24.1

Raczej dobrze 42.67

Ani dobrze, ani źle 20.85

Raczej źle 6.19

Bardzo źle 6.19

        

Jak ogólnie oceniasz swój 
obecny stan zdrowia?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

21. Jak ogólnie oceniasz swój obecny stan zdrowia?

Dziewczynki

Bardzo dobrze 32.73

Raczej dobrze 41.82

Ani dobrze, ani źle 20

Raczej źle 3.64

Bardzo źle 1.82

        

Jak ogólnie oceniasz swój 
obecny stan zdrowia?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

21. Jak ogólnie oceniasz swój obecny stan zdrowia?

Dziewczynki

Bardzo dobrze 17.27

Raczej dobrze 43.17

Ani dobrze, ani źle 28.06

Raczej źle 5.04

Bardzo źle 6.47

        

Jak ogólnie oceniasz swój 
obecny stan zdrowia?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

21. Jak ogólnie oceniasz swój obecny stan zdrowia?

Chłopcy

Bardzo dobrze 48

Raczej dobrze 35.2

Ani dobrze, ani źle 9.6

Raczej źle 3.2

Bardzo źle 4

        

Jak ogólnie oceniasz swój 
obecny stan zdrowia?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

21. Jak ogólnie oceniasz swój obecny stan zdrowia?

Chłopcy

Bardzo dobrze 29.76

Raczej dobrze 42.26

Ani dobrze, ani źle 14.88

Raczej źle 7.14

Bardzo źle 5.95

        

Jak ogólnie oceniasz swój 
obecny stan zdrowia?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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21. Jak ogólnie oceniasz swój obecny stan zdrowia?

Wszyscy

Bardzo dobrze 40.85

Raczej dobrze 38.3

Ani dobrze, ani źle 14.47

Raczej źle 3.4

Bardzo źle 2.98

        

Jak ogólnie oceniasz swój 
obecny stan zdrowia?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

21. Jak ogólnie oceniasz swój obecny stan zdrowia?

Dziewczynki

Bardzo dobrze 32.73

Raczej dobrze 41.82

Ani dobrze, ani źle 20

Raczej źle 3.64

Bardzo źle 1.82

        

Jak ogólnie oceniasz swój 
obecny stan zdrowia?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

21. Jak ogólnie oceniasz swój obecny stan zdrowia?

Chłopcy

Bardzo dobrze 48

Raczej dobrze 35.2

Ani dobrze, ani źle 9.6

Raczej źle 3.2

Bardzo źle 4

        

Jak ogólnie oceniasz swój 
obecny stan zdrowia?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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21. Jak ogólnie oceniasz swój obecny stan zdrowia?

Wszyscy

Bardzo dobrze 24.1

Raczej dobrze 42.67

Ani dobrze, ani źle 20.85

Raczej źle 6.19

Bardzo źle 6.19

        

Jak ogólnie oceniasz swój 
obecny stan zdrowia?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

21. Jak ogólnie oceniasz swój obecny stan zdrowia?

Dziewczynki

Bardzo dobrze 17.27

Raczej dobrze 43.17

Ani dobrze, ani źle 28.06

Raczej źle 5.04

Bardzo źle 6.47

        

Jak ogólnie oceniasz swój 
obecny stan zdrowia?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

21. Jak ogólnie oceniasz swój obecny stan zdrowia?

Chłopcy

Bardzo dobrze 29.76

Raczej dobrze 42.26

Ani dobrze, ani źle 14.88

Raczej źle 7.14

Bardzo źle 5.95

        

Jak ogólnie oceniasz swój 
obecny stan zdrowia?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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22. Gdzie najczęściej spożywasz śniadanie?

Wszyscy

W domu 67.66

W szkole 19.57

W innym miejscu poza szkołą i domem 1.28

Najczęściej nie jem śniadań 11.49

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
śniadanie?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

22. Gdzie najczęściej spożywasz śniadanie?

Wszyscy

W domu 52.44

W szkole 23.13

W innym miejscu poza szkołą i domem 1.3

Najczęściej nie jem śniadań 23.13

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
śniadanie?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

22. Gdzie najczęściej spożywasz śniadanie?

Dziewczynki

W domu 62.73

W szkole 22.73

W innym miejscu poza szkołą i domem 0

Najczęściej nie jem śniadań 14.55

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
śniadanie?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

22. Gdzie najczęściej spożywasz śniadanie?

Dziewczynki

W domu 41.73

W szkole 22.3

W innym miejscu poza szkołą i domem 1.44

Najczęściej nie jem śniadań 34.53

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
śniadanie?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

22. Gdzie najczęściej spożywasz śniadanie?

Chłopcy

W domu 72

W szkole 16.8

W innym miejscu poza szkołą i domem 2.4

Najczęściej nie jem śniadań 8.8

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
śniadanie?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

22. Gdzie najczęściej spożywasz śniadanie?

Chłopcy

W domu 61.31

W szkole 23.81

W innym miejscu poza szkołą i domem 1.19

Najczęściej nie jem śniadań 13.69

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
śniadanie?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

ZDROWIE
Zwyczaje żywieniowe

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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22. Gdzie najczęściej spożywasz śniadanie?

Wszyscy

W domu 67.66

W szkole 19.57

W innym miejscu poza szkołą i domem 1.28

Najczęściej nie jem śniadań 11.49

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
śniadanie?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

22. Gdzie najczęściej spożywasz śniadanie?

Dziewczynki

W domu 62.73

W szkole 22.73

W innym miejscu poza szkołą i domem 0

Najczęściej nie jem śniadań 14.55

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
śniadanie?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

22. Gdzie najczęściej spożywasz śniadanie?

Chłopcy

W domu 72

W szkole 16.8

W innym miejscu poza szkołą i domem 2.4

Najczęściej nie jem śniadań 8.8

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
śniadanie?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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22. Gdzie najczęściej spożywasz śniadanie?

Wszyscy

W domu 52.44

W szkole 23.13

W innym miejscu poza szkołą i domem 1.3

Najczęściej nie jem śniadań 23.13

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
śniadanie?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

22. Gdzie najczęściej spożywasz śniadanie?

Dziewczynki

W domu 41.73

W szkole 22.3

W innym miejscu poza szkołą i domem 1.44

Najczęściej nie jem śniadań 34.53

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
śniadanie?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

22. Gdzie najczęściej spożywasz śniadanie?

Chłopcy

W domu 61.31

W szkole 23.81

W innym miejscu poza szkołą i domem 1.19

Najczęściej nie jem śniadań 13.69

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
śniadanie?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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23. Gdzie najczęściej spożywasz obiad?

Wszyscy

W domu 73.19

W szkole 20.43

W innym miejscu poza szkołą i domem 4.26

Najczęściej nie jem obiadów 2.13

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
obiad?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

23. Gdzie najczęściej spożywasz obiad?

Wszyscy

W domu 67.75

W szkole 25.73

W innym miejscu poza szkołą i domem 2.93

Najczęściej nie jem obiadów 3.58

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
obiad?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

23. Gdzie najczęściej spożywasz obiad?

Dziewczynki

W domu 67.27

W szkole 27.27

W innym miejscu poza szkołą i domem 3.64

Najczęściej nie jem obiadów 1.82

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
obiad?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

23. Gdzie najczęściej spożywasz obiad?

Dziewczynki

W domu 65.47

W szkole 25.18

W innym miejscu poza szkołą i domem 5.04

Najczęściej nie jem obiadów 4.32

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
obiad?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

23. Gdzie najczęściej spożywasz obiad?

Chłopcy

W domu 78.4

W szkole 14.4

W innym miejscu poza szkołą i domem 4.8

Najczęściej nie jem obiadów 2.4

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
obiad?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

23. Gdzie najczęściej spożywasz obiad?

Chłopcy

W domu 69.64

W szkole 26.19

W innym miejscu poza szkołą i domem 1.19

Najczęściej nie jem obiadów 2.98

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
obiad?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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23. Gdzie najczęściej spożywasz obiad?

Wszyscy

W domu 73.19

W szkole 20.43

W innym miejscu poza szkołą i domem 4.26

Najczęściej nie jem obiadów 2.13

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
obiad?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

23. Gdzie najczęściej spożywasz obiad?

Dziewczynki

W domu 67.27

W szkole 27.27

W innym miejscu poza szkołą i domem 3.64

Najczęściej nie jem obiadów 1.82

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
obiad?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

23. Gdzie najczęściej spożywasz obiad?

Chłopcy

W domu 78.4

W szkole 14.4

W innym miejscu poza szkołą i domem 4.8

Najczęściej nie jem obiadów 2.4

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
obiad?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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23. Gdzie najczęściej spożywasz obiad?

Wszyscy

W domu 67.75

W szkole 25.73

W innym miejscu poza szkołą i domem 2.93

Najczęściej nie jem obiadów 3.58

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
obiad?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

23. Gdzie najczęściej spożywasz obiad?

Dziewczynki

W domu 65.47

W szkole 25.18

W innym miejscu poza szkołą i domem 5.04

Najczęściej nie jem obiadów 4.32

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
obiad?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

23. Gdzie najczęściej spożywasz obiad?

Chłopcy

W domu 69.64

W szkole 26.19

W innym miejscu poza szkołą i domem 1.19

Najczęściej nie jem obiadów 2.98

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
obiad?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)



99

24. Gdzie najczęściej spożywasz podwieczorek?

Wszyscy

W domu 65.11

W szkole 8.51

W innym miejscu poza szkołą i domem 4.26

Najczęściej nie jem podwieczorków 22.13

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
podwieczorek?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

24. Gdzie najczęściej spożywasz podwieczorek?

Wszyscy

W domu 57.65

W szkole 4.23

W innym miejscu poza szkołą i domem 3.91

Najczęściej nie jem podwieczorków 34.2

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
podwieczorek?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

24. Gdzie najczęściej spożywasz podwieczorek?

Dziewczynki

W domu 63.64

W szkole 9.09

W innym miejscu poza szkołą i domem 3.64

Najczęściej nie jem podwieczorków 23.64

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
podwieczorek?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

24. Gdzie najczęściej spożywasz podwieczorek?

Dziewczynki

W domu 49.64

W szkole 5.76

W innym miejscu poza szkołą i domem 5.76

Najczęściej nie jem podwieczorków 38.85

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
podwieczorek?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

24. Gdzie najczęściej spożywasz podwieczorek?

Chłopcy

W domu 66.4

W szkole 8

W innym miejscu poza szkołą i domem 4.8

Najczęściej nie jem podwieczorków 20.8

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
podwieczorek?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

24. Gdzie najczęściej spożywasz podwieczorek?

Chłopcy

W domu 64.29

W szkole 2.98

W innym miejscu poza szkołą i domem 2.38

Najczęściej nie jem podwieczorków 30.36

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
podwieczorek?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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24. Gdzie najczęściej spożywasz podwieczorek?

Wszyscy

W domu 65.11

W szkole 8.51

W innym miejscu poza szkołą i domem 4.26

Najczęściej nie jem podwieczorków 22.13

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
podwieczorek?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

24. Gdzie najczęściej spożywasz podwieczorek?

Dziewczynki

W domu 63.64

W szkole 9.09

W innym miejscu poza szkołą i domem 3.64

Najczęściej nie jem podwieczorków 23.64

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
podwieczorek?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

24. Gdzie najczęściej spożywasz podwieczorek?

Chłopcy

W domu 66.4

W szkole 8

W innym miejscu poza szkołą i domem 4.8

Najczęściej nie jem podwieczorków 20.8

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
podwieczorek?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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24. Gdzie najczęściej spożywasz podwieczorek?

Wszyscy

W domu 57.65

W szkole 4.23

W innym miejscu poza szkołą i domem 3.91

Najczęściej nie jem podwieczorków 34.2

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
podwieczorek?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

24. Gdzie najczęściej spożywasz podwieczorek?

Dziewczynki

W domu 49.64

W szkole 5.76

W innym miejscu poza szkołą i domem 5.76

Najczęściej nie jem podwieczorków 38.85

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
podwieczorek?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

24. Gdzie najczęściej spożywasz podwieczorek?

Chłopcy

W domu 64.29

W szkole 2.98

W innym miejscu poza szkołą i domem 2.38

Najczęściej nie jem podwieczorków 30.36

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
podwieczorek?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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25. Gdzie najczęściej spożywasz kolację?

Wszyscy

W domu 91.06

W szkole 1.7

W innym miejscu poza szkołą i domem 2.13

Najczęściej nie jem kolacji 5.11

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
kolację?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

25. Gdzie najczęściej spożywasz kolację?

Wszyscy

W domu 85.02

W szkole 0.65

W innym miejscu poza szkołą i domem 1.63

Najczęściej nie jem kolacji 12.7

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
kolację?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

25. Gdzie najczęściej spożywasz kolację?

Dziewczynki

W domu 92.73

W szkole 0

W innym miejscu poza szkołą i domem 0

Najczęściej nie jem kolacji 7.27

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
kolację?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

25. Gdzie najczęściej spożywasz kolację?

Dziewczynki

W domu 77.7

W szkole 0

W innym miejscu poza szkołą i domem 2.16

Najczęściej nie jem kolacji 20.14

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
kolację?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

25. Gdzie najczęściej spożywasz kolację?

Chłopcy

W domu 89.6

W szkole 3.2

W innym miejscu poza szkołą i domem 4

Najczęściej nie jem kolacji 3.2

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
kolację?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

25. Gdzie najczęściej spożywasz kolację?

Chłopcy

W domu 91.07

W szkole 1.19

W innym miejscu poza szkołą i domem 1.19

Najczęściej nie jem kolacji 6.55

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
kolację?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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25. Gdzie najczęściej spożywasz kolację?

Wszyscy

W domu 91.06

W szkole 1.7

W innym miejscu poza szkołą i domem 2.13

Najczęściej nie jem kolacji 5.11

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
kolację?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

25. Gdzie najczęściej spożywasz kolację?

Dziewczynki

W domu 92.73

W szkole 0

W innym miejscu poza szkołą i domem 0

Najczęściej nie jem kolacji 7.27

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
kolację?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

25. Gdzie najczęściej spożywasz kolację?

Chłopcy

W domu 89.6

W szkole 3.2

W innym miejscu poza szkołą i domem 4

Najczęściej nie jem kolacji 3.2

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
kolację?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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25. Gdzie najczęściej spożywasz kolację?

Wszyscy

W domu 85.02

W szkole 0.65

W innym miejscu poza szkołą i domem 1.63

Najczęściej nie jem kolacji 12.7

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
kolację?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

25. Gdzie najczęściej spożywasz kolację?

Dziewczynki

W domu 77.7

W szkole 0

W innym miejscu poza szkołą i domem 2.16

Najczęściej nie jem kolacji 20.14

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
kolację?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

25. Gdzie najczęściej spożywasz kolację?

Chłopcy

W domu 91.07

W szkole 1.19

W innym miejscu poza szkołą i domem 1.19

Najczęściej nie jem kolacji 6.55

        

Gdzie najczęściej spożywasz 
kolację?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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Wszyscy

26. Jak często spo-
żywasz poszczegól-
ne przekąski?

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
wicej raz 
w mie-

siącu lub 
rzadziej

W ogóle

Czekolada 13.62 23.4 24.26 14.89 15.74 8.09

Ciastka 9.79 21.7 24.26 18.72 17.87 7.66

Chipsy lub słone przekąski 15.32 25.53 25.11 18.3 9.79 5.96

Owoce 58.3 25.96 6.81 2.55 3.4 2.98

Warzywa 42.98 28.94 9.36 7.23 2.98 8.51

Dziewczynki

26. Jak często spo-
żywasz poszczegól-
ne przekąski?

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
wicej raz 
w mie-

siącu lub 
rzadziej

W ogóle

Czekolada 10.91 25.45 20 15.45 18.18 10

Ciastka 4.55 22.73 23.64 19.09 22.73 7.27

Chipsy lub słone przekąski 14.55 25.45 22.73 20 10 7.27

Owoce 60.91 26.36 8.18 0.91 3.64 0

Warzywa 50 28.18 8.18 8.18 1.82 3.64

Chłopcy

26. Jak często spo-
żywasz poszczegól-
ne przekąski?

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
wicej raz 
w mie-

siącu lub 
rzadziej

W ogóle

Czekolada 16 21.6 28 14.4 13.6 6.4

Ciastka 14.4 20.8 24.8 18.4 13.6 8

Chipsy lub słone przekąski 16 25.6 27.2 16.8 9.6 4.8

Owoce 56 25.6 5.6 4 3.2 5.6

Warzywa 36.8 29.6 10.4 6.4 4 12.8

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy V+VI
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Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Czekolada

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Ciastka

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Chipsy lub słone przekąski

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Owoce

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Warzywa

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Czekolada

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Ciastka

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Chipsy lub słone przekąski

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Owoce

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Warzywa

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Czekolada

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Ciastka

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Chipsy lub słone przekąski

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Owoce

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Warzywa

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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Wszyscy

26. Jak często spo-
żywasz poszczegól-
ne przekąski?

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
wicej raz 
w mie-

siącu lub 
rzadziej

W ogóle

Czekolada 9.12 17.26 21.82 23.13 20.52 8.14

Ciastka 9.12 13.36 22.8 24.76 20.85 9.12

Chipsy lub słone przekąski 10.1 22.48 25.08 25.08 11.73 5.54

Owoce 43.97 31.6 11.07 8.14 2.93 2.28

Warzywa 42.67 31.6 10.1 5.54 5.54 4.56

Dziewczynki

26. Jak często spo-
żywasz poszczegól-
ne przekąski?

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
wicej raz 
w mie-

siącu lub 
rzadziej

W ogóle

Czekolada 7.91 17.27 19.42 22.3 22.3 10.79

Ciastka 8.63 15.83 17.99 25.9 21.58 10.07

Chipsy lub słone przekąski 8.63 20.86 19.42 28.06 17.27 5.76

Owoce 44.6 30.22 13.67 6.47 2.88 2.16

Warzywa 44.6 31.65 10.79 5.04 4.32 3.6

Chłopcy

26. Jak często spo-
żywasz poszczegól-
ne przekąski?

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
wicej raz 
w mie-

siącu lub 
rzadziej

W ogóle

Czekolada 10.12 17.26 23.81 23.81 19.05 5.95

Ciastka 9.52 11.31 26.79 23.81 20.24 8.33

Chipsy lub słone przekąski 11.31 23.81 29.76 22.62 7.14 5.36

Owoce 43.45 32.74 8.93 9.52 2.98 2.38

Warzywa 41.07 31.55 9.52 5.95 6.55 5.36

Grupa: klasy VII+VIII

Grupa: klasy VII+VIII
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Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Czekolada

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Ciastka

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Chipsy lub słone przekąski

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Owoce

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Warzywa

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Czekolada

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Ciastka

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Chipsy lub słone przekąski

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Owoce

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Warzywa

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Czekolada

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Ciastka

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Chipsy lub słone przekąski

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Owoce

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często spożywasz poszcze-
gólne przekąski?

Warzywa

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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27. Jak często spożywasz napoje energetyzowane lub funkcjonalne, za-
wierające kofeinę, wyciąg z guarany lub różne witaminy, magnez (np. Red 
Bull, Tiger, Be Power,  Oshee, 4 Moti ve, Powerade itp.)?

Wszyscy

Codziennie 9.36

Kilka razy w tygodniu 9.36

Mniej więcej raz na tydzień 9.36

Kilka razy w miesiącu 10.21

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 14.47

Wcale 47.23

Jak często spożywasz napoje 
energetyzowane lub funkcjo-
nalne
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

27. Jak często spożywasz napoje energetyzowane lub funkcjonalne, za-
wierające kofeinę, wyciąg z guarany lub różne witaminy, magnez (np. Red 
Bull, Tiger, Be Power,  Oshee, 4 Moti ve, Powerade itp.)?

Wszyscy

Codziennie 12.38

Kilka razy w tygodniu 14.01

Mniej więcej raz na tydzień 13.36

Kilka razy w miesiącu 10.1

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 19.22

Wcale 30.94

Jak często spożywasz napoje 
energetyzowane lub funkcjo-
nalne
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

27. Jak często spożywasz napoje energetyzowane lub funkcjonalne, za-
wierające kofeinę, wyciąg z guarany lub różne witaminy, magnez (np. Red 
Bull, Tiger, Be Power,  Oshee, 4 Moti ve, Powerade itp.)?

Dziewczynki

Codziennie 6.36

Kilka razy w tygodniu 5.45

Mniej więcej raz na tydzień 5.45

Kilka razy w miesiącu 10.91

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 17.27

Wcale 54.55

Jak często spożywasz napoje 
energetyzowane lub funkcjo-
nalne
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

27. Jak często spożywasz napoje energetyzowane lub funkcjonalne, za-
wierające kofeinę, wyciąg z guarany lub różne witaminy, magnez (np. Red 
Bull, Tiger, Be Power,  Oshee, 4 Moti ve, Powerade itp.)?

Dziewczynki

Codziennie 12.23

Kilka razy w tygodniu 12.23

Mniej więcej raz na tydzień 13.67

Kilka razy w miesiącu 9.35

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 18.71

Wcale 33.81

Jak często spożywasz napoje 
energetyzowane lub funkcjo-
nalne
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

27. Jak często spożywasz napoje energetyzowane lub funkcjonalne, za-
wierające kofeinę, wyciąg z guarany lub różne witaminy, magnez (np. Red 
Bull, Tiger, Be Power,  Oshee, 4 Moti ve, Powerade itp.)?

Chłopcy

Codziennie 12

Kilka razy w tygodniu 12.8

Mniej więcej raz na tydzień 12.8

Kilka razy w miesiącu 9.6

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 12

Wcale 40.8

Jak często spożywasz napoje 
energetyzowane lub funkcjo-
nalne
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

27. Jak często spożywasz napoje energetyzowane lub funkcjonalne, za-
wierające kofeinę, wyciąg z guarany lub różne witaminy, magnez (np. Red 
Bull, Tiger, Be Power,  Oshee, 4 Moti ve, Powerade itp.)?

Chłopcy

Codziennie 12.5

Kilka razy w tygodniu 15.48

Mniej więcej raz na tydzień 13.1

Kilka razy w miesiącu 10.71

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 19.64

Wcale 28.57

Jak często spożywasz napoje 
energetyzowane lub funkcjo-
nalne
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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27. Jak często spożywasz napoje energetyzowane lub funkcjonalne, za-
wierające kofeinę, wyciąg z guarany lub różne witaminy, magnez (np. Red 
Bull, Tiger, Be Power,  Oshee, 4 Moti ve, Powerade itp.)?

Wszyscy

Codziennie 9.36

Kilka razy w tygodniu 9.36

Mniej więcej raz na tydzień 9.36

Kilka razy w miesiącu 10.21

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 14.47

Wcale 47.23

Jak często spożywasz napoje 
energetyzowane lub funkcjo-
nalne
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

27. Jak często spożywasz napoje energetyzowane lub funkcjonalne, za-
wierające kofeinę, wyciąg z guarany lub różne witaminy, magnez (np. Red 
Bull, Tiger, Be Power,  Oshee, 4 Moti ve, Powerade itp.)?

Dziewczynki

Codziennie 6.36

Kilka razy w tygodniu 5.45

Mniej więcej raz na tydzień 5.45

Kilka razy w miesiącu 10.91

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 17.27

Wcale 54.55

Jak często spożywasz napoje 
energetyzowane lub funkcjo-
nalne
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

27. Jak często spożywasz napoje energetyzowane lub funkcjonalne, za-
wierające kofeinę, wyciąg z guarany lub różne witaminy, magnez (np. Red 
Bull, Tiger, Be Power,  Oshee, 4 Moti ve, Powerade itp.)?

Chłopcy

Codziennie 12

Kilka razy w tygodniu 12.8

Mniej więcej raz na tydzień 12.8

Kilka razy w miesiącu 9.6

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 12

Wcale 40.8

Jak często spożywasz napoje 
energetyzowane lub funkcjo-
nalne
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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27. Jak często spożywasz napoje energetyzowane lub funkcjonalne, za-
wierające kofeinę, wyciąg z guarany lub różne witaminy, magnez (np. Red 
Bull, Tiger, Be Power,  Oshee, 4 Moti ve, Powerade itp.)?

Wszyscy

Codziennie 12.38

Kilka razy w tygodniu 14.01

Mniej więcej raz na tydzień 13.36

Kilka razy w miesiącu 10.1

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 19.22

Wcale 30.94

Jak często spożywasz napoje 
energetyzowane lub funkcjo-
nalne
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

27. Jak często spożywasz napoje energetyzowane lub funkcjonalne, za-
wierające kofeinę, wyciąg z guarany lub różne witaminy, magnez (np. Red 
Bull, Tiger, Be Power,  Oshee, 4 Moti ve, Powerade itp.)?

Dziewczynki

Codziennie 12.23

Kilka razy w tygodniu 12.23

Mniej więcej raz na tydzień 13.67

Kilka razy w miesiącu 9.35

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 18.71

Wcale 33.81

Jak często spożywasz napoje 
energetyzowane lub funkcjo-
nalne
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

27. Jak często spożywasz napoje energetyzowane lub funkcjonalne, za-
wierające kofeinę, wyciąg z guarany lub różne witaminy, magnez (np. Red 
Bull, Tiger, Be Power,  Oshee, 4 Moti ve, Powerade itp.)?

Chłopcy

Codziennie 12.5

Kilka razy w tygodniu 15.48

Mniej więcej raz na tydzień 13.1

Kilka razy w miesiącu 10.71

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 19.64

Wcale 28.57

Jak często spożywasz napoje 
energetyzowane lub funkcjo-
nalne
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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28. Jak często zażywasz leki przeciwbólowe?

Wszyscy

Codziennie 5.11

Kilka razy w tygodniu 4.68

Mniej więcej raz na tydzień 5.96

Kilka razy w miesiącu 12.34

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 30.64

Wcale 41.28

Jak często zażywasz leki prze-
ciwbólowe?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

28. Jak często zażywasz leki przeciwbólowe?

Wszyscy

Codziennie 7.17

Kilka razy w tygodniu 8.14

Mniej więcej raz na tydzień 8.47

Kilka razy w miesiącu 14.98

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 29.97

Wcale 31.27

Jak często zażywasz leki prze-
ciwbólowe?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

28. Jak często zażywasz leki przeciwbólowe?

Dziewczynki

Codziennie 3.64

Kilka razy w tygodniu 8.18

Mniej więcej raz na tydzień 4.55

Kilka razy w miesiącu 11.82

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 38.18

Wcale 33.64

Jak często zażywasz leki prze-
ciwbólowe?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

28. Jak często zażywasz leki przeciwbólowe?

Dziewczynki

Codziennie 5.76

Kilka razy w tygodniu 12.23

Mniej więcej raz na tydzień 12.95

Kilka razy w miesiącu 22.3

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 28.78

Wcale 17.99

Jak często zażywasz leki prze-
ciwbólowe?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

28. Jak często zażywasz leki przeciwbólowe?

Chłopcy

Codziennie 6.4

Kilka razy w tygodniu 1.6

Mniej więcej raz na tydzień 7.2

Kilka razy w miesiącu 12.8

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 24

Wcale 48

Jak często zażywasz leki prze-
ciwbólowe?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

28. Jak często zażywasz leki przeciwbólowe?

Chłopcy

Codziennie 8.33

Kilka razy w tygodniu 4.76

Mniej więcej raz na tydzień 4.76

Kilka razy w miesiącu 8.93

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 30.95

Wcale 42.26

Jak często zażywasz leki prze-
ciwbólowe?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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28. Jak często zażywasz leki przeciwbólowe?

Wszyscy

Codziennie 5.11

Kilka razy w tygodniu 4.68

Mniej więcej raz na tydzień 5.96

Kilka razy w miesiącu 12.34

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 30.64

Wcale 41.28

Jak często zażywasz leki prze-
ciwbólowe?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

28. Jak często zażywasz leki przeciwbólowe?

Dziewczynki

Codziennie 3.64

Kilka razy w tygodniu 8.18

Mniej więcej raz na tydzień 4.55

Kilka razy w miesiącu 11.82

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 38.18

Wcale 33.64

Jak często zażywasz leki prze-
ciwbólowe?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

28. Jak często zażywasz leki przeciwbólowe?

Chłopcy

Codziennie 6.4

Kilka razy w tygodniu 1.6

Mniej więcej raz na tydzień 7.2

Kilka razy w miesiącu 12.8

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 24

Wcale 48

Jak często zażywasz leki prze-
ciwbólowe?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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28. Jak często zażywasz leki przeciwbólowe?

Wszyscy

Codziennie 7.17

Kilka razy w tygodniu 8.14

Mniej więcej raz na tydzień 8.47

Kilka razy w miesiącu 14.98

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 29.97

Wcale 31.27

Jak często zażywasz leki prze-
ciwbólowe?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

28. Jak często zażywasz leki przeciwbólowe?

Dziewczynki

Codziennie 5.76

Kilka razy w tygodniu 12.23

Mniej więcej raz na tydzień 12.95

Kilka razy w miesiącu 22.3

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 28.78

Wcale 17.99

Jak często zażywasz leki prze-
ciwbólowe?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

28. Jak często zażywasz leki przeciwbólowe?

Chłopcy

Codziennie 8.33

Kilka razy w tygodniu 4.76

Mniej więcej raz na tydzień 4.76

Kilka razy w miesiącu 8.93

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 30.95

Wcale 42.26

Jak często zażywasz leki prze-
ciwbólowe?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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29. Jak często zażywasz suplementy diety (np. witaminy)?

Wszyscy

Codziennie 23.4

Kilka razy w tygodniu 17.02

Mniej więcej raz na tydzień 7.66

Kilka razy w miesiącu 10.64

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 11.06

Wcale 30.21

Jak często zażywasz suple-
menty diety (np. witaminy)?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

29. Jak często zażywasz suplementy diety (np. witaminy)?

Wszyscy

Codziennie 23.13

Kilka razy w tygodniu 13.36

Mniej więcej raz na tydzień 4.56

Kilka razy w miesiącu 10.75

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 12.38

Wcale 35.83

Jak często zażywasz suple-
menty diety (np. witaminy)?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

29. Jak często zażywasz suplementy diety (np. witaminy)?

Dziewczynki

Codziennie 21.82

Kilka razy w tygodniu 14.55

Mniej więcej raz na tydzień 7.27

Kilka razy w miesiącu 12.73

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 11.82

Wcale 31.82

Jak często zażywasz suple-
menty diety (np. witaminy)?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

29. Jak często zażywasz suplementy diety (np. witaminy)?

Dziewczynki

Codziennie 23.02

Kilka razy w tygodniu 10.79

Mniej więcej raz na tydzień 3.6

Kilka razy w miesiącu 9.35

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 15.11

Wcale 38.13

Jak często zażywasz suple-
menty diety (np. witaminy)?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

29. Jak często zażywasz suplementy diety (np. witaminy)?

Chłopcy

Codziennie 24.8

Kilka razy w tygodniu 19.2

Mniej więcej raz na tydzień 8

Kilka razy w miesiącu 8.8

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 10.4

Wcale 28.8

Jak często zażywasz suple-
menty diety (np. witaminy)?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

29. Jak często zażywasz suplementy diety (np. witaminy)?

Chłopcy

Codziennie 23.21

Kilka razy w tygodniu 15.48

Mniej więcej raz na tydzień 5.36

Kilka razy w miesiącu 11.9

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 10.12

Wcale 33.93

Jak często zażywasz suple-
menty diety (np. witaminy)?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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29. Jak często zażywasz suplementy diety (np. witaminy)?

Wszyscy

Codziennie 23.4

Kilka razy w tygodniu 17.02

Mniej więcej raz na tydzień 7.66

Kilka razy w miesiącu 10.64

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 11.06

Wcale 30.21

Jak często zażywasz suple-
menty diety (np. witaminy)?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

29. Jak często zażywasz suplementy diety (np. witaminy)?

Dziewczynki

Codziennie 21.82

Kilka razy w tygodniu 14.55

Mniej więcej raz na tydzień 7.27

Kilka razy w miesiącu 12.73

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 11.82

Wcale 31.82

Jak często zażywasz suple-
menty diety (np. witaminy)?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

29. Jak często zażywasz suplementy diety (np. witaminy)?

Chłopcy

Codziennie 24.8

Kilka razy w tygodniu 19.2

Mniej więcej raz na tydzień 8

Kilka razy w miesiącu 8.8

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 10.4

Wcale 28.8

Jak często zażywasz suple-
menty diety (np. witaminy)?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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29. Jak często zażywasz suplementy diety (np. witaminy)?

Wszyscy

Codziennie 23.13

Kilka razy w tygodniu 13.36

Mniej więcej raz na tydzień 4.56

Kilka razy w miesiącu 10.75

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 12.38

Wcale 35.83

Jak często zażywasz suple-
menty diety (np. witaminy)?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

29. Jak często zażywasz suplementy diety (np. witaminy)?

Dziewczynki

Codziennie 23.02

Kilka razy w tygodniu 10.79

Mniej więcej raz na tydzień 3.6

Kilka razy w miesiącu 9.35

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 15.11

Wcale 38.13

Jak często zażywasz suple-
menty diety (np. witaminy)?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

29. Jak często zażywasz suplementy diety (np. witaminy)?

Chłopcy

Codziennie 23.21

Kilka razy w tygodniu 15.48

Mniej więcej raz na tydzień 5.36

Kilka razy w miesiącu 11.9

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 10.12

Wcale 33.93

Jak często zażywasz suple-
menty diety (np. witaminy)?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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30. Jak określasz swoje zwyczaje żywieniowe?

Wszyscy

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie zdrowe 27.66

Moje zwyczaje żywieniowe są trochę zdrowe, a trochę niezdrowe 57.02

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie niezdrowe 4.26

Trudno ocenić 11.06

Jak określasz swoje zwyczaje 
żywieniowe?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

30. Jak określasz swoje zwyczaje żywieniowe?

Wszyscy

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie zdrowe 19.22

Moje zwyczaje żywieniowe są trochę zdrowe, a trochę niezdrowe 64.82

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie niezdrowe 3.91

Trudno ocenić 12.05

Jak określasz swoje zwyczaje 
żywieniowe?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

30. Jak określasz swoje zwyczaje żywieniowe?

Dziewczynki

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie zdrowe 30

Moje zwyczaje żywieniowe są trochę zdrowe, a trochę niezdrowe 59.09

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie niezdrowe 2.73

Trudno ocenić 8.18

Jak określasz swoje zwyczaje 
żywieniowe?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

30. Jak określasz swoje zwyczaje żywieniowe?

Dziewczynki

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie zdrowe 12.23

Moje zwyczaje żywieniowe są trochę zdrowe, a trochę niezdrowe 71.94

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie niezdrowe 2.88

Trudno ocenić 12.95

Jak określasz swoje zwyczaje 
żywieniowe?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

30. Jak określasz swoje zwyczaje żywieniowe?

Chłopcy

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie zdrowe 25.6

Moje zwyczaje żywieniowe są trochę zdrowe, a trochę niezdrowe 55.2

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie niezdrowe 5.6

Trudno ocenić 13.6

Jak określasz swoje zwyczaje 
żywieniowe?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

30. Jak określasz swoje zwyczaje żywieniowe?

Chłopcy

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie zdrowe 25

Moje zwyczaje żywieniowe są trochę zdrowe, a trochę niezdrowe 58.93

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie niezdrowe 4.76

Trudno ocenić 11.31

Jak określasz swoje zwyczaje 
żywieniowe?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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30. Jak określasz swoje zwyczaje żywieniowe?

Wszyscy

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie zdrowe 27.66

Moje zwyczaje żywieniowe są trochę zdrowe, a trochę niezdrowe 57.02

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie niezdrowe 4.26

Trudno ocenić 11.06

Jak określasz swoje zwyczaje 
żywieniowe?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

30. Jak określasz swoje zwyczaje żywieniowe?

Dziewczynki

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie zdrowe 30

Moje zwyczaje żywieniowe są trochę zdrowe, a trochę niezdrowe 59.09

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie niezdrowe 2.73

Trudno ocenić 8.18

Jak określasz swoje zwyczaje 
żywieniowe?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

30. Jak określasz swoje zwyczaje żywieniowe?

Chłopcy

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie zdrowe 25.6

Moje zwyczaje żywieniowe są trochę zdrowe, a trochę niezdrowe 55.2

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie niezdrowe 5.6

Trudno ocenić 13.6

Jak określasz swoje zwyczaje 
żywieniowe?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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30. Jak określasz swoje zwyczaje żywieniowe?

Wszyscy

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie zdrowe 19.22

Moje zwyczaje żywieniowe są trochę zdrowe, a trochę niezdrowe 64.82

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie niezdrowe 3.91

Trudno ocenić 12.05

Jak określasz swoje zwyczaje 
żywieniowe?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

30. Jak określasz swoje zwyczaje żywieniowe?

Dziewczynki

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie zdrowe 12.23

Moje zwyczaje żywieniowe są trochę zdrowe, a trochę niezdrowe 71.94

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie niezdrowe 2.88

Trudno ocenić 12.95

Jak określasz swoje zwyczaje 
żywieniowe?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

30. Jak określasz swoje zwyczaje żywieniowe?

Chłopcy

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie zdrowe 25

Moje zwyczaje żywieniowe są trochę zdrowe, a trochę niezdrowe 58.93

Moje zwyczaje żywieniowe są całkowicie niezdrowe 4.76

Trudno ocenić 11.31

Jak określasz swoje zwyczaje 
żywieniowe?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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ZDROWIE
Używki i leki (alkohol, papierosy, inne)

1.	 Rośnie spożycie napojów energetycznych lub funkcjonalnych, zawierających kofeinę lub 
wyciąg z guarany (np. Red Bull, Tiger, Be Power itp.). Wskaźnik ankietowanych, którzy 
przyznali się do tego, że taki napój spożywają przynajmniej raz na tydzień (połączo-
ne odpowiedzi codziennie, kilka razy w tygodniu, mniej więcej raz na tydzień) wzrósł 
o 5,2 pp. Najczęściej te  deklaracje złożyły dziewczęta ze starszych klas.

2.	 Jeżeli chodzi o spożycie alkoholu, narkotyków i dopalaczy, to na przestrzeni ostatnich 
trzech lat zmniejszyło się spożycie szampana (wino musujące) (-1,6 pp.), palenie papie-
rosów (-0,8 pp.), spożycie wina (-0,7 pp.) oraz wódki (+0,2 pp.). Zwiększyło się natomiast 
spożycie piwa (+0,2 pp.), palenie marihuany (+0,3 pp.), spożywanie drinków (+0,6 pp.) 
oraz zażywanie dopalaczy (+0,9 pp.). 

3.	 Jeżeli chodzi o zażywanie w/w substancji to należy zwrócić uwagę na jedną prawidło-
wość. Pomijając jakiekolwiek procentowe różnice pomiędzy rokiem 2018 a 2021, to 
przy każdej substancji delikatnie zwiększa się odsetek ankietowanych deklarujących 
codzienne spożycie tych substancji, a zmniejsza się odsetek tych, którzy zażywają je 
okazjonalnie.

4.	 Jeżeli chodzi o marihuanę, należy pamiętać, że duże znaczenie odgrywa tutaj presja 
środowisk, dążących do zalegalizowania tego narkotyku w Polsce. Uczniowie mogą 
w dużej części brać przykład od znaczących innych. Takim przykładem jest ostatnie 
wydarzenie, podczas którego słynny muzyk „Mata”, został zatrzymany za posiadanie 
„niewielkiej” ilości marihuany. Ten czyn nie został do końca zganiony przez opinię pu-
bliczną, a nawet niektóre środowiska stanęły w jego obronie, tym samym domagając 
się zalegalizowania tego narkotyku w Polsce.
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Wszyscy

31. Czy w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy wi-
działeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

Wcale

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
więcej 
raz na 

tydzień

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Codzien-
nie

palił papierosa 68.09 7.66 2.98 2.13 5.11 14.04

palił marihuanę 94.47 1.7 0 0.43 1.7 1.7

zażywał dopalaczy 94.04 1.28 0.43 1.7 0.85 1.7

pił piwo 69.36 12.34 4.26 3.4 4.26 6.38

pił wino 77.02 11.06 4.26 2.55 1.28 3.83

pił wódkę 81.28 8.09 0.85 2.98 0.85 5.96

pił szampana 69.36 14.47 5.96 3.4 2.55 4.26

pił drinka 77.02 8.09 4.26 2.55 2.13 5.96

       

Dziewczynki

31. Czy w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy wi-
działeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

Wcale

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
więcej 
raz na 

tydzień

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Codzien-
nie

palił papierosa 67.27 9.09 4.55 0.91 4.55 13.64

palił marihuanę 97.27 1.82 0 0 0 0.91

zażywał dopalaczy 98.18 0 0 0 0 1.82

pił piwo 72.73 10.91 5.45 1.82 3.64 5.45

pił wino 79.09 11.82 2.73 3.64 0.91 1.82

pił wódkę 86.36 5.45 1.82 0.91 0.91 4.55

pił szampana 75.45 14.55 6.36 0.91 0.91 1.82

pił drinka 81.82 6.36 2.73 0.91 2.73 5.45

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy V+VI
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Chłopcy

31. Czy w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy wi-
działeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

Wcale

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
więcej 
raz na 

tydzień

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Codzien-
nie

palił papierosa 68.8 6.4 1.6 3.2 5.6 14.4

palił marihuanę 92 1.6 0 0.8 3.2 2.4

zażywał dopalaczy 90.4 2.4 0.8 3.2 1.6 1.6

pił piwo 66.4 13.6 3.2 4.8 4.8 7.2

pił wino 75.2 10.4 5.6 1.6 1.6 5.6

pił wódkę 76.8 10.4 0 4.8 0.8 7.2

pił szampana 64 14.4 5.6 5.6 4 6.4

pił drinka 72.8 9.6 5.6 4 1.6 6.4

Grupa: klasy V+VI
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

palił papierosa

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

palił marihuanę

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

zażywał dopalaczy

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił piwo

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił wino

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił wódkę

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił szampana

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił drinka

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

palił papierosa

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

palił marihuanę

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

zażywał dopalaczy

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił piwo

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił wino

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił wódkę

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił szampana

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił drinka

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

palił papierosa

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

palił marihuanę

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

zażywał dopalaczy

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił piwo

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił wino

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił wódkę

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił szampana

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił drinka

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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Wszyscy

31. Czy w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy wi-
działeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

Wcale

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
więcej 
raz na 

tydzień

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Codzien-
nie

palił papierosa 50.16 12.7 5.21 5.54 12.05 14.33

palił marihuanę 84.36 4.23 0.33 1.63 0.98 8.47

zażywał dopalaczy 86.32 3.58 1.3 0.33 0.33 8.14

pił piwo 61.56 11.73 7.17 5.21 5.86 8.47

pił wino 78.5 6.19 3.91 1.95 1.63 7.82

pił wódkę 71.34 9.45 3.58 3.91 3.26 8.47

pił szampana 71.99 11.4 4.56 3.26 1.95 6.84

pił drinka 73.29 7.17 5.54 2.61 2.61 8.79

       

Dziewczynki

31. Czy w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy wi-
działeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

Wcale

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
więcej 
raz na 

tydzień

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Codzien-
nie

palił papierosa 44.6 16.55 3.6 6.47 14.39 14.39

palił marihuanę 81.29 5.76 0.72 2.16 2.16 7.91

zażywał dopalaczy 84.17 5.04 2.16 0.72 0 7.91

pił piwo 58.99 11.51 7.19 6.47 7.91 7.91

pił wino 73.38 7.19 6.47 2.88 2.88 7.19

pił wódkę 63.31 11.51 5.04 5.76 5.76 8.63

pił szampana 70.5 12.95 5.04 3.6 2.88 5.04

pił drinka 69.78 7.19 7.91 3.6 3.6 7.91

Grupa: klasy VII+VIII

Grupa: klasy VII+VIII
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Chłopcy

31. Czy w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy wi-
działeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

Wcale

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
więcej 
raz na 

tydzień

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Codzien-
nie

palił papierosa 54.76 9.52 6.55 4.76 10.12 14.29

palił marihuanę 86.9 2.98 0 1.19 0 8.93

zażywał dopalaczy 88.1 2.38 0.6 0 0.6 8.33

pił piwo 63.69 11.9 7.14 4.17 4.17 8.93

pił wino 82.74 5.36 1.79 1.19 0.6 8.33

pił wódkę 77.98 7.74 2.38 2.38 1.19 8.33

pił szampana 73.21 10.12 4.17 2.98 1.19 8.33

pił drinka 76.19 7.14 3.57 1.79 1.79 9.52

Grupa: klasy VII+VIII
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

palił papierosa

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

palił marihuanę

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

zażywał dopalaczy

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił piwo

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił wino

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił wódkę

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił szampana

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił drinka

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)



148

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

palił papierosa

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

palił marihuanę

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

zażywał dopalaczy

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił piwo

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił wino

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił wódkę

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił szampana

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił drinka

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

palił papierosa

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

palił marihuanę

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

zażywał dopalaczy

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił piwo

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił wino

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił wódkę

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił szampana

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Czy w ciągu ostatnich 12 mie-
sięcy widziałeś kogoś ze swo-
ich rówieśników, kto:

pił drinka

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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Wszyscy

32. Czy ty sam(a) 
w ciągu ostatnich 
12 miesięcy:

Wcale

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Codzien-
nie

zapalił(a)eś papierosa 93.62 2.13 0 0.85 0.85 2.55

zapalił(a)eś marihuanę 97.02 0.43 0.43 0.43 0 1.7

zażyłe(a)ś dopalaczy 96.6 1.28 0 0.43 0 1.7

wypiłe(a)ś piwo 91.49 4.26 1.7 0 0.85 1.7

wypiłe(a)ś wino 95.32 1.7 0.85 0 0 2.13

wypiłe(a)ś wódkę 95.32 1.7 0.85 0.43 0 1.7

wypiłe(a)ś szampana 82.55 8.09 4.26 0.85 1.28 2.98

wypiłe(a)ś drinka 94.47 2.13 0.85 0 0.85 1.7

Dziewczynki

32. Czy ty sam(a) 
w ciągu ostatnich 
12 miesięcy:

Wcale

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Codzien-
nie

zapalił(a)eś papierosa 96.36 1.82 0 0 0 1.82

zapalił(a)eś marihuanę 99.09 0 0 0 0 0.91

zażyłe(a)ś dopalaczy 99.09 0 0 0 0 0.91

wypiłe(a)ś piwo 95.45 1.82 1.82 0 0 0.91

wypiłe(a)ś wino 97.27 1.82 0 0 0 0.91

wypiłe(a)ś wódkę 98.18 0.91 0 0 0 0.91

wypiłe(a)ś szampana 90.91 4.55 1.82 1.82 0 0.91

wypiłe(a)ś drinka 98.18 0.91 0 0 0 0.91

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy V+VI
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Chłopcy

32. Czy ty sam(a) 
w ciągu ostatnich 
12 miesięcy:

Wcale

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Codzien-
nie

zapalił(a)eś papierosa 91.2 2.4 0 1.6 1.6 3.2

zapalił(a)eś marihuanę 95.2 0.8 0.8 0.8 0 2.4

zażyłe(a)ś dopalaczy 94.4 2.4 0 0.8 0 2.4

wypiłe(a)ś piwo 88 6.4 1.6 0 1.6 2.4

wypiłe(a)ś wino 93.6 1.6 1.6 0 0 3.2

wypiłe(a)ś wódkę 92.8 2.4 1.6 0.8 0 2.4

wypiłe(a)ś szampana 75.2 11.2 6.4 0 2.4 4.8

wypiłe(a)ś drinka 91.2 3.2 1.6 0 1.6 2.4

Grupa: klasy V+VI
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zapalił(a)eś papierosa

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zapalił(a)eś marihuanę

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zażywał(a)eś dopalaczy

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś piwo

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś wino

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś wódkę

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś szampana

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś drinka

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zapalił(a)eś papierosa

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zapalił(a)eś marihuanę

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zażywał(a)eś dopalaczy

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś piwo

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś wino

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś wódkę

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś szampana

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś drinka

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zapalił(a)eś papierosa

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zapalił(a)eś marihuanę

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zażywał(a)eś dopalaczy

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś piwo

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś wino

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś wódkę

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś szampana

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś drinka

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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Wszyscy

32. Czy ty sam(a) 
w ciągu ostatnich 
12 miesięcy:

Wcale

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Codzien-
nie

zapalił(a)eś papierosa 81.43 6.19 0.98 1.3 1.95 8.14

zapalił(a)eś marihuanę 91.21 1.95 0 0 0.65 6.19

zażyłe(a)ś dopalaczy 92.51 1.3 0 0.33 0.33 5.54

wypiłe(a)ś piwo 76.55 12.38 3.58 0.65 1.63 5.21

wypiłe(a)ś wino 85.02 7.82 0.65 0.65 0.33 5.54

wypiłe(a)ś wódkę 83.06 7.17 1.63 1.63 0.65 5.86

wypiłe(a)ś szampana 77.52 12.38 2.61 1.63 0.65 5.21

wypiłe(a)ś drinka 82.74 8.47 0.98 0.98 0.33 6.51

Dziewczynki

32. Czy ty sam(a) 
w ciągu ostatnich 
12 miesięcy:

Wcale

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Codzien-
nie

zapalił(a)eś papierosa 78.42 6.47 0.72 2.88 2.88 8.63

zapalił(a)eś marihuanę 92.09 0.72 0 0 1.44 5.76

zażyłe(a)ś dopalaczy 92.09 1.44 0 0.72 0.72 5.04

wypiłe(a)ś piwo 71.94 15.83 4.32 0.72 2.88 4.32

wypiłe(a)ś wino 82.01 10.79 0.72 0.72 0.72 5.04

wypiłe(a)ś wódkę 79.86 7.91 3.6 2.16 1.44 5.04

wypiłe(a)ś szampana 76.26 12.23 5.04 1.44 0.72 4.32

wypiłe(a)ś drinka 80.58 12.23 0.72 0.72 0.72 5.04

Grupa: klasy VII+VIII

Grupa: klasy VII+VIII
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Chłopcy

32. Czy ty sam(a) 
w ciągu ostatnich 
12 miesięcy:

Wcale

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Codzien-
nie

zapalił(a)eś papierosa 83.93 5.95 1.19 0 1.19 7.74

zapalił(a)eś marihuanę 90.48 2.98 0 0 0 6.55

zażyłe(a)ś dopalaczy 92.86 1.19 0 0 0 5.95

wypiłe(a)ś piwo 80.36 9.52 2.98 0.6 0.6 5.95

wypiłe(a)ś wino 87.5 5.36 0.6 0.6 0 5.95

wypiłe(a)ś wódkę 85.71 6.55 0 1.19 0 6.55

wypiłe(a)ś szampana 78.57 12.5 0.6 1.79 0.6 5.95

wypiłe(a)ś drinka 84.52 5.36 1.19 1.19 0 7.74

Grupa: klasy VII+VIII
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zapalił(a)eś papierosa

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zapalił(a)eś marihuanę

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zażywał(a)eś dopalaczy

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś piwo

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś wino

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś wódkę

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś szampana

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś drinka

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zapalił(a)eś papierosa

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zapalił(a)eś marihuanę

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zażywał(a)eś dopalaczy

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś piwo

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś wino

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś wódkę

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś szampana

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś drinka

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zapalił(a)eś papierosa

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zapalił(a)eś marihuanę

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

zażywał(a)eś dopalaczy

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś piwo

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś wino

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś wódkę

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś szampana

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Czy ty sam(a) w ciągu ostat-
nich 12 miesięcy:

pił(a)eś drinka

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)



176

33. Jak często jesteś świadkiem przemocy fi zycznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?

Wszyscy

Codziennie 18.72

Kilka razy w tygodniu 7.66

Mniej więcej raz na tydzień 8.51

Kilka razy w miesiącu 9.36

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 17.45

Wcale 38.3

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy fi zycznej kierowanej 
do Twoich koleżanek lub kole-
gów?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

33. Jak często jesteś świadkiem przemocy fi zycznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?

Wszyscy

Codziennie 18.24

Kilka razy w tygodniu 10.75

Mniej więcej raz na tydzień 8.14

Kilka razy w miesiącu 8.79

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 16.61

Wcale 37.46

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy fi zycznej kierowanej 
do Twoich koleżanek lub kole-
gów?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

33. Jak często jesteś świadkiem przemocy fi zycznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?

Dziewczynki

Codziennie 17.27

Kilka razy w tygodniu 7.27

Mniej więcej raz na tydzień 10.91

Kilka razy w miesiącu 7.27

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 16.36

Wcale 40.91

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy fi zycznej kierowanej 
do Twoich koleżanek lub kole-
gów?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

33. Jak często jesteś świadkiem przemocy fi zycznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?

Dziewczynki

Codziennie 18.71

Kilka razy w tygodniu 10.79

Mniej więcej raz na tydzień 6.47

Kilka razy w miesiącu 7.19

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 17.27

Wcale 39.57

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy fi zycznej kierowanej 
do Twoich koleżanek lub kole-
gów?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

33. Jak często jesteś świadkiem przemocy fi zycznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?

Chłopcy

Codziennie 20

Kilka razy w tygodniu 8

Mniej więcej raz na tydzień 6.4

Kilka razy w miesiącu 11.2

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 18.4

Wcale 36

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy fi zycznej kierowanej 
do Twoich koleżanek lub kole-
gów?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

33. Jak często jesteś świadkiem przemocy fi zycznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?

Chłopcy

Codziennie 17.86

Kilka razy w tygodniu 10.71

Mniej więcej raz na tydzień 9.52

Kilka razy w miesiącu 10.12

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 16.07

Wcale 35.71

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy fi zycznej kierowanej 
do Twoich koleżanek lub kole-
gów?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

PRZEMOC I AGRESJA

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII

Wyraźnie zmniejsza się skala agresji fizycznej w szkołach (-8,0 pp.). Natomiast agresja emocjo-
nalna/ psychiczna także się zmniejsza, chociaż w mniejszym stopniu (-5,2 pp.). Zmniejszanie 
skali agresji zarówno fizycznej, jak i emocjonalnej częściej dostrzegają chłopcy niż dziewczęta.
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33. Jak często jesteś świadkiem przemocy fi zycznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?

Wszyscy

Codziennie 18.72

Kilka razy w tygodniu 7.66

Mniej więcej raz na tydzień 8.51

Kilka razy w miesiącu 9.36

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 17.45

Wcale 38.3

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy fi zycznej kierowanej 
do Twoich koleżanek lub kole-
gów?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

33. Jak często jesteś świadkiem przemocy fi zycznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?

Dziewczynki

Codziennie 17.27

Kilka razy w tygodniu 7.27

Mniej więcej raz na tydzień 10.91

Kilka razy w miesiącu 7.27

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 16.36

Wcale 40.91

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy fi zycznej kierowanej 
do Twoich koleżanek lub kole-
gów?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

33. Jak często jesteś świadkiem przemocy fi zycznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?

Chłopcy

Codziennie 20

Kilka razy w tygodniu 8

Mniej więcej raz na tydzień 6.4

Kilka razy w miesiącu 11.2

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 18.4

Wcale 36

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy fi zycznej kierowanej 
do Twoich koleżanek lub kole-
gów?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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33. Jak często jesteś świadkiem przemocy fi zycznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?

Wszyscy

Codziennie 18.24

Kilka razy w tygodniu 10.75

Mniej więcej raz na tydzień 8.14

Kilka razy w miesiącu 8.79

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 16.61

Wcale 37.46

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy fi zycznej kierowanej 
do Twoich koleżanek lub kole-
gów?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

33. Jak często jesteś świadkiem przemocy fi zycznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?

Dziewczynki

Codziennie 18.71

Kilka razy w tygodniu 10.79

Mniej więcej raz na tydzień 6.47

Kilka razy w miesiącu 7.19

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 17.27

Wcale 39.57

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy fi zycznej kierowanej 
do Twoich koleżanek lub kole-
gów?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

33. Jak często jesteś świadkiem przemocy fi zycznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?

Chłopcy

Codziennie 17.86

Kilka razy w tygodniu 10.71

Mniej więcej raz na tydzień 9.52

Kilka razy w miesiącu 10.12

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 16.07

Wcale 35.71

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy fi zycznej kierowanej 
do Twoich koleżanek lub kole-
gów?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)



179

34. Jak często jesteś świadkiem przemocy emocjonalnej/psychicznej kie-
rowanej do Twoich koleżanek lub kolegów?

Wszyscy

Codziennie 19.57

Kilka razy w tygodniu 8.51

Mniej więcej raz na tydzień 9.79

Kilka razy w miesiącu 8.94

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 14.89

Wcale 38.3

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy emocjonalnej/psy-
chicznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

34. Jak często jesteś świadkiem przemocy emocjonalnej/psychicznej kie-
rowanej do Twoich koleżanek lub kolegów?

Wszyscy

Codziennie 19.87

Kilka razy w tygodniu 10.1

Mniej więcej raz na tydzień 8.14

Kilka razy w miesiącu 10.75

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 19.87

Wcale 31.27

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy emocjonalnej/psy-
chicznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

34. Jak często jesteś świadkiem przemocy emocjonalnej/psychicznej kie-
rowanej do Twoich koleżanek lub kolegów?

Dziewczynki

Codziennie 19.09

Kilka razy w tygodniu 7.27

Mniej więcej raz na tydzień 10

Kilka razy w miesiącu 4.55

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 14.55

Wcale 44.55

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy emocjonalnej/psy-
chicznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

34. Jak często jesteś świadkiem przemocy emocjonalnej/psychicznej kie-
rowanej do Twoich koleżanek lub kolegów?

Dziewczynki

Codziennie 20.86

Kilka razy w tygodniu 9.35

Mniej więcej raz na tydzień 9.35

Kilka razy w miesiącu 9.35

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 23.02

Wcale 28.06

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy emocjonalnej/psy-
chicznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

34. Jak często jesteś świadkiem przemocy emocjonalnej/psychicznej kie-
rowanej do Twoich koleżanek lub kolegów?

Chłopcy

Codziennie 20

Kilka razy w tygodniu 9.6

Mniej więcej raz na tydzień 9.6

Kilka razy w miesiącu 12.8

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 15.2

Wcale 32.8

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy emocjonalnej/psy-
chicznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

34. Jak często jesteś świadkiem przemocy emocjonalnej/psychicznej kie-
rowanej do Twoich koleżanek lub kolegów?

Chłopcy

Codziennie 19.05

Kilka razy w tygodniu 10.71

Mniej więcej raz na tydzień 7.14

Kilka razy w miesiącu 11.9

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 17.26

Wcale 33.93

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy emocjonalnej/psy-
chicznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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34. Jak często jesteś świadkiem przemocy emocjonalnej/psychicznej kie-
rowanej do Twoich koleżanek lub kolegów?

Wszyscy

Codziennie 19.57

Kilka razy w tygodniu 8.51

Mniej więcej raz na tydzień 9.79

Kilka razy w miesiącu 8.94

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 14.89

Wcale 38.3

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy emocjonalnej/psy-
chicznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

34. Jak często jesteś świadkiem przemocy emocjonalnej/psychicznej kie-
rowanej do Twoich koleżanek lub kolegów?

Dziewczynki

Codziennie 19.09

Kilka razy w tygodniu 7.27

Mniej więcej raz na tydzień 10

Kilka razy w miesiącu 4.55

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 14.55

Wcale 44.55

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy emocjonalnej/psy-
chicznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

34. Jak często jesteś świadkiem przemocy emocjonalnej/psychicznej kie-
rowanej do Twoich koleżanek lub kolegów?

Chłopcy

Codziennie 20

Kilka razy w tygodniu 9.6

Mniej więcej raz na tydzień 9.6

Kilka razy w miesiącu 12.8

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 15.2

Wcale 32.8

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy emocjonalnej/psy-
chicznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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34. Jak często jesteś świadkiem przemocy emocjonalnej/psychicznej kie-
rowanej do Twoich koleżanek lub kolegów?

Wszyscy

Codziennie 19.87

Kilka razy w tygodniu 10.1

Mniej więcej raz na tydzień 8.14

Kilka razy w miesiącu 10.75

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 19.87

Wcale 31.27

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy emocjonalnej/psy-
chicznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

34. Jak często jesteś świadkiem przemocy emocjonalnej/psychicznej kie-
rowanej do Twoich koleżanek lub kolegów?

Dziewczynki

Codziennie 20.86

Kilka razy w tygodniu 9.35

Mniej więcej raz na tydzień 9.35

Kilka razy w miesiącu 9.35

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 23.02

Wcale 28.06

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy emocjonalnej/psy-
chicznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

34. Jak często jesteś świadkiem przemocy emocjonalnej/psychicznej kie-
rowanej do Twoich koleżanek lub kolegów?

Chłopcy

Codziennie 19.05

Kilka razy w tygodniu 10.71

Mniej więcej raz na tydzień 7.14

Kilka razy w miesiącu 11.9

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 17.26

Wcale 33.93

Jak często jesteś świadkiem 
przemocy emocjonalnej/psy-
chicznej kierowanej do Twoich 
koleżanek lub kolegów?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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GRANIE W GRY, KORZYSTANIE Z INTERNETU, 
SMARTFONA

1.	 Młodzi ludzie wyraźnie ograniczyli codzienne i kilka razy w tygodniu granie w gry na 
smartfonie lub tablecie, chociaż częściej zabierają smartfony do szkoły. Jednak zaczę-
li częściej grać w gry na komputerze lub konsoli do gier. Wskaźnik tych którzy grają 
codziennie oraz kilka razy dziennie wyraźnie wzrósł o 6,2 pp. W gry komputerowe na 
komputerze lub konsoli do gier częściej zaczynają grać dziewczęta ze starszych klas.

2.	 Jeżeli chodzi o uczestnictwo młodych w Internecie, to można doszukać się pewnych 
zmian. Pierwsza zmiana odnosi się do oglądania filmów. Młodzi wyraźnie ograniczyli 
oglądanie filmów na YouTube (-10,0 pp.) na rzecz platform streamingowych typu CDA, 
Netflix (+12,6 pp.).

3.	 W Internecie młodzi zaczęli także kontaktować się ze znajomymi  za pomocą komuni-
katorów, głównie uczniowie z klas młodszych, a także grać w gry on-line. Jeżeli chodzi 
o gry on-line, to jakkolwiek prym nadal wiodą chłopcy, to wzrost dziewcząt w każdej 
grupie wiekowej jest wyraźny. Niewątpliwie oferta gier on-line dla dziewcząt wyraźnie 
się powiększyła w ostatnich trzech latach.
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35. Jak często grasz w grę na komputerze lub konsoli do gier?

Wszyscy

Codziennie 36.17

Kilka razy w tygodniu 27.23

Mniej więcej raz na tydzień 12.77

Kilka razy w miesiącu 7.23

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 8.51

Wcale 8.09

Jak często grasz w grę na kom-
puterze lub konsoli do gier?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

35. Jak często grasz w grę na komputerze lub konsoli do gier?

Wszyscy

Codziennie 33.88

Kilka razy w tygodniu 27.04

Mniej więcej raz na tydzień 10.75

Kilka razy w miesiącu 6.84

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 10.1

Wcale 11.4

Jak często grasz w grę na kom-
puterze lub konsoli do gier?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

35. Jak często grasz w grę na komputerze lub konsoli do gier?

Dziewczynki

Codziennie 25.45

Kilka razy w tygodniu 25.45

Mniej więcej raz na tydzień 14.55

Kilka razy w miesiącu 10.91

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 11.82

Wcale 11.82

Jak często grasz w grę na kom-
puterze lub konsoli do gier?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

35. Jak często grasz w grę na komputerze lub konsoli do gier?

Dziewczynki

Codziennie 16.55

Kilka razy w tygodniu 20.86

Mniej więcej raz na tydzień 12.95

Kilka razy w miesiącu 8.63

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 17.99

Wcale 23.02

Jak często grasz w grę na kom-
puterze lub konsoli do gier?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

35. Jak często grasz w grę na komputerze lub konsoli do gier?

Chłopcy

Codziennie 45.6

Kilka razy w tygodniu 28.8

Mniej więcej raz na tydzień 11.2

Kilka razy w miesiącu 4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 5.6

Wcale 4.8

Jak często grasz w grę na kom-
puterze lub konsoli do gier?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

35. Jak często grasz w grę na komputerze lub konsoli do gier?

Chłopcy

Codziennie 48.21

Kilka razy w tygodniu 32.14

Mniej więcej raz na tydzień 8.93

Kilka razy w miesiącu 5.36

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 3.57

Wcale 1.79

Jak często grasz w grę na kom-
puterze lub konsoli do gier?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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35. Jak często grasz w grę na komputerze lub konsoli do gier?

Wszyscy

Codziennie 36.17

Kilka razy w tygodniu 27.23

Mniej więcej raz na tydzień 12.77

Kilka razy w miesiącu 7.23

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 8.51

Wcale 8.09

Jak często grasz w grę na kom-
puterze lub konsoli do gier?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

35. Jak często grasz w grę na komputerze lub konsoli do gier?

Dziewczynki

Codziennie 25.45

Kilka razy w tygodniu 25.45

Mniej więcej raz na tydzień 14.55

Kilka razy w miesiącu 10.91

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 11.82

Wcale 11.82

Jak często grasz w grę na kom-
puterze lub konsoli do gier?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

35. Jak często grasz w grę na komputerze lub konsoli do gier?

Chłopcy

Codziennie 45.6

Kilka razy w tygodniu 28.8

Mniej więcej raz na tydzień 11.2

Kilka razy w miesiącu 4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 5.6

Wcale 4.8

Jak często grasz w grę na kom-
puterze lub konsoli do gier?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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35. Jak często grasz w grę na komputerze lub konsoli do gier?

Wszyscy

Codziennie 33.88

Kilka razy w tygodniu 27.04

Mniej więcej raz na tydzień 10.75

Kilka razy w miesiącu 6.84

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 10.1

Wcale 11.4

Jak często grasz w grę na kom-
puterze lub konsoli do gier?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

35. Jak często grasz w grę na komputerze lub konsoli do gier?

Dziewczynki

Codziennie 16.55

Kilka razy w tygodniu 20.86

Mniej więcej raz na tydzień 12.95

Kilka razy w miesiącu 8.63

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 17.99

Wcale 23.02

Jak często grasz w grę na kom-
puterze lub konsoli do gier?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

35. Jak często grasz w grę na komputerze lub konsoli do gier?

Chłopcy

Codziennie 48.21

Kilka razy w tygodniu 32.14

Mniej więcej raz na tydzień 8.93

Kilka razy w miesiącu 5.36

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 3.57

Wcale 1.79

Jak często grasz w grę na kom-
puterze lub konsoli do gier?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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36. Jak często grasz w grę na smartf onie lub tablecie?

Wszyscy

Codziennie 48.94

Kilka razy w tygodniu 25.53

Mniej więcej raz na tydzień 8.09

Kilka razy w miesiącu 3.4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 6.81

Wcale 7.23

Jak często grasz w grę na 
smartf onie lub tablecie?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

36. Jak często grasz w grę na smartf onie lub tablecie?

Wszyscy

Codziennie 47.23

Kilka razy w tygodniu 22.8

Mniej więcej raz na tydzień 10.75

Kilka razy w miesiącu 4.89

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 2.93

Wcale 11.4

Jak często grasz w grę na 
smartf onie lub tablecie?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

36. Jak często grasz w grę na smartf onie lub tablecie?

Dziewczynki

Codziennie 47.27

Kilka razy w tygodniu 24.55

Mniej więcej raz na tydzień 8.18

Kilka razy w miesiącu 2.73

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 7.27

Wcale 10

Jak często grasz w grę na 
smartf onie lub tablecie?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

36. Jak często grasz w grę na smartf onie lub tablecie?

Dziewczynki

Codziennie 46.04

Kilka razy w tygodniu 21.58

Mniej więcej raz na tydzień 9.35

Kilka razy w miesiącu 4.32

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 4.32

Wcale 14.39

Jak często grasz w grę na 
smartf onie lub tablecie?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

36. Jak często grasz w grę na smartf onie lub tablecie?

Chłopcy

Codziennie 50.4

Kilka razy w tygodniu 26.4

Mniej więcej raz na tydzień 8

Kilka razy w miesiącu 4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 6.4

Wcale 4.8

Jak często grasz w grę na 
smartf onie lub tablecie?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

36. Jak często grasz w grę na smartf onie lub tablecie?

Chłopcy

Codziennie 48.21

Kilka razy w tygodniu 23.81

Mniej więcej raz na tydzień 11.9

Kilka razy w miesiącu 5.36

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 1.79

Wcale 8.93

Jak często grasz w grę na 
smartf onie lub tablecie?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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36. Jak często grasz w grę na smartf onie lub tablecie?

Wszyscy

Codziennie 48.94

Kilka razy w tygodniu 25.53

Mniej więcej raz na tydzień 8.09

Kilka razy w miesiącu 3.4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 6.81

Wcale 7.23

Jak często grasz w grę na 
smartf onie lub tablecie?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

36. Jak często grasz w grę na smartf onie lub tablecie?

Dziewczynki

Codziennie 47.27

Kilka razy w tygodniu 24.55

Mniej więcej raz na tydzień 8.18

Kilka razy w miesiącu 2.73

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 7.27

Wcale 10

Jak często grasz w grę na 
smartf onie lub tablecie?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

36. Jak często grasz w grę na smartf onie lub tablecie?

Chłopcy

Codziennie 50.4

Kilka razy w tygodniu 26.4

Mniej więcej raz na tydzień 8

Kilka razy w miesiącu 4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 6.4

Wcale 4.8

Jak często grasz w grę na 
smartf onie lub tablecie?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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36. Jak często grasz w grę na smartf onie lub tablecie?

Wszyscy

Codziennie 47.23

Kilka razy w tygodniu 22.8

Mniej więcej raz na tydzień 10.75

Kilka razy w miesiącu 4.89

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 2.93

Wcale 11.4

Jak często grasz w grę na 
smartf onie lub tablecie?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

36. Jak często grasz w grę na smartf onie lub tablecie?

Dziewczynki

Codziennie 46.04

Kilka razy w tygodniu 21.58

Mniej więcej raz na tydzień 9.35

Kilka razy w miesiącu 4.32

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 4.32

Wcale 14.39

Jak często grasz w grę na 
smartf onie lub tablecie?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

36. Jak często grasz w grę na smartf onie lub tablecie?

Chłopcy

Codziennie 48.21

Kilka razy w tygodniu 23.81

Mniej więcej raz na tydzień 11.9

Kilka razy w miesiącu 5.36

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 1.79

Wcale 8.93

Jak często grasz w grę na 
smartf onie lub tablecie?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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PODSTAWOWE CZYNNOŚCI ŻYCIA 
CODZIENNEGO

1.	 Jakkolwiek nadal podstawowymi czynnościami życia codziennego młodego człowieka 
jest słuchanie muzyki, pomoc rodzicom w pracach domowych czy spotykanie się ze 
znajomymi poza szkołą, to czas pandemii wymusił zmianę niektórych zachowań. W od-
niesieniu do roku 2018 ankietowani deklarują, że rzadziej oglądają telewizję, chodzą 
do kina, teatru czy też na dyskotekę, a także czytają książki poza tymi, które zlecił na-
uczyciel. Częściej natomiast nudzą się dłużej niż godzinę dziennie, wracają późno do 
domu, ściągają z internetu prace domową, a także chodzą nieprzygotowani do szkoły. 

2.	 Można zatem zauważyć, że młodzież ogranicza model autokreacyjny wykorzystania 
czasu wolnego na rzecz modelu regeneracyjnego. Jakkolwiek pierwszy model polega 
na pracy nad sobą polegający na koncentrowaniu się na pracach mało popularnych 
lecz wymagających pewnego wysiłku intelektualnego (chodzenie do teatru), czy też 
kulturowego (chodzenie do kina, na dyskotekę), to model regeneracyjny polega na 
skupianiu się na działaniach regenerujących, odprężających poprzez oderwanie od 
nauki, czy życia codziennego.
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Wszyscy

37. Jak często 
w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zda-
rzyło ci się?

Codziennie Kilka razy 
w tygodniu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w miesiącu

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Nigdy

Czytać książkę poza tymi, które 
zlecił nauczyciel 17.87 20.43 9.79 7.66 14.89 29.36

Oglądać telewizję dłużej niż 
1 godzinę dziennie 37.87 25.96 10.64 5.53 8.09 11.91

Pójść do kina 3.83 2.98 8.51 16.17 51.49 17.02

Pójść do teatru 3.83 2.13 1.7 8.09 21.7 62.55

Pójść na dyskotekę 4.68 0.43 3.83 6.81 16.6 67.66

Nudzić się, dłużej niż 1 godzinę 
dziennie 37.87 15.74 9.36 6.81 10.64 19.57

Wziąć smartf on do szkoły 65.11 9.79 4.68 2.13 5.96 12.34

Dziewczynki

37. Jak często 
w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zda-
rzyło ci się?

Codziennie Kilka razy 
w tygodniu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w miesiącu

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Nigdy

Czytać książkę poza tymi, które 
zlecił nauczyciel 15.45 24.55 11.82 9.09 14.55 24.55

Oglądać telewizję dłużej niż 
1 godzinę dziennie 30.91 29.09 13.64 8.18 9.09 9.09

Pójść do kina 0 3.64 7.27 18.18 53.64 17.27

Pójść do teatru 0 0.91 1.82 11.82 20 65.45

Pójść na dyskotekę 2.73 0.91 3.64 10 15.45 67.27

Nudzić się, dłużej niż 1 godzinę 
dziennie 42.73 17.27 8.18 10 8.18 13.64

Wziąć smartf on do szkoły 70 11.82 7.27 1.82 4.55 4.55

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy V+VI
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Chłopcy

37. Jak często 
w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zda-
rzyło ci się?

Codziennie Kilka razy 
w tygodniu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w miesiącu

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Nigdy

Czytać książkę poza tymi, które 
zlecił nauczyciel 20 16.8 8 6.4 15.2 33.6

Oglądać telewizję dłużej niż 
1 godzinę dziennie 44 23.2 8 3.2 7.2 14.4

Pójść do kina 7.2 2.4 9.6 14.4 49.6 16.8

Pójść do teatru 7.2 3.2 1.6 4.8 23.2 60

Pójść na dyskotekę 6.4 0 4 4 17.6 68

Nudzić się, dłużej niż 1 godzinę 
dziennie 33.6 14.4 10.4 4 12.8 24.8

Wziąć smartf on do szkoły 60.8 8 2.4 2.4 7.2 19.2

Grupa: klasy V+VI
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

czytać książkę...

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

oglądać telewizję...

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść do kina

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść do teatru

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść na dyskotekę

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

nudzić się

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

wziąć smartf on do szkoły

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

czytać książkę...

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

oglądać telewizję...

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść do kina

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść do teatru

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść na dyskotekę

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

nudzić się

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

wziąć smartf on do szkoły

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

czytać książkę...

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

oglądać telewizję...

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść do kina

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść do teatru

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść na dyskotekę

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

nudzić się

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

wziąć smartf on do szkoły

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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Wszyscy

37. Jak często 
w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zda-
rzyło ci się?

Codziennie Kilka razy 
w tygodniu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w miesiącu

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Nigdy

Czytać książkę poza tymi, które 
zlecił nauczyciel 11.4 15.31 7.82 7.49 17.26 40.72

Oglądać telewizję dłużej niż 
1 godzinę dziennie 31.27 19.54 9.77 9.12 11.07 19.22

Pójść do kina 4.23 1.63 4.89 12.7 54.07 22.48

Pójść do teatru 2.61 1.3 1.95 1.63 22.48 70.03

Pójść na dyskotekę 4.56 2.61 3.91 3.91 18.24 66.78

Nudzić się, dłużej niż 1 godzinę 
dziennie 30.29 16.61 13.03 7.17 8.14 24.76

Wziąć smartf on do szkoły 82.41 4.56 1.95 0.98 1.95 8.14

Dziewczynki

37. Jak często 
w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zda-
rzyło ci się?

Codziennie Kilka razy 
w tygodniu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w miesiącu

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Nigdy

Czytać książkę poza tymi, które 
zlecił nauczyciel 15.83 23.02 7.19 9.35 18.71 25.9

Oglądać telewizję dłużej niż 
1 godzinę dziennie 25.9 23.02 9.35 9.35 13.67 18.71

Pójść do kina 3.6 0.72 7.19 16.55 55.4 16.55

Pójść do teatru 2.88 0.72 2.16 0.72 29.5 64.03

Pójść na dyskotekę 2.88 2.16 6.47 2.88 17.27 68.35

Nudzić się, dłużej niż 1 godzinę 
dziennie 30.94 20.86 14.39 5.76 7.19 20.86

Wziąć smartf on do szkoły 86.33 5.04 2.16 0.72 1.44 4.32

Grupa: klasy VII+VIII

Grupa: klasy VII+VIII
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Chłopcy

37. Jak często 
w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zda-
rzyło ci się?

Codziennie Kilka razy 
w tygodniu

Mniej wię-
cej raz na 
tydzień

Kilka razy 
w miesiącu

Mniej 
więcej raz 

w mie-
siącu lub 
rzadziej

Nigdy

Czytać książkę poza tymi, które 
zlecił nauczyciel 7.74 8.93 8.33 5.95 16.07 52.98

Oglądać telewizję dłużej niż 
1 godzinę dziennie 35.71 16.67 10.12 8.93 8.93 19.64

Pójść do kina 4.76 2.38 2.98 9.52 52.98 27.38

Pójść do teatru 2.38 1.79 1.79 2.38 16.67 75

Pójść na dyskotekę 5.95 2.98 1.79 4.76 19.05 65.48

Nudzić się, dłużej niż 1 godzinę 
dziennie 29.76 13.1 11.9 8.33 8.93 27.98

Wziąć smartf on do szkoły 79.17 4.17 1.79 1.19 2.38 11.31

Grupa: klasy VII+VIII
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

czytać książkę...

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

oglądać telewizję...

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść do kina

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść do teatru

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść na dyskotekę

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

nudzić się

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

wziąć smartf on do szkoły

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

czytać książkę...

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

oglądać telewizję...

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść do kina

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)



203

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść do teatru

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść na dyskotekę

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

nudzić się

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

wziąć smartf on do szkoły

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

czytać książkę...

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

oglądać telewizję...

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść do kina

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)



205

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść do teatru

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść na dyskotekę

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

nudzić się

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

wziąć smartf on do szkoły

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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Wszyscy

38. Jak często w ciągu 
ostatnich 12 miesięcy 
zdarzyło ci się?

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej 
więcej 
raz na 

tydzień

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
wię-

cej raz 
w mie-

siącu lub 
rzadziej

Nigdy

Ściągnąć z Internetu pracę domową 19.15 8.51 2.98 9.36 22.55 37.45

Pójść nieprzygotowanym(ną) do szkoły 11.06 8.94 13.19 16.17 28.09 22.55

Symulować chorobę, żeby nie pójść do 
szkoły 10.21 2.98 2.55 5.11 15.32 63.83

Wrócić późno do domu 17.02 14.89 9.79 6.81 13.62 37.87

Słuchać muzykę 61.28 15.32 8.51 5.11 2.98 6.81

Odwiedzić galerie handlowe bez wiedzy 
osoby dorosłej 9.36 3.4 3.4 2.98 6.38 74.47

Pomóc rodzicom w pracach domowych, 
np. sprzątanie domu, inne prace wokół 
domu

42.55 31.06 9.79 5.53 5.11 5.96

Spotkać się ze znajomymi poza szkołą 31.91 25.53 14.04 10.64 6.38 11.49

Pokłócić się z koleżanką lub kolegą 22.13 8.51 13.19 13.19 25.11 17.87

Zostać ukaranym przez rodziców 13.19 5.11 5.53 15.74 31.49 28.94

Grupa: klasy V+VI
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Dziewczynki

38. Jak często w ciągu 
ostatnich 12 miesięcy 
zdarzyło ci się?

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej 
więcej 
raz na 

tydzień

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
wię-

cej raz 
w mie-

siącu lub 
rzadziej

Nigdy

Ściągnąć z Internetu pracę domową 14.55 10.91 3.64 12.73 18.18 40

Pójść nieprzygotowanym(ną) do szkoły 5.45 10 12.73 14.55 31.82 25.45

Symulować chorobę, żeby nie pójść do 
szkoły 6.36 2.73 2.73 8.18 14.55 65.45

Wrócić późno do domu 10 16.36 12.73 2.73 16.36 41.82

Słuchać muzykę 60.91 19.09 10.91 4.55 3.64 0.91

Odwiedzić galerie handlowe bez wiedzy 
osoby dorosłej 3.64 1.82 2.73 3.64 6.36 81.82

Pomóc rodzicom w pracach domowych, 
np. sprzątanie domu, inne prace wokół 
domu

42.73 35.45 5.45 4.55 6.36 5.45

Spotkać się ze znajomymi poza szkołą 24.55 24.55 18.18 13.64 9.09 10

Pokłócić się z koleżanką lub kolegą 18.18 10 16.36 12.73 28.18 14.55

Zostać ukaranym przez rodziców 10 5.45 6.36 11.82 29.09 37.27

Grupa: klasy V+VI
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Chłopcy

38. Jak często w ciągu 
ostatnich 12 miesięcy 
zdarzyło ci się?

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej 
więcej 
raz na 

tydzień

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
wię-

cej raz 
w mie-

siącu lub 
rzadziej

Nigdy

Ściągnąć z Internetu pracę domową 23.2 6.4 2.4 6.4 26.4 35.2

Pójść nieprzygotowanym(ną) do szkoły 16 8 13.6 17.6 24.8 20

Symulować chorobę, żeby nie pójść do 
szkoły 13.6 3.2 2.4 2.4 16 62.4

Wrócić późno do domu 23.2 13.6 7.2 10.4 11.2 34.4

Słuchać muzykę 61.6 12 6.4 5.6 2.4 12

Odwiedzić galerie handlowe bez wiedzy 
osoby dorosłej 14.4 4.8 4 2.4 6.4 68

Pomóc rodzicom w pracach domowych, 
np. sprzątanie domu, inne prace wokół 
domu

42.4 27.2 13.6 6.4 4 6.4

Spotkać się ze znajomymi poza szkołą 38.4 26.4 10.4 8 4 12.8

Pokłócić się z koleżanką lub kolegą 25.6 7.2 10.4 13.6 22.4 20.8

Zostać ukaranym przez rodziców 16 4.8 4.8 19.2 33.6 21.6

Grupa: klasy V+VI
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

ściągnąć ... pracę domową

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść nieprzygotowanym...

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

symulować chorobę...

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

wrócić późno do domu

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

słuchać muzykę

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

odwiedzić galerie handlowe...

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pomóc rodzicom...

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

spotkać się ze znajomymi...

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pokłócić się...

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

zostać ukaranym...

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

ściągnąć ... pracę domową

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść nieprzygotowanym...

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

symulować chorobę...

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

wrócić późno do domu

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

słuchać muzykę

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

odwiedzić galerie handlowe...

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pomóc rodzicom...

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

spotkać się ze znajomymi...

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pokłócić się...

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

zostać ukaranym...

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

ściągnąć ... pracę domową

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść nieprzygotowanym...

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

symulować chorobę...

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

wrócić późno do domu

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

słuchać muzykę

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

odwiedzić galerie handlowe...

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pomóc rodzicom...

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

spotkać się ze znajomymi...

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pokłócić się...

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

zostać ukaranym...

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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Wszyscy

38. Jak często w ciągu 
ostatnich 12 miesięcy 
zdarzyło ci się?

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej 
więcej 
raz na 

tydzień

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
wię-

cej raz 
w mie-

siącu lub 
rzadziej

Nigdy

Ściągnąć z Internetu pracę domową 21.82 19.54 15.31 11.07 15.31 16.94

Pójść nieprzygotowanym(ną) do szkoły 16.29 11.4 17.26 17.26 21.82 15.96

Symulować chorobę, żeby nie pójść do 
szkoły 11.4 1.95 5.54 7.82 22.48 50.81

Wrócić późno do domu 19.22 17.92 10.1 10.75 16.29 25.73

Słuchać muzykę 62.54 19.22 6.19 1.95 4.23 5.86

Odwiedzić galerie handlowe bez wiedzy 
osoby dorosłej 10.75 3.26 3.58 4.89 12.7 64.82

Pomóc rodzicom w pracach domowych, 
np. sprzątanie domu, inne prace wokół 
domu

37.46 30.29 10.1 9.12 5.54 7.49

Spotkać się ze znajomymi poza szkołą 28.66 26.06 16.94 9.45 8.14 10.75

Pokłócić się z koleżanką lub kolegą 18.89 6.84 13.36 16.61 28.01 16.29

Zostać ukaranym przez rodziców 10.42 5.54 5.86 12.05 29.32 36.81

Grupa: klasy VII+VIII



219

Dziewczynki

38. Jak często w ciągu 
ostatnich 12 miesięcy 
zdarzyło ci się?

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej 
więcej 
raz na 

tydzień

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
wię-

cej raz 
w mie-

siącu lub 
rzadziej

Nigdy

Ściągnąć z Internetu pracę domową 17.27 22.3 17.99 12.23 15.83 14.39

Pójść nieprzygotowanym(ną) do szkoły 15.11 13.67 19.42 20.14 19.42 12.23

Symulować chorobę, żeby nie pójść do 
szkoły 10.07 4.32 4.32 7.19 25.9 48.2

Wrócić późno do domu 22.3 20.86 10.79 11.51 18.71 15.83

Słuchać muzykę 69.78 17.99 5.76 1.44 2.88 2.16

Odwiedzić galerie handlowe bez wiedzy 
osoby dorosłej 5.76 4.32 4.32 5.04 13.67 66.91

Pomóc rodzicom w pracach domowych, 
np. sprzątanie domu, inne prace wokół 
domu

38.85 33.09 9.35 7.91 4.32 6.47

Spotkać się ze znajomymi poza szkołą 26.62 26.62 20.86 9.35 7.91 8.63

Pokłócić się z koleżanką lub kolegą 18.71 9.35 15.11 20.14 27.34 9.35

Zostać ukaranym przez rodziców 8.63 5.76 5.76 12.95 26.62 40.29

Grupa: klasy VII+VIII
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Chłopcy

38. Jak często w ciągu 
ostatnich 12 miesięcy 
zdarzyło ci się?

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej 
więcej 
raz na 

tydzień

Kilka razy 
w miesią-

cu

Mniej 
wię-

cej raz 
w mie-

siącu lub 
rzadziej

Nigdy

Ściągnąć z Internetu pracę domową 25.6 17.26 13.1 10.12 14.88 19.05

Pójść nieprzygotowanym(ną) do szkoły 17.26 9.52 15.48 14.88 23.81 19.05

Symulować chorobę, żeby nie pójść do 
szkoły 12.5 0 6.55 8.33 19.64 52.98

Wrócić późno do domu 16.67 15.48 9.52 10.12 14.29 33.93

Słuchać muzykę 56.55 20.24 6.55 2.38 5.36 8.93

Odwiedzić galerie handlowe bez wiedzy 
osoby dorosłej 14.88 2.38 2.98 4.76 11.9 63.1

Pomóc rodzicom w pracach domowych, 
np. sprzątanie domu, inne prace wokół 
domu

36.31 27.98 10.71 10.12 6.55 8.33

Spotkać się ze znajomymi poza szkołą 30.36 25.6 13.69 9.52 8.33 12.5

Pokłócić się z koleżanką lub kolegą 19.05 4.76 11.9 13.69 28.57 22.02

Zostać ukaranym przez rodziców 11.9 5.36 5.95 11.31 31.55 33.93

Grupa: klasy VII+VIII
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

ściągnąć ... pracę domową

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść nieprzygotowanym...

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

symulować chorobę...

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

wrócić późno do domu

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

słuchać muzykę

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

odwiedzić galerie handlowe...

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pomóc rodzicom...

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

spotkać się ze znajomymi...

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pokłócić się...

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

zostać ukaranym...

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

ściągnąć ... pracę domową

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść nieprzygotowanym...

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

symulować chorobę...

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

wrócić późno do domu

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

słuchać muzykę

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

odwiedzić galerie handlowe...

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pomóc rodzicom...

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

spotkać się ze znajomymi...

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pokłócić się...

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

zostać ukaranym...

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

ściągnąć ... pracę domową

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pójść nieprzygotowanym...

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

symulować chorobę...

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

wrócić późno do domu

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

słuchać muzykę

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

odwiedzić galerie handlowe...

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pomóc rodzicom...

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

spotkać się ze znajomymi...

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

pokłócić się...

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Jak często w ciągu ostatnich 
12 miesięcy zdarzyło ci się?

zostać ukaranym...

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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39. Jak często zdarza Ci się odrabiać lekcję lub uczyć się w niedzielę 
i święto? 

Wszyscy

Bardzo często 18.72

Często 14.89

Czasami 21.28

Rzadko 23.4

Wcale 14.04

Trudno powiedzieć 7.66

Jak często zdarza Ci się odra-
biać lekcję lub uczyć się w nie-
dzielę i święto? 
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

39. Jak często zdarza Ci się odrabiać lekcję lub uczyć się w niedzielę 
i święto? 

Wszyscy

Bardzo często 29.32

Często 17.26

Czasami 17.59

Rzadko 14.33

Wcale 14.98

Trudno powiedzieć 6.51

Jak często zdarza Ci się odra-
biać lekcję lub uczyć się w nie-
dzielę i święto? 
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

39. Jak często zdarza Ci się odrabiać lekcję lub uczyć się w niedzielę 
i święto? 

Dziewczynki

Bardzo często 18.18

Często 16.36

Czasami 21.82

Rzadko 31.82

Wcale 7.27

Trudno powiedzieć 4.55

Jak często zdarza Ci się odra-
biać lekcję lub uczyć się w nie-
dzielę i święto? 
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

39. Jak często zdarza Ci się odrabiać lekcję lub uczyć się w niedzielę 
i święto? 

Dziewczynki

Bardzo często 33.81

Często 19.42

Czasami 19.42

Rzadko 10.07

Wcale 10.79

Trudno powiedzieć 6.47

Jak często zdarza Ci się odra-
biać lekcję lub uczyć się w nie-
dzielę i święto? 
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

39. Jak często zdarza Ci się odrabiać lekcję lub uczyć się w niedzielę 
i święto? 

Chłopcy

Bardzo często 19.2

Często 13.6

Czasami 20.8

Rzadko 16

Wcale 20

Trudno powiedzieć 10.4

Jak często zdarza Ci się odra-
biać lekcję lub uczyć się w nie-
dzielę i święto? 
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

39. Jak często zdarza Ci się odrabiać lekcję lub uczyć się w niedzielę 
i święto? 

Chłopcy

Bardzo często 25.6

Często 15.48

Czasami 16.07

Rzadko 17.86

Wcale 18.45

Trudno powiedzieć 6.55

Jak często zdarza Ci się odra-
biać lekcję lub uczyć się w nie-
dzielę i święto? 
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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39. Jak często zdarza Ci się odrabiać lekcję lub uczyć się w niedzielę 
i święto? 

Wszyscy

Bardzo często 18.72

Często 14.89

Czasami 21.28

Rzadko 23.4

Wcale 14.04

Trudno powiedzieć 7.66

Jak często zdarza Ci się odra-
biać lekcję lub uczyć się w nie-
dzielę i święto? 
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

39. Jak często zdarza Ci się odrabiać lekcję lub uczyć się w niedzielę 
i święto? 

Dziewczynki

Bardzo często 18.18

Często 16.36

Czasami 21.82

Rzadko 31.82

Wcale 7.27

Trudno powiedzieć 4.55

Jak często zdarza Ci się odra-
biać lekcję lub uczyć się w nie-
dzielę i święto? 
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

39. Jak często zdarza Ci się odrabiać lekcję lub uczyć się w niedzielę 
i święto? 

Chłopcy

Bardzo często 19.2

Często 13.6

Czasami 20.8

Rzadko 16

Wcale 20

Trudno powiedzieć 10.4

Jak często zdarza Ci się odra-
biać lekcję lub uczyć się w nie-
dzielę i święto? 
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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39. Jak często zdarza Ci się odrabiać lekcję lub uczyć się w niedzielę 
i święto? 

Wszyscy

Bardzo często 29.32

Często 17.26

Czasami 17.59

Rzadko 14.33

Wcale 14.98

Trudno powiedzieć 6.51

Jak często zdarza Ci się odra-
biać lekcję lub uczyć się w nie-
dzielę i święto? 
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

39. Jak często zdarza Ci się odrabiać lekcję lub uczyć się w niedzielę 
i święto? 

Dziewczynki

Bardzo często 33.81

Często 19.42

Czasami 19.42

Rzadko 10.07

Wcale 10.79

Trudno powiedzieć 6.47

Jak często zdarza Ci się odra-
biać lekcję lub uczyć się w nie-
dzielę i święto? 
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

39. Jak często zdarza Ci się odrabiać lekcję lub uczyć się w niedzielę 
i święto? 

Chłopcy

Bardzo często 25.6

Często 15.48

Czasami 16.07

Rzadko 17.86

Wcale 18.45

Trudno powiedzieć 6.55

Jak często zdarza Ci się odra-
biać lekcję lub uczyć się w nie-
dzielę i święto? 
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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40. Jak często z powodu uczenia się lub odrabiania lekcji zdarza Ci się 
opuścić uroczystość rodzinną? 

Wszyscy

Bardzo często 8.09

Często 7.23

Czasami 11.06

Rzadko 12.34

Wcale 50.21

Trudno powiedzieć 11.06

        

Jak często z powodu uczenia 
się lub odrabiania lekcji zda-
rza Ci się opuścić uroczystość 
rodzinną?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

40. Jak często z powodu uczenia się lub odrabiania lekcji zdarza Ci się 
opuścić uroczystość rodzinną? 

Wszyscy

Bardzo często 18.24

Często 6.51

Czasami 13.68

Rzadko 16.29

Wcale 40.72

Trudno powiedzieć 4.56

        

Jak często z powodu uczenia 
się lub odrabiania lekcji zda-
rza Ci się opuścić uroczystość 
rodzinną?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

40. Jak często z powodu uczenia się lub odrabiania lekcji zdarza Ci się 
opuścić uroczystość rodzinną? 

Dziewczynki

Bardzo często 7.27

Często 5.45

Czasami 10

Rzadko 17.27

Wcale 50

Trudno powiedzieć 10

        

Jak często z powodu uczenia 
się lub odrabiania lekcji zda-
rza Ci się opuścić uroczystość 
rodzinną?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

40. Jak często z powodu uczenia się lub odrabiania lekcji zdarza Ci się 
opuścić uroczystość rodzinną? 

Dziewczynki

Bardzo często 20.14

Często 7.19

Czasami 14.39

Rzadko 17.99

Wcale 37.41

Trudno powiedzieć 2.88

        

Jak często z powodu uczenia 
się lub odrabiania lekcji zda-
rza Ci się opuścić uroczystość 
rodzinną?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

40. Jak często z powodu uczenia się lub odrabiania lekcji zdarza Ci się 
opuścić uroczystość rodzinną? 

Chłopcy

Bardzo często 8.8

Często 8.8

Czasami 12

Rzadko 8

Wcale 50.4

Trudno powiedzieć 12

        

Jak często z powodu uczenia 
się lub odrabiania lekcji zda-
rza Ci się opuścić uroczystość 
rodzinną?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

40. Jak często z powodu uczenia się lub odrabiania lekcji zdarza Ci się 
opuścić uroczystość rodzinną? 

Chłopcy

Bardzo często 16.67

Często 5.95

Czasami 13.1

Rzadko 14.88

Wcale 43.45

Trudno powiedzieć 5.95

        

Jak często z powodu uczenia 
się lub odrabiania lekcji zda-
rza Ci się opuścić uroczystość 
rodzinną?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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40. Jak często z powodu uczenia się lub odrabiania lekcji zdarza Ci się 
opuścić uroczystość rodzinną? 

Wszyscy

Bardzo często 8.09

Często 7.23

Czasami 11.06

Rzadko 12.34

Wcale 50.21

Trudno powiedzieć 11.06

        

Jak często z powodu uczenia 
się lub odrabiania lekcji zda-
rza Ci się opuścić uroczystość 
rodzinną?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

40. Jak często z powodu uczenia się lub odrabiania lekcji zdarza Ci się 
opuścić uroczystość rodzinną? 

Dziewczynki

Bardzo często 7.27

Często 5.45

Czasami 10

Rzadko 17.27

Wcale 50

Trudno powiedzieć 10

        

Jak często z powodu uczenia 
się lub odrabiania lekcji zda-
rza Ci się opuścić uroczystość 
rodzinną?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

40. Jak często z powodu uczenia się lub odrabiania lekcji zdarza Ci się 
opuścić uroczystość rodzinną? 

Chłopcy

Bardzo często 8.8

Często 8.8

Czasami 12

Rzadko 8

Wcale 50.4

Trudno powiedzieć 12

        

Jak często z powodu uczenia 
się lub odrabiania lekcji zda-
rza Ci się opuścić uroczystość 
rodzinną?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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40. Jak często z powodu uczenia się lub odrabiania lekcji zdarza Ci się 
opuścić uroczystość rodzinną? 

Wszyscy

Bardzo często 18.24

Często 6.51

Czasami 13.68

Rzadko 16.29

Wcale 40.72

Trudno powiedzieć 4.56

        

Jak często z powodu uczenia 
się lub odrabiania lekcji zda-
rza Ci się opuścić uroczystość 
rodzinną?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

40. Jak często z powodu uczenia się lub odrabiania lekcji zdarza Ci się 
opuścić uroczystość rodzinną? 

Dziewczynki

Bardzo często 20.14

Często 7.19

Czasami 14.39

Rzadko 17.99

Wcale 37.41

Trudno powiedzieć 2.88

        

Jak często z powodu uczenia 
się lub odrabiania lekcji zda-
rza Ci się opuścić uroczystość 
rodzinną?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

40. Jak często z powodu uczenia się lub odrabiania lekcji zdarza Ci się 
opuścić uroczystość rodzinną? 

Chłopcy

Bardzo często 16.67

Często 5.95

Czasami 13.1

Rzadko 14.88

Wcale 43.45

Trudno powiedzieć 5.95

        

Jak często z powodu uczenia 
się lub odrabiania lekcji zda-
rza Ci się opuścić uroczystość 
rodzinną?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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41. Czy uczęszczasz regularnie na jakiekolwiek zajęcia pozalekcyjne? Mo-
żesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Wszyscy

Zajęcia muzyczne 9.36

Zajęcia teatralne 8.09

Zajęcia plastyczne 3.4

Zajęcia taneczne 8.09

Korepetycje 17.87

Nie uczęszczam na żadne zajęcia pozalekcyjne 24.26

Inne 52.34

41. Czy uczęszczasz regularnie na jakiekolwiek zajęcia pozalekcyjne? Mo-
żesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Dziewczynki

Zajęcia muzyczne 10.91

Zajęcia teatralne 10

Zajęcia plastyczne 1.82

Zajęcia taneczne 11.82

Korepetycje 20.91

Nie uczęszczam na żadne zajęcia pozalekcyjne 14.55

Inne 53.64

41. Czy uczęszczasz regularnie na jakiekolwiek zajęcia pozalekcyjne? Mo-
żesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Chłopcy

Zajęcia muzyczne 8

Zajęcia teatralne 6.4

Zajęcia plastyczne 4.8

Zajęcia taneczne 4.8

Korepetycje 15.2

Nie uczęszczam na żadne zajęcia pozalekcyjne 32.8

Inne 51.2

Grupa: klasy V+VI
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1. Zajęcia muzycznet

2. Zajęcia teatralne

3. Zajęcia plastyczne

4. Zajęcia taneczne

5. Korepetycje

6. Nie uczęszczam na żadne zajęcia pozalekcyjne

7. Inne

Czy uczęszczasz regularnie na jakiekolwiek zajęcia pozalekcyjne? Możesz 
zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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1. Zajęcia muzycznet

2. Zajęcia teatralne

3. Zajęcia plastyczne

4. Zajęcia taneczne

5. Korepetycje

6. Nie uczęszczam na żadne zajęcia pozalekcyjne

7. Inne

Czy uczęszczasz regularnie na jakiekolwiek zajęcia pozalekcyjne? Możesz 
zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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1. Zajęcia muzycznet

2. Zajęcia teatralne

3. Zajęcia plastyczne

4. Zajęcia taneczne

5. Korepetycje

6. Nie uczęszczam na żadne zajęcia pozalekcyjne

7. Inne

Czy uczęszczasz regularnie na jakiekolwiek zajęcia pozalekcyjne? Możesz 
zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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41. Czy uczęszczasz regularnie na jakiekolwiek zajęcia pozalekcyjne? Mo-
żesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Wszyscy

Zajęcia muzyczne 7.49

Zajęcia teatralne 4.56

Zajęcia plastyczne 3.26

Zajęcia taneczne 9.12

Korepetycje 37.79

Nie uczęszczam na żadne zajęcia pozalekcyjne 25.08

Inne 42.02

41. Czy uczęszczasz regularnie na jakiekolwiek zajęcia pozalekcyjne? Mo-
żesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Dziewczynki

Zajęcia muzyczne 8.63

Zajęcia teatralne 7.19

Zajęcia plastyczne 3.6

Zajęcia taneczne 17.27

Korepetycje 41.73

Nie uczęszczam na żadne zajęcia pozalekcyjne 17.27

Inne 43.17

41. Czy uczęszczasz regularnie na jakiekolwiek zajęcia pozalekcyjne? Mo-
żesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Chłopcy

Zajęcia muzyczne 6.55

Zajęcia teatralne 2.38

Zajęcia plastyczne 2.98

Zajęcia taneczne 2.38

Korepetycje 34.52

Nie uczęszczam na żadne zajęcia pozalekcyjne 31.55

Inne 41.07

Grupa: klasy VII+VIII
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1. Zajęcia muzycznet

2. Zajęcia teatralne

3. Zajęcia plastyczne

4. Zajęcia taneczne

5. Korepetycje

6. Nie uczęszczam na żadne zajęcia pozalekcyjne

7. Inne

Czy uczęszczasz regularnie na jakiekolwiek zajęcia pozalekcyjne? Możesz 
zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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1. Zajęcia muzycznet

2. Zajęcia teatralne

3. Zajęcia plastyczne

4. Zajęcia taneczne

5. Korepetycje

6. Nie uczęszczam na żadne zajęcia pozalekcyjne

7. Inne

Czy uczęszczasz regularnie na jakiekolwiek zajęcia pozalekcyjne? Możesz 
zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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1. Zajęcia muzycznet

2. Zajęcia teatralne

3. Zajęcia plastyczne

4. Zajęcia taneczne

5. Korepetycje

6. Nie uczęszczam na żadne zajęcia pozalekcyjne

7. Inne

Czy uczęszczasz regularnie na jakiekolwiek zajęcia pozalekcyjne? Możesz 
zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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42. Jak często dostajesz od rodziców jakiekolwiek pieniądze?

Wszyscy

Codziennie 10.21

Kilka razy w tygodniu 19.57

Mniej więcej raz na tydzień 8.94

Kilka razy w miesiącu 15.32

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 32.77

Wcale 13.19

Jak często dostajesz od rodzi-
ców jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

42. Jak często dostajesz od rodziców jakiekolwiek pieniądze?

Wszyscy

Codziennie 14.33

Kilka razy w tygodniu 20.2

Mniej więcej raz na tydzień 13.36

Kilka razy w miesiącu 22.15

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 20.52

Wcale 9.45

Jak często dostajesz od rodzi-
ców jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

42. Jak często dostajesz od rodziców jakiekolwiek pieniądze?

Dziewczynki

Codziennie 9.09

Kilka razy w tygodniu 16.36

Mniej więcej raz na tydzień 10

Kilka razy w miesiącu 20.91

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 31.82

Wcale 11.82

Jak często dostajesz od rodzi-
ców jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

42. Jak często dostajesz od rodziców jakiekolwiek pieniądze?

Dziewczynki

Codziennie 12.23

Kilka razy w tygodniu 23.74

Mniej więcej raz na tydzień 14.39

Kilka razy w miesiącu 21.58

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 20.14

Wcale 7.91

Jak często dostajesz od rodzi-
ców jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

42. Jak często dostajesz od rodziców jakiekolwiek pieniądze?

Chłopcy

Codziennie 11.2

Kilka razy w tygodniu 22.4

Mniej więcej raz na tydzień 8

Kilka razy w miesiącu 10.4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 33.6

Wcale 14.4

Jak często dostajesz od rodzi-
ców jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

42. Jak często dostajesz od rodziców jakiekolwiek pieniądze?

Chłopcy

Codziennie 16.07

Kilka razy w tygodniu 17.26

Mniej więcej raz na tydzień 12.5

Kilka razy w miesiącu 22.62

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 20.83

Wcale 10.71

Jak często dostajesz od rodzi-
ców jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

PRACA I EKONOMIA

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII

1.	 Pogorszenie się kondycji finansowej polskich gospodarstw domowych niewątpliwie 
przyczynił się do zmian w obszarze funduszy młodych ludzi. Ankietowanym wyraźnie 
zostało ograniczone kieszonkowe, szczególnie codzienne i cotygodniowe.

2.	 Mniej więcej połowa ankietowanych dostaje pieniądze na urodziny. I w ciągu ostatnich 
trzech lat ten wskaźnik wyraźnie się podniósł.

3.	 Jakkolwiek w roku 2018 otrzymane pieniądze młodzież najczęściej przeznaczała na za-
kup wymarzonej rzeczy, to obecnie jest to zakup jedzenia (np. kanapka, bułka, woda, 
napój), ubrań i słodyczy. 
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42. Jak często dostajesz od rodziców jakiekolwiek pieniądze?

Wszyscy

Codziennie 10.21

Kilka razy w tygodniu 19.57

Mniej więcej raz na tydzień 8.94

Kilka razy w miesiącu 15.32

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 32.77

Wcale 13.19

Jak często dostajesz od rodzi-
ców jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

42. Jak często dostajesz od rodziców jakiekolwiek pieniądze?

Dziewczynki

Codziennie 9.09

Kilka razy w tygodniu 16.36

Mniej więcej raz na tydzień 10

Kilka razy w miesiącu 20.91

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 31.82

Wcale 11.82

Jak często dostajesz od rodzi-
ców jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

42. Jak często dostajesz od rodziców jakiekolwiek pieniądze?

Chłopcy

Codziennie 11.2

Kilka razy w tygodniu 22.4

Mniej więcej raz na tydzień 8

Kilka razy w miesiącu 10.4

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 33.6

Wcale 14.4

Jak często dostajesz od rodzi-
ców jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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42. Jak często dostajesz od rodziców jakiekolwiek pieniądze?

Wszyscy

Codziennie 14.33

Kilka razy w tygodniu 20.2

Mniej więcej raz na tydzień 13.36

Kilka razy w miesiącu 22.15

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 20.52

Wcale 9.45

Jak często dostajesz od rodzi-
ców jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

42. Jak często dostajesz od rodziców jakiekolwiek pieniądze?

Dziewczynki

Codziennie 12.23

Kilka razy w tygodniu 23.74

Mniej więcej raz na tydzień 14.39

Kilka razy w miesiącu 21.58

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 20.14

Wcale 7.91

Jak często dostajesz od rodzi-
ców jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

42. Jak często dostajesz od rodziców jakiekolwiek pieniądze?

Chłopcy

Codziennie 16.07

Kilka razy w tygodniu 17.26

Mniej więcej raz na tydzień 12.5

Kilka razy w miesiącu 22.62

Mniej więcej raz w miesiącu lub rzadziej 20.83

Wcale 10.71

Jak często dostajesz od rodzi-
ców jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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43. W jakich okolicznościach najczęściej dostajesz od rodziców/opieku-
nów pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Wszyscy

Dostaję regularne kieszonkowe 34.04

Dostaję pieniądze, gdy o nie poproszę 32.77

Z okazji imienin, urodzin lub świąt 46.38

Za wyniki w nauce 16.6

Za dobre zachowanie 10.64

Za wypełnianie obowiązków domowych 11.91

Na zakupy do domu 15.74

Na wycieczki szkolne 38.3

Na bilety do kina 12.77

Zazwyczaj nie dostaję od rodziców żadnych pieniędzy 5.11

Czasami sobie dorabiam u innych osób niż rodzice 5.11

Inne 14.04

43. W jakich okolicznościach najczęściej dostajesz od rodziców/opieku-
nów pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Dziewczynki

Dostaję regularne kieszonkowe 27.27

Dostaję pieniądze, gdy o nie poproszę 41.82

Z okazji imienin, urodzin lub świąt 55.45

Za wyniki w nauce 18.18

Za dobre zachowanie 13.64

Za wypełnianie obowiązków domowych 10

Na zakupy do domu 15.45

Na wycieczki szkolne 47.27

Na bilety do kina 14.55

Zazwyczaj nie dostaję od rodziców żadnych pieniędzy 6.36

Czasami sobie dorabiam u innych osób niż rodzice 7.27

Inne 14.55

43. W jakich okolicznościach najczęściej dostajesz od rodziców/opieku-
nów pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Chłopcy

Dostaję regularne kieszonkowe 40

Dostaję pieniądze, gdy o nie poproszę 24.8

Z okazji imienin, urodzin lub świąt 38.4

Za wyniki w nauce 15.2

Za dobre zachowanie 8

Za wypełnianie obowiązków domowych 13.6

Na zakupy do domu 16

Na wycieczki szkolne 30.4

Na bilety do kina 11.2

Zazwyczaj nie dostaję od rodziców żadnych pieniędzy 4

Czasami sobie dorabiam u innych osób niż rodzice 3.2

Inne 13.6

Grupa: klasy V+VI
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1. Dostaję regularne kieszonkowe

2. Dostaję pieniądze, gdy o nie poproszę

3. Z okazji imienin, urodzin lub świąt

4. Za wyniki w nauce

5. Za dobre zachowanie

6. Za wypełnianie obowiązków domowych

7. Na zakupy do domu

8. Na wycieczki szkolne

9. Na bilety do kina

10. Zazwyczaj nie dostaję od rodziców pieniędzy

11. Czasami sobie dorabiam u innych osób

12. Inne

W jakich okolicznościach najczęściej dostajesz od rodziców/opiekunów 
pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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1. Dostaję regularne kieszonkowe

2. Dostaję pieniądze, gdy o nie poproszę

3. Z okazji imienin, urodzin lub świąt

4. Za wyniki w nauce

5. Za dobre zachowanie

6. Za wypełnianie obowiązków domowych

7. Na zakupy do domu

8. Na wycieczki szkolne

9. Na bilety do kina

10. Zazwyczaj nie dostaję od rodziców pieniędzy

11. Czasami sobie dorabiam u innych osób

12. Inne

W jakich okolicznościach najczęściej dostajesz od rodziców/opiekunów 
pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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1. Dostaję regularne kieszonkowe

2. Dostaję pieniądze, gdy o nie poproszę

3. Z okazji imienin, urodzin lub świąt

4. Za wyniki w nauce

5. Za dobre zachowanie

6. Za wypełnianie obowiązków domowych

7. Na zakupy do domu

8. Na wycieczki szkolne

9. Na bilety do kina

10. Zazwyczaj nie dostaję od rodziców pieniędzy

11. Czasami sobie dorabiam u innych osób

12. Inne

W jakich okolicznościach najczęściej dostajesz od rodziców/opiekunów 
pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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43. W jakich okolicznościach najczęściej dostajesz od rodziców/opieku-
nów pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Wszyscy

Dostaję regularne kieszonkowe 40.07

Dostaję pieniądze, gdy o nie poproszę 44.3

Z okazji imienin, urodzin lub świąt 54.07

Za wyniki w nauce 14.66

Za dobre zachowanie 7.82

Za wypełnianie obowiązków domowych 8.79

Na zakupy do domu 21.82

Na wycieczki szkolne 49.84

Na bilety do kina 22.8

Zazwyczaj nie dostaję od rodziców żadnych pieniędzy 8.47

Czasami sobie dorabiam u innych osób niż rodzice 5.86

Inne 14.33

43. W jakich okolicznościach najczęściej dostajesz od rodziców/opieku-
nów pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Dziewczynki

Dostaję regularne kieszonkowe 40.29

Dostaję pieniądze, gdy o nie poproszę 55.4

Z okazji imienin, urodzin lub świąt 61.15

Za wyniki w nauce 15.83

Za dobre zachowanie 7.91

Za wypełnianie obowiązków domowych 10.07

Na zakupy do domu 19.42

Na wycieczki szkolne 58.99

Na bilety do kina 28.06

Zazwyczaj nie dostaję od rodziców żadnych pieniędzy 4.32

Czasami sobie dorabiam u innych osób niż rodzice 7.19

Inne 10.79

43. W jakich okolicznościach najczęściej dostajesz od rodziców/opieku-
nów pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Chłopcy

Dostaję regularne kieszonkowe 39.88

Dostaję pieniądze, gdy o nie poproszę 35.12

Z okazji imienin, urodzin lub świąt 48.21

Za wyniki w nauce 13.69

Za dobre zachowanie 7.74

Za wypełnianie obowiązków domowych 7.74

Na zakupy do domu 23.81

Na wycieczki szkolne 42.26

Na bilety do kina 18.45

Zazwyczaj nie dostaję od rodziców żadnych pieniędzy 11.9

Czasami sobie dorabiam u innych osób niż rodzice 4.76

Inne 17.26

Grupa: klasy VII+VIII
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1. Dostaję regularne kieszonkowe

2. Dostaję pieniądze, gdy o nie poproszę

3. Z okazji imienin, urodzin lub świąt

4. Za wyniki w nauce

5. Za dobre zachowanie

6. Za wypełnianie obowiązków domowych

7. Na zakupy do domu

8. Na wycieczki szkolne

9. Na bilety do kina

10. Zazwyczaj nie dostaję od rodziców pieniędzy

11. Czasami sobie dorabiam u innych osób

12. Inne

W jakich okolicznościach najczęściej dostajesz od rodziców/opiekunów 
pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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1. Dostaję regularne kieszonkowe

2. Dostaję pieniądze, gdy o nie poproszę

3. Z okazji imienin, urodzin lub świąt

4. Za wyniki w nauce

5. Za dobre zachowanie

6. Za wypełnianie obowiązków domowych

7. Na zakupy do domu

8. Na wycieczki szkolne

9. Na bilety do kina

10. Zazwyczaj nie dostaję od rodziców pieniędzy

11. Czasami sobie dorabiam u innych osób

12. Inne

W jakich okolicznościach najczęściej dostajesz od rodziców/opiekunów 
pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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1. Dostaję regularne kieszonkowe

2. Dostaję pieniądze, gdy o nie poproszę

3. Z okazji imienin, urodzin lub świąt

4. Za wyniki w nauce

5. Za dobre zachowanie

6. Za wypełnianie obowiązków domowych

7. Na zakupy do domu

8. Na wycieczki szkolne

9. Na bilety do kina

10. Zazwyczaj nie dostaję od rodziców pieniędzy

11. Czasami sobie dorabiam u innych osób

12. Inne

W jakich okolicznościach najczęściej dostajesz od rodziców/opiekunów 
pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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44. Jak często w ciągu ostatnich wakacji zdarzyło Ci się zarobić jakiekol-
wiek pieniądze?

Wszyscy

Bardzo często 11.06

Często 14.47

Czasami 20

Rzadko 23.83

Nigdy 18.3

Trudno powiedzieć 12.34

        

Jak często w ciągu ostatnich 
wakacji zdarzyło Ci się zarobić 
jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

44. Jak często w ciągu ostatnich wakacji zdarzyło Ci się zarobić jakiekol-
wiek pieniądze?

Wszyscy

Bardzo często 11.73

Często 13.36

Czasami 20.52

Rzadko 17.92

Nigdy 29.32

Trudno powiedzieć 7.17

        

Jak często w ciągu ostatnich 
wakacji zdarzyło Ci się zarobić 
jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

44. Jak często w ciągu ostatnich wakacji zdarzyło Ci się zarobić jakiekol-
wiek pieniądze?

Dziewczynki

Bardzo często 8.18

Często 10.91

Czasami 21.82

Rzadko 27.27

Nigdy 19.09

Trudno powiedzieć 12.73

        

Jak często w ciągu ostatnich 
wakacji zdarzyło Ci się zarobić 
jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

44. Jak często w ciągu ostatnich wakacji zdarzyło Ci się zarobić jakiekol-
wiek pieniądze?

Dziewczynki

Bardzo często 9.35

Często 12.23

Czasami 20.86

Rzadko 20.14

Nigdy 30.22

Trudno powiedzieć 7.19

        

Jak często w ciągu ostatnich 
wakacji zdarzyło Ci się zarobić 
jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

44. Jak często w ciągu ostatnich wakacji zdarzyło Ci się zarobić jakiekol-
wiek pieniądze?

Chłopcy

Bardzo często 13.6

Często 17.6

Czasami 18.4

Rzadko 20.8

Nigdy 17.6

Trudno powiedzieć 12

        

Jak często w ciągu ostatnich 
wakacji zdarzyło Ci się zarobić 
jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

44. Jak często w ciągu ostatnich wakacji zdarzyło Ci się zarobić jakiekol-
wiek pieniądze?

Chłopcy

Bardzo często 13.69

Często 14.29

Czasami 20.24

Rzadko 16.07

Nigdy 28.57

Trudno powiedzieć 7.14

        

Jak często w ciągu ostatnich 
wakacji zdarzyło Ci się zarobić 
jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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44. Jak często w ciągu ostatnich wakacji zdarzyło Ci się zarobić jakiekol-
wiek pieniądze?

Wszyscy

Bardzo często 11.06

Często 14.47

Czasami 20

Rzadko 23.83

Nigdy 18.3

Trudno powiedzieć 12.34

        

Jak często w ciągu ostatnich 
wakacji zdarzyło Ci się zarobić 
jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

44. Jak często w ciągu ostatnich wakacji zdarzyło Ci się zarobić jakiekol-
wiek pieniądze?

Dziewczynki

Bardzo często 8.18

Często 10.91

Czasami 21.82

Rzadko 27.27

Nigdy 19.09

Trudno powiedzieć 12.73

        

Jak często w ciągu ostatnich 
wakacji zdarzyło Ci się zarobić 
jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

44. Jak często w ciągu ostatnich wakacji zdarzyło Ci się zarobić jakiekol-
wiek pieniądze?

Chłopcy

Bardzo często 13.6

Często 17.6

Czasami 18.4

Rzadko 20.8

Nigdy 17.6

Trudno powiedzieć 12

        

Jak często w ciągu ostatnich 
wakacji zdarzyło Ci się zarobić 
jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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44. Jak często w ciągu ostatnich wakacji zdarzyło Ci się zarobić jakiekol-
wiek pieniądze?

Wszyscy

Bardzo często 11.73

Często 13.36

Czasami 20.52

Rzadko 17.92

Nigdy 29.32

Trudno powiedzieć 7.17

        

Jak często w ciągu ostatnich 
wakacji zdarzyło Ci się zarobić 
jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

44. Jak często w ciągu ostatnich wakacji zdarzyło Ci się zarobić jakiekol-
wiek pieniądze?

Dziewczynki

Bardzo często 9.35

Często 12.23

Czasami 20.86

Rzadko 20.14

Nigdy 30.22

Trudno powiedzieć 7.19

        

Jak często w ciągu ostatnich 
wakacji zdarzyło Ci się zarobić 
jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

44. Jak często w ciągu ostatnich wakacji zdarzyło Ci się zarobić jakiekol-
wiek pieniądze?

Chłopcy

Bardzo często 13.69

Często 14.29

Czasami 20.24

Rzadko 16.07

Nigdy 28.57

Trudno powiedzieć 7.14

        

Jak często w ciągu ostatnich 
wakacji zdarzyło Ci się zarobić 
jakiekolwiek pieniądze?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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KAPITAŁ SPOŁECZNY

1.	 Młodzi coraz bardziej odchodzą od kształtu społeczeństwa obywatelskiego. Zmniejsza 
się odsetek respondentów przekonanych, o tym że ludziom można ufać. Zmniejsza się 
także odsetek respondentów, którzy chcieliby w dorosłym życiu pracować w miejscowo-
ści, w której obecnie mieszkają. Zmniejsza się także deklarowana przez ankietowanych 
liczba przyjaciół, na których młodzi mogliby liczyć przy załatwieniu jakiejś sprawy.

2.	 Młodzi coraz częściej przekonują się do tego, że na sukces życiowy mają wpływ głów-
nie znajomości, ciężka praca i własne ambicje. Coraz rzadziej sukces zawodowy wiążą 
z wykształceniem oraz uczynnością.

3.	 Porównanie lat 2018 i 2021 nie potwierdza jednoznacznie, że zwiększa się wśród mło-
dzieży permisywizm moralny. Wskaźnik przekonanych, że nie istnieją żadne, raz na 
zawsze ustalone zasady pozwalające odróżnić dobro od zła wzrósł zaledwie o 0,9 pp. 
Natomiast wyraźnie zmniejszył się (+7,3 pp.) odsetek przekonanych o istnieniu jasnych 
i niepodważalnych zasad, które pozwalają odróżnić dobro od zła. Obecnie młodzi naj-
częściej nie potrafią jednoznacznie odpowiedzieć na pytanie, czy istnieją niepodważalne 
zasady, czy też nie istnieją (2018 – 35,5%; 2021 – 41,9%). 

4.	 Wyraźnie zmniejsza się siła wiary religijnej młodego pokolenia.
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45. Na co najczęściej przeznaczasz otrzymane od rodziców/opiekunów 
pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Wszyscy

Zakup jedzenia (np. kanapka, bułka woda, napój) 27.23

Zakup słodyczy 26.38

Zakup ubrań 29.36

Zakup książek 12.34

Zakup gier komputerowych 20

Opłaty abonamentowe 1.28

Opłaty za dodatkowe zajęcia 4.26

Wyjście do kina lub do teatru 7.66

Alkohol 2.13

Papierosy 2.13

Narkotyki 2.98

Sprzęt elektroniczny 11.06

Zakup zabawek 10.21

Zbieram na zakup wymarzonej rzeczy 40.43

Coś innego 22.98

Nie otrzymuję od rodziców/opiekunów pieniędzy 4.68

        

45. Na co najczęściej przeznaczasz otrzymane od rodziców/opiekunów 
pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Dziewczynki

Zakup jedzenia (np. kanapka, bułka woda, napój) 20

Zakup słodyczy 28.18

Zakup ubrań 44.55

Zakup książek 20

Zakup gier komputerowych 9.09

Opłaty abonamentowe 0

Opłaty za dodatkowe zajęcia 5.45

Wyjście do kina lub do teatru 8.18

Alkohol 0.91

Papierosy 0.91

Narkotyki 0.91

Sprzęt elektroniczny 4.55

Zakup zabawek 5.45

Zbieram na zakup wymarzonej rzeczy 48.18

Coś innego 26.36

Nie otrzymuję od rodziców/opiekunów pieniędzy 5.45

        

45. Na co najczęściej przeznaczasz otrzymane od rodziców/opiekunów 
pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Chłopcy

Zakup jedzenia (np. kanapka, bułka woda, napój) 33.6

Zakup słodyczy 24.8

Zakup ubrań 16

Zakup książek 5.6

Zakup gier komputerowych 29.6

Opłaty abonamentowe 2.4

Opłaty za dodatkowe zajęcia 3.2

Wyjście do kina lub do teatru 7.2

Alkohol 3.2

Papierosy 3.2

Narkotyki 4.8

Sprzęt elektroniczny 16.8

Zakup zabawek 14.4

Zbieram na zakup wymarzonej rzeczy 33.6

Coś innego 20

Nie otrzymuję od rodziców/opiekunów pieniędzy 4

        

Grupa: klasy V+VI
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1. Zakup jedzenia (np. kanapka, bułka, woda, napój)

2. Zakup słodyczy

3. Zakup ubrań

4. Zakup książek

5. Zakup gier komputerowych

6. Opłaty abonamentowe

7. Opłaty za dodatkowe zajęcia

8. Wyjście do kina lub teatru

9. Alkohol

10. Papierosy

11. Narkotyki

12. Sprzęt elektroniczny

13. Zakup zabawek

14. Zbieram na zakup wymarzonej rzeczy

15. Coś innego

16. Nie otrzymuję od rodziców/opiekunów pieniędzy

Na co najczęściej przeznaczasz otrzymane od rodziców/opiekunów pienią-
dze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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1. Zakup jedzenia (np. kanapka, bułka, woda, napój)

2. Zakup słodyczy

3. Zakup ubrań

4. Zakup książek

5. Zakup gier komputerowych

6. Opłaty abonamentowe

7. Opłaty za dodatkowe zajęcia

8. Wyjście do kina lub teatru

9. Alkohol

10. Papierosy

11. Narkotyki

12. Sprzęt elektroniczny

13. Zakup zabawek

14. Zbieram na zakup wymarzonej rzeczy

15. Coś innego

16. Nie otrzymuję od rodziców/opiekunów pieniędzy

Na co najczęściej przeznaczasz otrzymane od rodziców/opiekunów pienią-
dze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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1. Zakup jedzenia (np. kanapka, bułka, woda, napój)

2. Zakup słodyczy

3. Zakup ubrań

4. Zakup książek

5. Zakup gier komputerowych

6. Opłaty abonamentowe

7. Opłaty za dodatkowe zajęcia

8. Wyjście do kina lub teatru

9. Alkohol

10. Papierosy

11. Narkotyki

12. Sprzęt elektroniczny

13. Zakup zabawek

14. Zbieram na zakup wymarzonej rzeczy

15. Coś innego

16. Nie otrzymuję od rodziców/opiekunów pieniędzy

Na co najczęściej przeznaczasz otrzymane od rodziców/opiekunów pienią-
dze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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45. Na co najczęściej przeznaczasz otrzymane od rodziców/opiekunów 
pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Wszyscy

Zakup jedzenia (np. kanapka, bułka woda, napój) 37.13

Zakup słodyczy 29.32

Zakup ubrań 34.53

Zakup książek 11.07

Zakup gier komputerowych 28.01

Opłaty abonamentowe 5.21

Opłaty za dodatkowe zajęcia 4.23

Wyjście do kina lub do teatru 9.77

Alkohol 5.86

Papierosy 5.54

Narkotyki 2.93

Sprzęt elektroniczny 16.94

Zakup zabawek 4.56

Zbieram na zakup wymarzonej rzeczy 40.72

Coś innego 29.97

Nie otrzymuję od rodziców/opiekunów pieniędzy 3.91

        

45. Na co najczęściej przeznaczasz otrzymane od rodziców/opiekunów 
pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Dziewczynki

Zakup jedzenia (np. kanapka, bułka woda, napój) 41.01

Zakup słodyczy 31.65

Zakup ubrań 49.64

Zakup książek 15.83

Zakup gier komputerowych 9.35

Opłaty abonamentowe 2.88

Opłaty za dodatkowe zajęcia 5.04

Wyjście do kina lub do teatru 10.79

Alkohol 5.76

Papierosy 7.19

Narkotyki 2.16

Sprzęt elektroniczny 7.19

Zakup zabawek 2.16

Zbieram na zakup wymarzonej rzeczy 41.01

Coś innego 34.53

Nie otrzymuję od rodziców/opiekunów pieniędzy 2.88

        

45. Na co najczęściej przeznaczasz otrzymane od rodziców/opiekunów 
pieniądze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.

Chłopcy

Zakup jedzenia (np. kanapka, bułka woda, napój) 33.93

Zakup słodyczy 27.38

Zakup ubrań 22.02

Zakup książek 7.14

Zakup gier komputerowych 43.45

Opłaty abonamentowe 7.14

Opłaty za dodatkowe zajęcia 3.57

Wyjście do kina lub do teatru 8.93

Alkohol 5.95

Papierosy 4.17

Narkotyki 3.57

Sprzęt elektroniczny 25

Zakup zabawek 6.55

Zbieram na zakup wymarzonej rzeczy 40.48

Coś innego 26.19

Nie otrzymuję od rodziców/opiekunów pieniędzy 4.76

        

Grupa: klasy VII+VIII
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1. Zakup jedzenia (np. kanapka, bułka, woda, napój)

2. Zakup słodyczy

3. Zakup ubrań

4. Zakup książek

5. Zakup gier komputerowych

6. Opłaty abonamentowe

7. Opłaty za dodatkowe zajęcia

8. Wyjście do kina lub teatru

9. Alkohol

10. Papierosy

11. Narkotyki

12. Sprzęt elektroniczny

13. Zakup zabawek

14. Zbieram na zakup wymarzonej rzeczy

15. Coś innego

16. Nie otrzymuję od rodziców/opiekunów pieniędzy

Na co najczęściej przeznaczasz otrzymane od rodziców/opiekunów pienią-
dze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)



265

1. Zakup jedzenia (np. kanapka, bułka, woda, napój)

2. Zakup słodyczy

3. Zakup ubrań

4. Zakup książek

5. Zakup gier komputerowych

6. Opłaty abonamentowe

7. Opłaty za dodatkowe zajęcia

8. Wyjście do kina lub teatru

9. Alkohol

10. Papierosy

11. Narkotyki

12. Sprzęt elektroniczny

13. Zakup zabawek

14. Zbieram na zakup wymarzonej rzeczy

15. Coś innego

16. Nie otrzymuję od rodziców/opiekunów pieniędzy

Na co najczęściej przeznaczasz otrzymane od rodziców/opiekunów pienią-
dze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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1. Zakup jedzenia (np. kanapka, bułka, woda, napój)

2. Zakup słodyczy

3. Zakup ubrań

4. Zakup książek

5. Zakup gier komputerowych

6. Opłaty abonamentowe

7. Opłaty za dodatkowe zajęcia

8. Wyjście do kina lub teatru

9. Alkohol

10. Papierosy

11. Narkotyki

12. Sprzęt elektroniczny

13. Zakup zabawek

14. Zbieram na zakup wymarzonej rzeczy

15. Coś innego

16. Nie otrzymuję od rodziców/opiekunów pieniędzy

Na co najczęściej przeznaczasz otrzymane od rodziców/opiekunów pienią-
dze? Możesz zaznaczyć więcej niż 1 odpowiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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46. Co według Ciebie jest najważniejsze do osiągnięcia sukcesu w życiu? 
Zaznacz maksymalnie 3 odpowiedzi.

Wszyscy

Pochodzenie z bogatej rodziny 8.51

Pracowitość 43.83

Uczynność 31.49

Spryt 15.32

Wykształcenie 34.89

Własne ambicje 16.6

Ciężka praca 36.17

Dobre znajomości 21.28

Posiadanie powiązań politycznych 0

Dawanie łapówek 1.7

Wyznanie religijne osoby 1.28

Fakt, że jest się mężczyzną lub kobietą 2.55

Coś jeszcze innego 14.47

        

46. Co według Ciebie jest najważniejsze do osiągnięcia sukcesu w życiu? 
Zaznacz maksymalnie 3 odpowiedzi.

Dziewczynki

Pochodzenie z bogatej rodziny 6.36

Pracowitość 40.91

Uczynność 32.73

Spryt 14.55

Wykształcenie 40.91

Własne ambicje 19.09

Ciężka praca 39.09

Dobre znajomości 22.73

Posiadanie powiązań politycznych 0

Dawanie łapówek 0

Wyznanie religijne osoby 2.73

Fakt, że jest się mężczyzną lub kobietą 2.73

Coś jeszcze innego 13.64

        

46. Co według Ciebie jest najważniejsze do osiągnięcia sukcesu w życiu? 
Zaznacz maksymalnie 3 odpowiedzi.

Chłopcy

Pochodzenie z bogatej rodziny 10.4

Pracowitość 46.4

Uczynność 30.4

Spryt 16

Wykształcenie 29.6

Własne ambicje 14.4

Ciężka praca 33.6

Dobre znajomości 20

Posiadanie powiązań politycznych 0

Dawanie łapówek 3.2

Wyznanie religijne osoby 0

Fakt, że jest się mężczyzną lub kobietą 2.4

Coś jeszcze innego 15.2

        

Grupa: klasy V+VI
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1. Pochodzenie z bogatej rodziny

2. Pracowitość

3. Uczynność

4. Spryt

5. Wykształcenie

6. Własne ambicje

7. Ciężka praca

8. Dobre znajomości

9. Posiadanie powiązań politycznych

10. Dawanie łapówek

11. Wyznanie religijne osoby

12. Fakt, że jest się mężczyzną lub kobietą

13. Coś jeszcze innego

Co według Ciebie jest najważniejsze do osiągnięcia sukcesu w życiu? Za-
znacz maksymalnie 3 odpowiedzi.
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)



269

1. Pochodzenie z bogatej rodziny

2. Pracowitość

3. Uczynność

4. Spryt

5. Wykształcenie

6. Własne ambicje

7. Ciężka praca

8. Dobre znajomości

9. Posiadanie powiązań politycznych

10. Dawanie łapówek

11. Wyznanie religijne osoby

12. Fakt, że jest się mężczyzną lub kobietą

13. Coś jeszcze innego

Co według Ciebie jest najważniejsze do osiągnięcia sukcesu w życiu? Za-
znacz maksymalnie 3 odpowiedzi.
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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1. Pochodzenie z bogatej rodziny

2. Pracowitość

3. Uczynność

4. Spryt

5. Wykształcenie

6. Własne ambicje

7. Ciężka praca

8. Dobre znajomości

9. Posiadanie powiązań politycznych

10. Dawanie łapówek

11. Wyznanie religijne osoby

12. Fakt, że jest się mężczyzną lub kobietą

13. Coś jeszcze innego

Co według Ciebie jest najważniejsze do osiągnięcia sukcesu w życiu? Za-
znacz maksymalnie 3 odpowiedzi.
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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46. Co według Ciebie jest najważniejsze do osiągnięcia sukcesu w życiu? 
Zaznacz maksymalnie 3 odpowiedzi.

Wszyscy

Pochodzenie z bogatej rodziny 7.82

Pracowitość 49.19

Uczynność 20.52

Spryt 25.08

Wykształcenie 37.46

Własne ambicje 33.22

Ciężka praca 36.48

Dobre znajomości 24.43

Posiadanie powiązań politycznych 1.3

Dawanie łapówek 2.28

Wyznanie religijne osoby 2.61

Fakt, że jest się mężczyzną lub kobietą 4.56

Coś jeszcze innego 11.4

        

46. Co według Ciebie jest najważniejsze do osiągnięcia sukcesu w życiu? 
Zaznacz maksymalnie 3 odpowiedzi.

Dziewczynki

Pochodzenie z bogatej rodziny 5.04

Pracowitość 51.08

Uczynność 25.18

Spryt 16.55

Wykształcenie 41.01

Własne ambicje 42.45

Ciężka praca 34.53

Dobre znajomości 26.62

Posiadanie powiązań politycznych 0.72

Dawanie łapówek 0.72

Wyznanie religijne osoby 1.44

Fakt, że jest się mężczyzną lub kobietą 2.16

Coś jeszcze innego 12.23

        

46. Co według Ciebie jest najważniejsze do osiągnięcia sukcesu w życiu? 
Zaznacz maksymalnie 3 odpowiedzi.

Chłopcy

Pochodzenie z bogatej rodziny 10.12

Pracowitość 47.62

Uczynność 16.67

Spryt 32.14

Wykształcenie 34.52

Własne ambicje 25.6

Ciężka praca 38.1

Dobre znajomości 22.62

Posiadanie powiązań politycznych 1.79

Dawanie łapówek 3.57

Wyznanie religijne osoby 3.57

Fakt, że jest się mężczyzną lub kobietą 6.55

Coś jeszcze innego 10.71

        

Grupa: klasy VII+VIII
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1. Pochodzenie z bogatej rodziny

2. Pracowitość

3. Uczynność

4. Spryt

5. Wykształcenie

6. Własne ambicje

7. Ciężka praca

8. Dobre znajomości

9. Posiadanie powiązań politycznych

10. Dawanie łapówek

11. Wyznanie religijne osoby

12. Fakt, że jest się mężczyzną lub kobietą

13. Coś jeszcze innego

Co według Ciebie jest najważniejsze do osiągnięcia sukcesu w życiu? Za-
znacz maksymalnie 3 odpowiedzi.
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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1. Pochodzenie z bogatej rodziny

2. Pracowitość

3. Uczynność

4. Spryt

5. Wykształcenie

6. Własne ambicje

7. Ciężka praca

8. Dobre znajomości

9. Posiadanie powiązań politycznych

10. Dawanie łapówek

11. Wyznanie religijne osoby

12. Fakt, że jest się mężczyzną lub kobietą

13. Coś jeszcze innego

Co według Ciebie jest najważniejsze do osiągnięcia sukcesu w życiu? Za-
znacz maksymalnie 3 odpowiedzi.
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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1. Pochodzenie z bogatej rodziny

2. Pracowitość

3. Uczynność

4. Spryt

5. Wykształcenie

6. Własne ambicje

7. Ciężka praca

8. Dobre znajomości

9. Posiadanie powiązań politycznych

10. Dawanie łapówek

11. Wyznanie religijne osoby

12. Fakt, że jest się mężczyzną lub kobietą

13. Coś jeszcze innego

Co według Ciebie jest najważniejsze do osiągnięcia sukcesu w życiu? Za-
znacz maksymalnie 3 odpowiedzi.
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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47. Czy uważasz, że ludziom można ufać, czy też, że w kontaktach z ludź-
mi ostrożności nigdy za wiele?

Wszyscy

Zawsze można ufać 8.94

Na ogół można ufać 17.45

Na ogół ostrożności nigdy za wiele 34.89

Zawsze ostrożności nigdy za wiele 24.26

Trudno powiedzieć 14.47

Czy uważasz, że ludziom moż-
na ufać, czy też, że w kontak-
tach z ludźmi ostrożności ni-
gdy za wiele?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

47. Czy uważasz, że ludziom można ufać, czy też, że w kontaktach z ludź-
mi ostrożności nigdy za wiele?

Wszyscy

Zawsze można ufać 5.21

Na ogół można ufać 19.22

Na ogół ostrożności nigdy za wiele 41.69

Zawsze ostrożności nigdy za wiele 26.71

Trudno powiedzieć 7.17

Czy uważasz, że ludziom moż-
na ufać, czy też, że w kontak-
tach z ludźmi ostrożności ni-
gdy za wiele?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

47. Czy uważasz, że ludziom można ufać, czy też, że w kontaktach z ludź-
mi ostrożności nigdy za wiele?

Dziewczynki

Zawsze można ufać 7.27

Na ogół można ufać 19.09

Na ogół ostrożności nigdy za wiele 32.73

Zawsze ostrożności nigdy za wiele 28.18

Trudno powiedzieć 12.73

Czy uważasz, że ludziom moż-
na ufać, czy też, że w kontak-
tach z ludźmi ostrożności ni-
gdy za wiele?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

47. Czy uważasz, że ludziom można ufać, czy też, że w kontaktach z ludź-
mi ostrożności nigdy za wiele?

Dziewczynki

Zawsze można ufać 2.16

Na ogół można ufać 14.39

Na ogół ostrożności nigdy za wiele 46.76

Zawsze ostrożności nigdy za wiele 30.94

Trudno powiedzieć 5.76

Czy uważasz, że ludziom moż-
na ufać, czy też, że w kontak-
tach z ludźmi ostrożności ni-
gdy za wiele?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

47. Czy uważasz, że ludziom można ufać, czy też, że w kontaktach z ludź-
mi ostrożności nigdy za wiele?

Chłopcy

Zawsze można ufać 10.4

Na ogół można ufać 16

Na ogół ostrożności nigdy za wiele 36.8

Zawsze ostrożności nigdy za wiele 20.8

Trudno powiedzieć 16

Czy uważasz, że ludziom moż-
na ufać, czy też, że w kontak-
tach z ludźmi ostrożności ni-
gdy za wiele?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

47. Czy uważasz, że ludziom można ufać, czy też, że w kontaktach z ludź-
mi ostrożności nigdy za wiele?

Chłopcy

Zawsze można ufać 7.74

Na ogół można ufać 23.21

Na ogół ostrożności nigdy za wiele 37.5

Zawsze ostrożności nigdy za wiele 23.21

Trudno powiedzieć 8.33

Czy uważasz, że ludziom moż-
na ufać, czy też, że w kontak-
tach z ludźmi ostrożności ni-
gdy za wiele?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII



276

47. Czy uważasz, że ludziom można ufać, czy też, że w kontaktach z ludź-
mi ostrożności nigdy za wiele?

Wszyscy

Zawsze można ufać 8.94

Na ogół można ufać 17.45

Na ogół ostrożności nigdy za wiele 34.89

Zawsze ostrożności nigdy za wiele 24.26

Trudno powiedzieć 14.47

Czy uważasz, że ludziom moż-
na ufać, czy też, że w kontak-
tach z ludźmi ostrożności ni-
gdy za wiele?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

47. Czy uważasz, że ludziom można ufać, czy też, że w kontaktach z ludź-
mi ostrożności nigdy za wiele?

Dziewczynki

Zawsze można ufać 7.27

Na ogół można ufać 19.09

Na ogół ostrożności nigdy za wiele 32.73

Zawsze ostrożności nigdy za wiele 28.18

Trudno powiedzieć 12.73

Czy uważasz, że ludziom moż-
na ufać, czy też, że w kontak-
tach z ludźmi ostrożności ni-
gdy za wiele?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

47. Czy uważasz, że ludziom można ufać, czy też, że w kontaktach z ludź-
mi ostrożności nigdy za wiele?

Chłopcy

Zawsze można ufać 10.4

Na ogół można ufać 16

Na ogół ostrożności nigdy za wiele 36.8

Zawsze ostrożności nigdy za wiele 20.8

Trudno powiedzieć 16

Czy uważasz, że ludziom moż-
na ufać, czy też, że w kontak-
tach z ludźmi ostrożności ni-
gdy za wiele?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)



277

47. Czy uważasz, że ludziom można ufać, czy też, że w kontaktach z ludź-
mi ostrożności nigdy za wiele?

Wszyscy

Zawsze można ufać 5.21

Na ogół można ufać 19.22

Na ogół ostrożności nigdy za wiele 41.69

Zawsze ostrożności nigdy za wiele 26.71

Trudno powiedzieć 7.17

Czy uważasz, że ludziom moż-
na ufać, czy też, że w kontak-
tach z ludźmi ostrożności ni-
gdy za wiele?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

47. Czy uważasz, że ludziom można ufać, czy też, że w kontaktach z ludź-
mi ostrożności nigdy za wiele?

Dziewczynki

Zawsze można ufać 2.16

Na ogół można ufać 14.39

Na ogół ostrożności nigdy za wiele 46.76

Zawsze ostrożności nigdy za wiele 30.94

Trudno powiedzieć 5.76

Czy uważasz, że ludziom moż-
na ufać, czy też, że w kontak-
tach z ludźmi ostrożności ni-
gdy za wiele?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

47. Czy uważasz, że ludziom można ufać, czy też, że w kontaktach z ludź-
mi ostrożności nigdy za wiele?

Chłopcy

Zawsze można ufać 7.74

Na ogół można ufać 23.21

Na ogół ostrożności nigdy za wiele 37.5

Zawsze ostrożności nigdy za wiele 23.21

Trudno powiedzieć 8.33

Czy uważasz, że ludziom moż-
na ufać, czy też, że w kontak-
tach z ludźmi ostrożności ni-
gdy za wiele?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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48. Czy, jak dorośniesz, chciał(a)byś pracować w miejscowości, w której 
obecnie mieszkasz?

Wszyscy

Tak 15.32

Raczej tak 15.32

Jest mi to obojętne 18.3

Raczej nie 23.83

Nie 16.6

Nie wiem 10.64

        

Czy, jak dorośniesz, chciał(a)
byś pracować w miejscowości, 
w której obecnie mieszkasz?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

48. Czy, jak dorośniesz, chciał(a)byś pracować w miejscowości, w której 
obecnie mieszkasz?

Wszyscy

Tak 7.82

Raczej tak 12.38

Jest mi to obojętne 19.54

Raczej nie 23.78

Nie 29.97

Nie wiem 6.51

        

Czy, jak dorośniesz, chciał(a)
byś pracować w miejscowości, 
w której obecnie mieszkasz?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

48. Czy, jak dorośniesz, chciał(a)byś pracować w miejscowości, w której 
obecnie mieszkasz?

Dziewczynki

Tak 16.36

Raczej tak 11.82

Jest mi to obojętne 15.45

Raczej nie 26.36

Nie 18.18

Nie wiem 11.82

        

Czy, jak dorośniesz, chciał(a)
byś pracować w miejscowości, 
w której obecnie mieszkasz?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

48. Czy, jak dorośniesz, chciał(a)byś pracować w miejscowości, w której 
obecnie mieszkasz?

Dziewczynki

Tak 6.47

Raczej tak 12.23

Jest mi to obojętne 16.55

Raczej nie 23.74

Nie 35.97

Nie wiem 5.04

        

Czy, jak dorośniesz, chciał(a)
byś pracować w miejscowości, 
w której obecnie mieszkasz?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

48. Czy, jak dorośniesz, chciał(a)byś pracować w miejscowości, w której 
obecnie mieszkasz?

Chłopcy

Tak 14.4

Raczej tak 18.4

Jest mi to obojętne 20.8

Raczej nie 21.6

Nie 15.2

Nie wiem 9.6

        

Czy, jak dorośniesz, chciał(a)
byś pracować w miejscowości, 
w której obecnie mieszkasz?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

48. Czy, jak dorośniesz, chciał(a)byś pracować w miejscowości, w której 
obecnie mieszkasz?

Chłopcy

Tak 8.93

Raczej tak 12.5

Jest mi to obojętne 22.02

Raczej nie 23.81

Nie 25

Nie wiem 7.74

        

Czy, jak dorośniesz, chciał(a)
byś pracować w miejscowości, 
w której obecnie mieszkasz?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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48. Czy, jak dorośniesz, chciał(a)byś pracować w miejscowości, w której 
obecnie mieszkasz?

Wszyscy

Tak 15.32

Raczej tak 15.32

Jest mi to obojętne 18.3

Raczej nie 23.83

Nie 16.6

Nie wiem 10.64

        

Czy, jak dorośniesz, chciał(a)
byś pracować w miejscowości, 
w której obecnie mieszkasz?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

48. Czy, jak dorośniesz, chciał(a)byś pracować w miejscowości, w której 
obecnie mieszkasz?

Dziewczynki

Tak 16.36

Raczej tak 11.82

Jest mi to obojętne 15.45

Raczej nie 26.36

Nie 18.18

Nie wiem 11.82

        

Czy, jak dorośniesz, chciał(a)
byś pracować w miejscowości, 
w której obecnie mieszkasz?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

48. Czy, jak dorośniesz, chciał(a)byś pracować w miejscowości, w której 
obecnie mieszkasz?

Chłopcy

Tak 14.4

Raczej tak 18.4

Jest mi to obojętne 20.8

Raczej nie 21.6

Nie 15.2

Nie wiem 9.6

        

Czy, jak dorośniesz, chciał(a)
byś pracować w miejscowości, 
w której obecnie mieszkasz?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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48. Czy, jak dorośniesz, chciał(a)byś pracować w miejscowości, w której 
obecnie mieszkasz?

Wszyscy

Tak 7.82

Raczej tak 12.38

Jest mi to obojętne 19.54

Raczej nie 23.78

Nie 29.97

Nie wiem 6.51

        

Czy, jak dorośniesz, chciał(a)
byś pracować w miejscowości, 
w której obecnie mieszkasz?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

48. Czy, jak dorośniesz, chciał(a)byś pracować w miejscowości, w której 
obecnie mieszkasz?

Dziewczynki

Tak 6.47

Raczej tak 12.23

Jest mi to obojętne 16.55

Raczej nie 23.74

Nie 35.97

Nie wiem 5.04

        

Czy, jak dorośniesz, chciał(a)
byś pracować w miejscowości, 
w której obecnie mieszkasz?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

48. Czy, jak dorośniesz, chciał(a)byś pracować w miejscowości, w której 
obecnie mieszkasz?

Chłopcy

Tak 8.93

Raczej tak 12.5

Jest mi to obojętne 22.02

Raczej nie 23.81

Nie 25

Nie wiem 7.74

        

Czy, jak dorośniesz, chciał(a)
byś pracować w miejscowości, 
w której obecnie mieszkasz?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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49. Gdybyś poprosił o pomoc w załatwieniu jakiejś sprawy, np. pomoc 
w pracy domowej, wstawienie się za Tobą u nauczyciela/wychowawcy, to 
na ile osób mógłbyś liczyć, oprócz rodziców/opiekunów?

Wszyscy

Na nikogo 11.49

1 osoba 21.7

2 osoby 14.04

3 osoby 11.06

4 osoby 7.23

5 osób 8.94

6 osób 6.38

7 osób 1.7

8 osób 1.28

9 osób 1.28

10 osób i więcej 14.89

        

... na ile osób mógłbyś liczyć?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

49. Gdybyś poprosił o pomoc w załatwieniu jakiejś sprawy, np. pomoc 
w pracy domowej, wstawienie się za Tobą u nauczyciela/wychowawcy, to 
na ile osób mógłbyś liczyć, oprócz rodziców/opiekunów?

Wszyscy

Na nikogo 6.84

1 osoba 11.73

2 osoby 15.31

3 osoby 14.33

4 osoby 11.4

5 osób 9.45

6 osób 6.84

7 osób 3.26

8 osób 1.95

9 osób 1.95

10 osób i więcej 16.94

        

... na ile osób mógłbyś liczyć?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

49. Gdybyś poprosił o pomoc w załatwieniu jakiejś sprawy, np. pomoc 
w pracy domowej, wstawienie się za Tobą u nauczyciela/wychowawcy, to 
na ile osób mógłbyś liczyć, oprócz rodziców/opiekunów?

Dziewczynki

Na nikogo 6.36

1 osoba 23.64

2 osoby 18.18

3 osoby 6.36

4 osoby 7.27

5 osób 10

6 osób 10

7 osób 3.64

8 osób 0

9 osób 0.91

10 osób i więcej 13.64

        

... na ile osób mógłbyś liczyć?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

49. Gdybyś poprosił o pomoc w załatwieniu jakiejś sprawy, np. pomoc 
w pracy domowej, wstawienie się za Tobą u nauczyciela/wychowawcy, to 
na ile osób mógłbyś liczyć, oprócz rodziców/opiekunów?

Dziewczynki

Na nikogo 7.19

1 osoba 12.23

2 osoby 15.83

3 osoby 15.11

4 osoby 9.35

5 osób 8.63

6 osób 6.47

7 osób 3.6

8 osób 2.88

9 osób 2.88

10 osób i więcej 15.83

        

... na ile osób mógłbyś liczyć?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

49. Gdybyś poprosił o pomoc w załatwieniu jakiejś sprawy, np. pomoc 
w pracy domowej, wstawienie się za Tobą u nauczyciela/wychowawcy, to 
na ile osób mógłbyś liczyć, oprócz rodziców/opiekunów?

Chłopcy

Na nikogo 16

1 osoba 20

2 osoby 10.4

3 osoby 15.2

4 osoby 7.2

5 osób 8

6 osób 3.2

7 osób 0

8 osób 2.4

9 osób 1.6

10 osób i więcej 16

        

... na ile osób mógłbyś liczyć?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

49. Gdybyś poprosił o pomoc w załatwieniu jakiejś sprawy, np. pomoc 
w pracy domowej, wstawienie się za Tobą u nauczyciela/wychowawcy, to 
na ile osób mógłbyś liczyć, oprócz rodziców/opiekunów?

Chłopcy

Na nikogo 6.55

1 osoba 11.31

2 osoby 14.88

3 osoby 13.69

4 osoby 13.1

5 osób 10.12

6 osób 7.14

7 osób 2.98

8 osób 1.19

9 osób 1.19

10 osób i więcej 17.86

        

... na ile osób mógłbyś liczyć?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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49. Gdybyś poprosił o pomoc w załatwieniu jakiejś sprawy, np. pomoc 
w pracy domowej, wstawienie się za Tobą u nauczyciela/wychowawcy, to 
na ile osób mógłbyś liczyć, oprócz rodziców/opiekunów?

Wszyscy

Na nikogo 11.49

1 osoba 21.7

2 osoby 14.04

3 osoby 11.06

4 osoby 7.23

5 osób 8.94

6 osób 6.38

7 osób 1.7

8 osób 1.28

9 osób 1.28

10 osób i więcej 14.89

        

... na ile osób mógłbyś liczyć?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

49. Gdybyś poprosił o pomoc w załatwieniu jakiejś sprawy, np. pomoc 
w pracy domowej, wstawienie się za Tobą u nauczyciela/wychowawcy, to 
na ile osób mógłbyś liczyć, oprócz rodziców/opiekunów?

Dziewczynki

Na nikogo 6.36

1 osoba 23.64

2 osoby 18.18

3 osoby 6.36

4 osoby 7.27

5 osób 10

6 osób 10

7 osób 3.64

8 osób 0

9 osób 0.91

10 osób i więcej 13.64

        

... na ile osób mógłbyś liczyć?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

49. Gdybyś poprosił o pomoc w załatwieniu jakiejś sprawy, np. pomoc 
w pracy domowej, wstawienie się za Tobą u nauczyciela/wychowawcy, to 
na ile osób mógłbyś liczyć, oprócz rodziców/opiekunów?

Chłopcy

Na nikogo 16

1 osoba 20

2 osoby 10.4

3 osoby 15.2

4 osoby 7.2

5 osób 8

6 osób 3.2

7 osób 0

8 osób 2.4

9 osób 1.6

10 osób i więcej 16

        

... na ile osób mógłbyś liczyć?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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49. Gdybyś poprosił o pomoc w załatwieniu jakiejś sprawy, np. pomoc 
w pracy domowej, wstawienie się za Tobą u nauczyciela/wychowawcy, to 
na ile osób mógłbyś liczyć, oprócz rodziców/opiekunów?

Wszyscy

Na nikogo 6.84

1 osoba 11.73

2 osoby 15.31

3 osoby 14.33

4 osoby 11.4

5 osób 9.45

6 osób 6.84

7 osób 3.26

8 osób 1.95

9 osób 1.95

10 osób i więcej 16.94

        

... na ile osób mógłbyś liczyć?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

49. Gdybyś poprosił o pomoc w załatwieniu jakiejś sprawy, np. pomoc 
w pracy domowej, wstawienie się za Tobą u nauczyciela/wychowawcy, to 
na ile osób mógłbyś liczyć, oprócz rodziców/opiekunów?

Dziewczynki

Na nikogo 7.19

1 osoba 12.23

2 osoby 15.83

3 osoby 15.11

4 osoby 9.35

5 osób 8.63

6 osób 6.47

7 osób 3.6

8 osób 2.88

9 osób 2.88

10 osób i więcej 15.83

        

... na ile osób mógłbyś liczyć?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

49. Gdybyś poprosił o pomoc w załatwieniu jakiejś sprawy, np. pomoc 
w pracy domowej, wstawienie się za Tobą u nauczyciela/wychowawcy, to 
na ile osób mógłbyś liczyć, oprócz rodziców/opiekunów?

Chłopcy

Na nikogo 6.55

1 osoba 11.31

2 osoby 14.88

3 osoby 13.69

4 osoby 13.1

5 osób 10.12

6 osób 7.14

7 osób 2.98

8 osób 1.19

9 osób 1.19

10 osób i więcej 17.86

        

... na ile osób mógłbyś liczyć?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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Wszyscy

50. W jakim celu i jak 
często sięgasz do 
Internetu?

Kilka razy 
dziennie

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej 
więcej raz 
w tygo-

dniu

Rzadziej 
niż raz 

w tygo-
dniu

Wcale

Oglądam fi lmy (np. cda.pl, Netf lix) 26.81 13.19 27.66 11.06 9.79 11.49

Śledzę kanały na YouTube 32.34 29.79 20 7.66 4.26 5.96

Wchodzę na portale społecznościo-
we (np. Facebook, Twitt er, Instagram) 28.51 17.87 12.77 6.38 8.51 25.96

Śledzę blogi, vlogi itp. 11.49 7.66 9.36 8.51 8.94 54.04

Kontaktuję się ze znajomymi np. 
Messenger, WhatsApp, Gadu Gadu 41.28 32.77 11.91 2.98 3.4 7.66

Rozwijam swoje zainteresowania, np. 
moda, sport, motoryzacja itp. 29.36 28.51 14.04 7.23 6.38 14.47

Gram w gry on-line 30.21 23.4 20.85 6.38 8.94 10.21

Szukam informacji potrzebnych do 
odrabiania lekcji 16.17 16.17 21.28 10.64 14.47 21.28

Słucham muzyki 36.17 31.91 11.91 7.66 6.38 5.96

Umieszczam na portalach społecz-
nościowych posty dotyczące mojego 
życia

10.64 7.66 7.66 9.36 12.34 52.34

Udostępniam na portalach społecz-
nościowych posty innych osób lub 
fi rm

8.09 7.23 3.83 4.68 7.66 68.51

Komentuję na portalach społeczno-
ściowych posty innych osób 12.34 12.77 14.47 7.23 8.51 44.68

Grupa: klasy V+VI
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Dziewczynki

50. W jakim celu i jak 
często sięgasz do 
Internetu?

Kilka razy 
dziennie

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej 
więcej raz 
w tygo-

dniu

Rzadziej 
niż raz 

w tygo-
dniu

Wcale

Oglądam fi lmy (np. cda.pl, Netf lix) 22.73 10 38.18 10.91 9.09 9.09

Śledzę kanały na YouTube 28.18 29.09 20.91 11.82 4.55 5.45

Wchodzę na portale społecznościo-
we (np. Facebook, Twitt er, Instagram) 27.27 20.91 15.45 5.45 10 20.91

Śledzę blogi, vlogi itp. 8.18 6.36 12.73 10.91 13.64 48.18

Kontaktuję się ze znajomymi np. 
Messenger, WhatsApp, Gadu Gadu 45.45 37.27 11.82 2.73 1.82 0.91

Rozwijam swoje zainteresowania, np. 
moda, sport, motoryzacja itp. 24.55 28.18 15.45 10.91 8.18 12.73

Gram w gry on-line 23.64 16.36 21.82 9.09 14.55 14.55

Szukam informacji potrzebnych do 
odrabiania lekcji 10.91 15.45 25.45 16.36 11.82 20

Słucham muzyki 30.91 37.27 12.73 9.09 10 0

Umieszczam na portalach społecz-
nościowych posty dotyczące mojego 
życia

8.18 5.45 9.09 9.09 19.09 49.09

Udostępniam na portalach społecz-
nościowych posty innych osób lub 
fi rm

4.55 3.64 4.55 4.55 10.91 71.82

Komentuję na portalach społeczno-
ściowych posty innych osób 9.09 12.73 18.18 7.27 9.09 43.64

Grupa: klasy V+VI
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Chłopcy

50. W jakim celu i jak 
często sięgasz do 
Internetu?

Kilka razy 
dziennie

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej 
więcej raz 
w tygo-

dniu

Rzadziej 
niż raz 

w tygo-
dniu

Wcale

Oglądam fi lmy (np. cda.pl, Netf lix) 30.4 16 18.4 11.2 10.4 13.6

Śledzę kanały na YouTube 36 30.4 19.2 4 4 6.4

Wchodzę na portale społecznościo-
we (np. Facebook, Twitt er, Instagram) 29.6 15.2 10.4 7.2 7.2 30.4

Śledzę blogi, vlogi itp. 14.4 8.8 6.4 6.4 4.8 59.2

Kontaktuję się ze znajomymi np. 
Messenger, WhatsApp, Gadu Gadu 37.6 28.8 12 3.2 4.8 13.6

Rozwijam swoje zainteresowania, np. 
moda, sport, motoryzacja itp. 33.6 28.8 12.8 4 4.8 16

Gram w gry on-line 36 29.6 20 4 4 6.4

Szukam informacji potrzebnych do 
odrabiania lekcji 20.8 16.8 17.6 5.6 16.8 22.4

Słucham muzyki 40.8 27.2 11.2 6.4 3.2 11.2

Umieszczam na portalach społecz-
nościowych posty dotyczące mojego 
życia

12.8 9.6 6.4 9.6 6.4 55.2

Udostępniam na portalach społecz-
nościowych posty innych osób lub 
fi rm

11.2 10.4 3.2 4.8 4.8 65.6

Komentuję na portalach społeczno-
ściowych posty innych osób 15.2 12.8 11.2 7.2 8 45.6

Grupa: klasy V+VI
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

oglądam fi lmy

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

śledzę kanały na YouTube

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... portale społecznościowe

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

śledzę blogi, vlogi itp.

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... Messenger, WhatsApp...

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

rozwijam ... zainteresowania

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

gram w gry on-line

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

szukam informacji do lekcji

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

słucham muzyki

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... posty dotyczące mojego życia

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

posty innych osób lub fi rm

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

komentuję...

Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

oglądam fi lmy

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

śledzę kanały na YouTube

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... portale społecznościowe

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

śledzę blogi, vlogi itp.

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... Messenger, WhatsApp...

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

rozwijam ... zainteresowania

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

gram w gry on-line

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

szukam informacji do lekcji

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

słucham muzyki

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)



294

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... posty dotyczące mojego życia

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

posty innych osób lub fi rm

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

komentuję...

Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

oglądam fi lmy

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

śledzę kanały na YouTube

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... portale społecznościowe

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

śledzę blogi, vlogi itp.

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... Messenger, WhatsApp...

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

rozwijam ... zainteresowania

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

gram w gry on-line

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

szukam informacji do lekcji

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

słucham muzyki

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... posty dotyczące mojego życia

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

posty innych osób lub fi rm

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

komentuję...

Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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Wszyscy

50. W jakim celu i jak 
często sięgasz do 
Internetu?

Kilka razy 
dziennie

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej 
więcej raz 
w tygo-

dniu

Rzadziej 
niż raz 

w tygo-
dniu

Wcale

Oglądam fi lmy (np. cda.pl, Netf lix) 27.36 17.92 25.08 11.4 9.77 8.47

Śledzę kanały na YouTube 35.5 26.71 18.57 6.84 5.86 6.51

Wchodzę na portale społecznościo-
we (np. Facebook, Twitt er, Instagram) 43 26.38 10.1 2.28 6.84 11.4

Śledzę blogi, vlogi itp. 16.94 8.14 11.4 8.79 8.79 45.93

Kontaktuję się ze znajomymi np. 
Messenger, WhatsApp, Gadu Gadu 52.12 28.99 9.77 2.28 2.61 4.23

Rozwijam swoje zainteresowania, np. 
moda, sport, motoryzacja itp. 25.41 20.85 23.13 11.4 6.19 13.03

Gram w gry on-line 31.27 19.87 16.94 9.77 7.49 14.66

Szukam informacji potrzebnych do 
odrabiania lekcji 23.78 23.45 21.82 11.73 11.07 8.14

Słucham muzyki 44.63 27.36 14.01 5.21 3.58 5.21

Umieszczam na portalach społecz-
nościowych posty dotyczące mojego 
życia

15.31 7.49 4.89 8.14 17.92 46.25

Udostępniam na portalach społecz-
nościowych posty innych osób lub 
fi rm

12.7 5.54 4.23 3.91 10.75 62.87

Komentuję na portalach społeczno-
ściowych posty innych osób 19.54 12.7 14.98 6.84 12.7 33.22

Grupa: klasy VII+VIII
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Dziewczynki

50. W jakim celu i jak 
często sięgasz do 
Internetu?

Kilka razy 
dziennie

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej 
więcej raz 
w tygo-

dniu

Rzadziej 
niż raz 

w tygo-
dniu

Wcale

Oglądam fi lmy (np. cda.pl, Netf lix) 25.9 19.42 26.62 14.39 9.35 4.32

Śledzę kanały na YouTube 26.62 23.02 20.14 8.63 10.07 11.51

Wchodzę na portale społecznościo-
we (np. Facebook, Twitt er, Instagram) 51.08 30.22 7.91 0.72 2.88 7.19

Śledzę blogi, vlogi itp. 15.83 10.79 15.11 9.35 13.67 35.25

Kontaktuję się ze znajomymi np. 
Messenger, WhatsApp, Gadu Gadu 61.15 29.5 5.04 0 0 4.32

Rozwijam swoje zainteresowania, np. 
moda, sport, motoryzacja itp. 20.86 20.86 28.78 9.35 6.47 13.67

Gram w gry on-line 20.14 15.11 12.23 13.67 12.23 26.62

Szukam informacji potrzebnych do 
odrabiania lekcji 24.46 28.78 22.3 10.79 7.91 5.76

Słucham muzyki 49.64 28.78 12.95 3.6 2.16 2.88

Umieszczam na portalach społecz-
nościowych posty dotyczące mojego 
życia

15.11 9.35 4.32 12.23 23.02 35.97

Udostępniam na portalach społecz-
nościowych posty innych osób lub 
fi rm

10.07 3.6 4.32 6.47 13.67 61.87

Komentuję na portalach społeczno-
ściowych posty innych osób 20.14 14.39 16.55 7.19 13.67 28.06

Grupa: klasy VII+VIII
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Chłopcy

50. W jakim celu i jak 
często sięgasz do 
Internetu?

Kilka razy 
dziennie

Codzien-
nie

Kilka razy 
w tygo-

dniu

Mniej 
więcej raz 
w tygo-

dniu

Rzadziej 
niż raz 

w tygo-
dniu

Wcale

Oglądam fi lmy (np. cda.pl, Netf lix) 28.57 16.67 23.81 8.93 10.12 11.9

Śledzę kanały na YouTube 42.86 29.76 17.26 5.36 2.38 2.38

Wchodzę na portale społecznościo-
we (np. Facebook, Twitt er, Instagram) 36.31 23.21 11.9 3.57 10.12 14.88

Śledzę blogi, vlogi itp. 17.86 5.95 8.33 8.33 4.76 54.76

Kontaktuję się ze znajomymi np. 
Messenger, WhatsApp, Gadu Gadu 44.64 28.57 13.69 4.17 4.76 4.17

Rozwijam swoje zainteresowania, np. 
moda, sport, motoryzacja itp. 29.17 20.83 18.45 13.1 5.95 12.5

Gram w gry on-line 40.48 23.81 20.83 6.55 3.57 4.76

Szukam informacji potrzebnych do 
odrabiania lekcji 23.21 19.05 21.43 12.5 13.69 10.12

Słucham muzyki 40.48 26.19 14.88 6.55 4.76 7.14

Umieszczam na portalach społecz-
nościowych posty dotyczące mojego 
życia

15.48 5.95 5.36 4.76 13.69 54.76

Udostępniam na portalach społecz-
nościowych posty innych osób lub 
fi rm

14.88 7.14 4.17 1.79 8.33 63.69

Komentuję na portalach społeczno-
ściowych posty innych osób 19.05 11.31 13.69 6.55 11.9 37.5

Grupa: klasy VII+VIII
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

oglądam fi lmy

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

śledzę kanały na YouTube

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... portale społecznościowe

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

śledzę blogi, vlogi itp.

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... Messenger, WhatsApp...

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

rozwijam ... zainteresowania

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

gram w gry on-line

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

szukam informacji do lekcji

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

słucham muzyki

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... posty dotyczące mojego życia

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

posty innych osób lub fi rm

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

komentuję...

Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

oglądam fi lmy

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

śledzę kanały na YouTube

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... portale społecznościowe

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

śledzę blogi, vlogi itp.

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... Messenger, WhatsApp...

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

rozwijam ... zainteresowania

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

gram w gry on-line

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

szukam informacji do lekcji

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

słucham muzyki

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... posty dotyczące mojego życia

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

posty innych osób lub fi rm

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

komentuję...

Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

oglądam fi lmy

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

śledzę kanały na YouTube

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... portale społecznościowe

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

śledzę blogi, vlogi itp.

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... Messenger, WhatsApp...

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

rozwijam ... zainteresowania

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

gram w gry on-line

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

szukam informacji do lekcji

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

słucham muzyki

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

... posty dotyczące mojego życia

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

posty innych osób lub fi rm

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

W jakim celu i jak często się-
gasz do Internetu?

komentuję...

Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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51. Która z wymienionych opinii jest bliższa Twoim poglądom? Zaznacz 
tylko jedną odpowiedź.

Wszyscy

Istnieją jasne i niepodważalne zasady, które pozwalają odróżnić dobro 
od zła. Zasady te stosuje się do każdego i w każdej sytuacji. 37.87

Nie istnieją żadne raz na zawsze ustalone zasady pozwalające odróż-
nić dobro od zła. Co jest dobre, a co złe zależy całkowicie od sytuacji 
w danym momencie.

18.72

Nie umiem jednoznacznie powiedzieć. 43.4

Która z wymienionych opinii 
jest bliższa Twoim poglądom? 
Zaznacz tylko jedną odpo-
wiedź.
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

51. Która z wymienionych opinii jest bliższa Twoim poglądom? Zaznacz 
tylko jedną odpowiedź.

Wszyscy

Istnieją jasne i niepodważalne zasady, które pozwalają odróżnić dobro 
od zła. Zasady te stosuje się do każdego i w każdej sytuacji. 30.94

Nie istnieją żadne raz na zawsze ustalone zasady pozwalające odróż-
nić dobro od zła. Co jest dobre, a co złe zależy całkowicie od sytuacji 
w danym momencie.

31.27

Nie umiem jednoznacznie powiedzieć. 37.79

Która z wymienionych opinii 
jest bliższa Twoim poglądom? 
Zaznacz tylko jedną odpo-
wiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

51. Która z wymienionych opinii jest bliższa Twoim poglądom? Zaznacz 
tylko jedną odpowiedź.

Dziewczynki

Istnieją jasne i niepodważalne zasady, które pozwalają odróżnić dobro 
od zła. Zasady te stosuje się do każdego i w każdej sytuacji. 28.18

Nie istnieją żadne raz na zawsze ustalone zasady pozwalające odróż-
nić dobro od zła. Co jest dobre, a co złe zależy całkowicie od sytuacji 
w danym momencie.

22.73

Nie umiem jednoznacznie powiedzieć. 49.09

Która z wymienionych opinii 
jest bliższa Twoim poglądom? 
Zaznacz tylko jedną odpo-
wiedź.
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

51. Która z wymienionych opinii jest bliższa Twoim poglądom? Zaznacz 
tylko jedną odpowiedź.

Dziewczynki

Istnieją jasne i niepodważalne zasady, które pozwalają odróżnić dobro 
od zła. Zasady te stosuje się do każdego i w każdej sytuacji. 21.58

Nie istnieją żadne raz na zawsze ustalone zasady pozwalające odróż-
nić dobro od zła. Co jest dobre, a co złe zależy całkowicie od sytuacji 
w danym momencie.

33.81

Nie umiem jednoznacznie powiedzieć. 44.6

Która z wymienionych opinii 
jest bliższa Twoim poglądom? 
Zaznacz tylko jedną odpo-
wiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

51. Która z wymienionych opinii jest bliższa Twoim poglądom? Zaznacz 
tylko jedną odpowiedź.

Chłopcy

Istnieją jasne i niepodważalne zasady, które pozwalają odróżnić dobro 
od zła. Zasady te stosuje się do każdego i w każdej sytuacji. 46.4

Nie istnieją żadne raz na zawsze ustalone zasady pozwalające odróż-
nić dobro od zła. Co jest dobre, a co złe zależy całkowicie od sytuacji 
w danym momencie.

15.2

Nie umiem jednoznacznie powiedzieć. 38.4

Która z wymienionych opinii 
jest bliższa Twoim poglądom? 
Zaznacz tylko jedną odpo-
wiedź.
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

51. Która z wymienionych opinii jest bliższa Twoim poglądom? Zaznacz 
tylko jedną odpowiedź.

Chłopcy

Istnieją jasne i niepodważalne zasady, które pozwalają odróżnić dobro 
od zła. Zasady te stosuje się do każdego i w każdej sytuacji. 38.69

Nie istnieją żadne raz na zawsze ustalone zasady pozwalające odróż-
nić dobro od zła. Co jest dobre, a co złe zależy całkowicie od sytuacji 
w danym momencie.

29.17

Nie umiem jednoznacznie powiedzieć. 32.14

Która z wymienionych opinii 
jest bliższa Twoim poglądom? 
Zaznacz tylko jedną odpo-
wiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII



315

51. Która z wymienionych opinii jest bliższa Twoim poglądom? Zaznacz 
tylko jedną odpowiedź.

Wszyscy

Istnieją jasne i niepodważalne zasady, które pozwalają odróżnić dobro 
od zła. Zasady te stosuje się do każdego i w każdej sytuacji. 37.87

Nie istnieją żadne raz na zawsze ustalone zasady pozwalające odróż-
nić dobro od zła. Co jest dobre, a co złe zależy całkowicie od sytuacji 
w danym momencie.

18.72

Nie umiem jednoznacznie powiedzieć. 43.4

Która z wymienionych opinii 
jest bliższa Twoim poglądom? 
Zaznacz tylko jedną odpo-
wiedź.
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

51. Która z wymienionych opinii jest bliższa Twoim poglądom? Zaznacz 
tylko jedną odpowiedź.

Dziewczynki

Istnieją jasne i niepodważalne zasady, które pozwalają odróżnić dobro 
od zła. Zasady te stosuje się do każdego i w każdej sytuacji. 28.18

Nie istnieją żadne raz na zawsze ustalone zasady pozwalające odróż-
nić dobro od zła. Co jest dobre, a co złe zależy całkowicie od sytuacji 
w danym momencie.

22.73

Nie umiem jednoznacznie powiedzieć. 49.09

Która z wymienionych opinii 
jest bliższa Twoim poglądom? 
Zaznacz tylko jedną odpo-
wiedź.
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

51. Która z wymienionych opinii jest bliższa Twoim poglądom? Zaznacz 
tylko jedną odpowiedź.

Chłopcy

Istnieją jasne i niepodważalne zasady, które pozwalają odróżnić dobro 
od zła. Zasady te stosuje się do każdego i w każdej sytuacji. 46.4

Nie istnieją żadne raz na zawsze ustalone zasady pozwalające odróż-
nić dobro od zła. Co jest dobre, a co złe zależy całkowicie od sytuacji 
w danym momencie.

15.2

Nie umiem jednoznacznie powiedzieć. 38.4

Która z wymienionych opinii 
jest bliższa Twoim poglądom? 
Zaznacz tylko jedną odpo-
wiedź.
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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51. Która z wymienionych opinii jest bliższa Twoim poglądom? Zaznacz 
tylko jedną odpowiedź.

Wszyscy

Istnieją jasne i niepodważalne zasady, które pozwalają odróżnić dobro 
od zła. Zasady te stosuje się do każdego i w każdej sytuacji. 30.94

Nie istnieją żadne raz na zawsze ustalone zasady pozwalające odróż-
nić dobro od zła. Co jest dobre, a co złe zależy całkowicie od sytuacji 
w danym momencie.

31.27

Nie umiem jednoznacznie powiedzieć. 37.79

Która z wymienionych opinii 
jest bliższa Twoim poglądom? 
Zaznacz tylko jedną odpo-
wiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

51. Która z wymienionych opinii jest bliższa Twoim poglądom? Zaznacz 
tylko jedną odpowiedź.

Dziewczynki

Istnieją jasne i niepodważalne zasady, które pozwalają odróżnić dobro 
od zła. Zasady te stosuje się do każdego i w każdej sytuacji. 21.58

Nie istnieją żadne raz na zawsze ustalone zasady pozwalające odróż-
nić dobro od zła. Co jest dobre, a co złe zależy całkowicie od sytuacji 
w danym momencie.

33.81

Nie umiem jednoznacznie powiedzieć. 44.6

Która z wymienionych opinii 
jest bliższa Twoim poglądom? 
Zaznacz tylko jedną odpo-
wiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

51. Która z wymienionych opinii jest bliższa Twoim poglądom? Zaznacz 
tylko jedną odpowiedź.

Chłopcy

Istnieją jasne i niepodważalne zasady, które pozwalają odróżnić dobro 
od zła. Zasady te stosuje się do każdego i w każdej sytuacji. 38.69

Nie istnieją żadne raz na zawsze ustalone zasady pozwalające odróż-
nić dobro od zła. Co jest dobre, a co złe zależy całkowicie od sytuacji 
w danym momencie.

29.17

Nie umiem jednoznacznie powiedzieć. 32.14

Która z wymienionych opinii 
jest bliższa Twoim poglądom? 
Zaznacz tylko jedną odpo-
wiedź.
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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52. Określ sytuację materialną Twojej rodziny.

Wszyscy

Bardzo dobra 57.02

Dobra 33.19

Średnia 8.94

Zła 0

Bardzo zła 0.85

Określ sytuację materialną 
Twojej rodziny.
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

52. Określ sytuację materialną Twojej rodziny.

Wszyscy

Bardzo dobra 38.76

Dobra 43.32

Średnia 13.03

Zła 1.63

Bardzo zła 3.26

Określ sytuację materialną 
Twojej rodziny.
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

52. Określ sytuację materialną Twojej rodziny.

Dziewczynki

Bardzo dobra 60.91

Dobra 32.73

Średnia 6.36

Zła 0

Bardzo zła 0

Określ sytuację materialną 
Twojej rodziny.
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

52. Określ sytuację materialną Twojej rodziny.

Dziewczynki

Bardzo dobra 35.97

Dobra 46.76

Średnia 11.51

Zła 3.6

Bardzo zła 2.16

Określ sytuację materialną 
Twojej rodziny.
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

52. Określ sytuację materialną Twojej rodziny.

Chłopcy

Bardzo dobra 53.6

Dobra 33.6

Średnia 11.2

Zła 0

Bardzo zła 1.6

Określ sytuację materialną 
Twojej rodziny.
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

52. Określ sytuację materialną Twojej rodziny.

Chłopcy

Bardzo dobra 41.07

Dobra 40.48

Średnia 14.29

Zła 0

Bardzo zła 4.17

Określ sytuację materialną 
Twojej rodziny.
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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52. Określ sytuację materialną Twojej rodziny.

Wszyscy

Bardzo dobra 57.02

Dobra 33.19

Średnia 8.94

Zła 0

Bardzo zła 0.85

Określ sytuację materialną 
Twojej rodziny.
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

52. Określ sytuację materialną Twojej rodziny.

Dziewczynki

Bardzo dobra 60.91

Dobra 32.73

Średnia 6.36

Zła 0

Bardzo zła 0

Określ sytuację materialną 
Twojej rodziny.
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

52. Określ sytuację materialną Twojej rodziny.

Chłopcy

Bardzo dobra 53.6

Dobra 33.6

Średnia 11.2

Zła 0

Bardzo zła 1.6

Określ sytuację materialną 
Twojej rodziny.
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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52. Określ sytuację materialną Twojej rodziny.

Wszyscy

Bardzo dobra 38.76

Dobra 43.32

Średnia 13.03

Zła 1.63

Bardzo zła 3.26

Określ sytuację materialną 
Twojej rodziny.
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

52. Określ sytuację materialną Twojej rodziny.

Dziewczynki

Bardzo dobra 35.97

Dobra 46.76

Średnia 11.51

Zła 3.6

Bardzo zła 2.16

Określ sytuację materialną 
Twojej rodziny.
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

52. Określ sytuację materialną Twojej rodziny.

Chłopcy

Bardzo dobra 41.07

Dobra 40.48

Średnia 14.29

Zła 0

Bardzo zła 4.17

Określ sytuację materialną 
Twojej rodziny.
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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53. Określ stopień Twojego zaangażowania religijnego.

Wszyscy

Wierzący – praktykujący 35.74

Wierzący – niepraktykujący 48.51

Niewierzący 15.74

        

Określ stopień Twojego zaan-
gażowania religijnego.
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

53. Określ stopień Twojego zaangażowania religijnego.

Wszyscy

Wierzący – praktykujący 28.34

Wierzący – niepraktykujący 46.25

Niewierzący 25.41

        

Określ stopień Twojego zaan-
gażowania religijnego.
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

53. Określ stopień Twojego zaangażowania religijnego.

Dziewczynki

Wierzący – praktykujący 35.45

Wierzący – niepraktykujący 47.27

Niewierzący 17.27

        

Określ stopień Twojego zaan-
gażowania religijnego.
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

53. Określ stopień Twojego zaangażowania religijnego.

Dziewczynki

Wierzący – praktykujący 26.62

Wierzący – niepraktykujący 40.29

Niewierzący 33.09

        

Określ stopień Twojego zaan-
gażowania religijnego.
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

53. Określ stopień Twojego zaangażowania religijnego.

Chłopcy

Wierzący – praktykujący 36

Wierzący – niepraktykujący 49.6

Niewierzący 14.4

        

Określ stopień Twojego zaan-
gażowania religijnego.
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

53. Określ stopień Twojego zaangażowania religijnego.

Chłopcy

Wierzący – praktykujący 29.76

Wierzący – niepraktykujący 51.19

Niewierzący 19.05

        

Określ stopień Twojego zaan-
gażowania religijnego.
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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53. Określ stopień Twojego zaangażowania religijnego.

Wszyscy

Wierzący – praktykujący 35.74

Wierzący – niepraktykujący 48.51

Niewierzący 15.74

        

Określ stopień Twojego zaan-
gażowania religijnego.
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

53. Określ stopień Twojego zaangażowania religijnego.

Dziewczynki

Wierzący – praktykujący 35.45

Wierzący – niepraktykujący 47.27

Niewierzący 17.27

        

Określ stopień Twojego zaan-
gażowania religijnego.
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

53. Określ stopień Twojego zaangażowania religijnego.

Chłopcy

Wierzący – praktykujący 36

Wierzący – niepraktykujący 49.6

Niewierzący 14.4

        

Określ stopień Twojego zaan-
gażowania religijnego.
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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53. Określ stopień Twojego zaangażowania religijnego.

Wszyscy

Wierzący – praktykujący 28.34

Wierzący – niepraktykujący 46.25

Niewierzący 25.41

        

Określ stopień Twojego zaan-
gażowania religijnego.
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

53. Określ stopień Twojego zaangażowania religijnego.

Dziewczynki

Wierzący – praktykujący 26.62

Wierzący – niepraktykujący 40.29

Niewierzący 33.09

        

Określ stopień Twojego zaan-
gażowania religijnego.
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

53. Określ stopień Twojego zaangażowania religijnego.

Chłopcy

Wierzący – praktykujący 29.76

Wierzący – niepraktykujący 51.19

Niewierzący 19.05

        

Określ stopień Twojego zaan-
gażowania religijnego.
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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54. Czy posiadasz rodzeństwo?

Wszyscy

Nie 9.36

Jedno rodzeństwo 57.45

Dwoje rodzeństwa 22.55

Troje i więcej 10.64

Czy posiadasz rodzeństwo?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

54. Czy posiadasz rodzeństwo?

Wszyscy

Nie 14.66

Jedno rodzeństwo 53.09

Dwoje rodzeństwa 21.82

Troje i więcej 10.42

Czy posiadasz rodzeństwo?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

54. Czy posiadasz rodzeństwo?

Dziewczynki

Nie 10.91

Jedno rodzeństwo 56.36

Dwoje rodzeństwa 21.82

Troje i więcej 10.91

Czy posiadasz rodzeństwo?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

54. Czy posiadasz rodzeństwo?

Dziewczynki

Nie 14.39

Jedno rodzeństwo 54.68

Dwoje rodzeństwa 21.58

Troje i więcej 9.35

Czy posiadasz rodzeństwo?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

54. Czy posiadasz rodzeństwo?

Chłopcy

Nie 8

Jedno rodzeństwo 58.4

Dwoje rodzeństwa 23.2

Troje i więcej 10.4

Czy posiadasz rodzeństwo?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

54. Czy posiadasz rodzeństwo?

Chłopcy

Nie 14.88

Jedno rodzeństwo 51.79

Dwoje rodzeństwa 22.02

Troje i więcej 11.31

Czy posiadasz rodzeństwo?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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54. Czy posiadasz rodzeństwo?

Wszyscy

Nie 9.36

Jedno rodzeństwo 57.45

Dwoje rodzeństwa 22.55

Troje i więcej 10.64

Czy posiadasz rodzeństwo?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

54. Czy posiadasz rodzeństwo?

Dziewczynki

Nie 10.91

Jedno rodzeństwo 56.36

Dwoje rodzeństwa 21.82

Troje i więcej 10.91

Czy posiadasz rodzeństwo?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

54. Czy posiadasz rodzeństwo?

Chłopcy

Nie 8

Jedno rodzeństwo 58.4

Dwoje rodzeństwa 23.2

Troje i więcej 10.4

Czy posiadasz rodzeństwo?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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54. Czy posiadasz rodzeństwo?

Wszyscy

Nie 14.66

Jedno rodzeństwo 53.09

Dwoje rodzeństwa 21.82

Troje i więcej 10.42

Czy posiadasz rodzeństwo?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

54. Czy posiadasz rodzeństwo?

Dziewczynki

Nie 14.39

Jedno rodzeństwo 54.68

Dwoje rodzeństwa 21.58

Troje i więcej 9.35

Czy posiadasz rodzeństwo?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

54. Czy posiadasz rodzeństwo?

Chłopcy

Nie 14.88

Jedno rodzeństwo 51.79

Dwoje rodzeństwa 22.02

Troje i więcej 11.31

Czy posiadasz rodzeństwo?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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55. Jakie jest wykształcenie Twojej matki/opiekunki?

Wszyscy

Podstawowe 31.91

Zasadnicze zawodowe 17.02

Średnie 7.23

Wyższe 17.45

Nie wiem 26.38

        

Jakie jest wykształcenie Twojej 
matki/opiekunki?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

55. Jakie jest wykształcenie Twojej matki/opiekunki?

Wszyscy

Podstawowe 13.36

Zasadnicze zawodowe 14.98

Średnie 19.22

Wyższe 28.66

Nie wiem 23.78

        

Jakie jest wykształcenie Twojej 
matki/opiekunki?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

55. Jakie jest wykształcenie Twojej matki/opiekunki?

Dziewczynki

Podstawowe 32.73

Zasadnicze zawodowe 13.64

Średnie 10

Wyższe 17.27

Nie wiem 26.36

        

Jakie jest wykształcenie Twojej 
matki/opiekunki?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

55. Jakie jest wykształcenie Twojej matki/opiekunki?

Dziewczynki

Podstawowe 11.51

Zasadnicze zawodowe 15.11

Średnie 19.42

Wyższe 30.22

Nie wiem 23.74

        

Jakie jest wykształcenie Twojej 
matki/opiekunki?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

55. Jakie jest wykształcenie Twojej matki/opiekunki?

Chłopcy

Podstawowe 31.2

Zasadnicze zawodowe 20

Średnie 4.8

Wyższe 17.6

Nie wiem 26.4

        

Jakie jest wykształcenie Twojej 
matki/opiekunki?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

55. Jakie jest wykształcenie Twojej matki/opiekunki?

Chłopcy

Podstawowe 14.88

Zasadnicze zawodowe 14.88

Średnie 19.05

Wyższe 27.38

Nie wiem 23.81

        

Jakie jest wykształcenie Twojej 
matki/opiekunki?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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55. Jakie jest wykształcenie Twojej matki/opiekunki?

Wszyscy

Podstawowe 31.91

Zasadnicze zawodowe 17.02

Średnie 7.23

Wyższe 17.45

Nie wiem 26.38

        

Jakie jest wykształcenie Twojej 
matki/opiekunki?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

55. Jakie jest wykształcenie Twojej matki/opiekunki?

Dziewczynki

Podstawowe 32.73

Zasadnicze zawodowe 13.64

Średnie 10

Wyższe 17.27

Nie wiem 26.36

        

Jakie jest wykształcenie Twojej 
matki/opiekunki?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

55. Jakie jest wykształcenie Twojej matki/opiekunki?

Chłopcy

Podstawowe 31.2

Zasadnicze zawodowe 20

Średnie 4.8

Wyższe 17.6

Nie wiem 26.4

        

Jakie jest wykształcenie Twojej 
matki/opiekunki?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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55. Jakie jest wykształcenie Twojej matki/opiekunki?

Wszyscy

Podstawowe 13.36

Zasadnicze zawodowe 14.98

Średnie 19.22

Wyższe 28.66

Nie wiem 23.78

        

Jakie jest wykształcenie Twojej 
matki/opiekunki?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

55. Jakie jest wykształcenie Twojej matki/opiekunki?

Dziewczynki

Podstawowe 11.51

Zasadnicze zawodowe 15.11

Średnie 19.42

Wyższe 30.22

Nie wiem 23.74

        

Jakie jest wykształcenie Twojej 
matki/opiekunki?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

55. Jakie jest wykształcenie Twojej matki/opiekunki?

Chłopcy

Podstawowe 14.88

Zasadnicze zawodowe 14.88

Średnie 19.05

Wyższe 27.38

Nie wiem 23.81

        

Jakie jest wykształcenie Twojej 
matki/opiekunki?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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56. Jakie jest wykształcenie Twojego ojca/opiekuna?

Wszyscy

Podstawowe 27.66

Zasadnicze zawodowe 19.15

Średnie 9.79

Wyższe 15.32

Nie wiem 28.09

Jakie jest wykształcenie Twoje-
go ojca/opiekuna?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

56. Jakie jest wykształcenie Twojego ojca/opiekuna?

Wszyscy

Podstawowe 10.75

Zasadnicze zawodowe 15.96

Średnie 17.59

Wyższe 28.01

Nie wiem 27.69

Jakie jest wykształcenie Twoje-
go ojca/opiekuna?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

56. Jakie jest wykształcenie Twojego ojca/opiekuna?

Dziewczynki

Podstawowe 30

Zasadnicze zawodowe 12.73

Średnie 6.36

Wyższe 18.18

Nie wiem 32.73

Jakie jest wykształcenie Twoje-
go ojca/opiekuna?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

56. Jakie jest wykształcenie Twojego ojca/opiekuna?

Dziewczynki

Podstawowe 9.35

Zasadnicze zawodowe 15.11

Średnie 20.14

Wyższe 30.94

Nie wiem 24.46

Jakie jest wykształcenie Twoje-
go ojca/opiekuna?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

56. Jakie jest wykształcenie Twojego ojca/opiekuna?

Chłopcy

Podstawowe 25.6

Zasadnicze zawodowe 24.8

Średnie 12.8

Wyższe 12.8

Nie wiem 24

Jakie jest wykształcenie Twoje-
go ojca/opiekuna?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)

56. Jakie jest wykształcenie Twojego ojca/opiekuna?

Chłopcy

Podstawowe 11.9

Zasadnicze zawodowe 16.67

Średnie 15.48

Wyższe 25.6

Nie wiem 30.36

Jakie jest wykształcenie Twoje-
go ojca/opiekuna?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI

Grupa: klasy VII+VIII
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56. Jakie jest wykształcenie Twojego ojca/opiekuna?

Wszyscy

Podstawowe 27.66

Zasadnicze zawodowe 19.15

Średnie 9.79

Wyższe 15.32

Nie wiem 28.09

Jakie jest wykształcenie Twoje-
go ojca/opiekuna?
Grupa: klasy V+VI (Wszyscy)

56. Jakie jest wykształcenie Twojego ojca/opiekuna?

Dziewczynki

Podstawowe 30

Zasadnicze zawodowe 12.73

Średnie 6.36

Wyższe 18.18

Nie wiem 32.73

Jakie jest wykształcenie Twoje-
go ojca/opiekuna?
Grupa: klasy V+VI (Dziewczynki)

56. Jakie jest wykształcenie Twojego ojca/opiekuna?

Chłopcy

Podstawowe 25.6

Zasadnicze zawodowe 24.8

Średnie 12.8

Wyższe 12.8

Nie wiem 24

Jakie jest wykształcenie Twoje-
go ojca/opiekuna?
Grupa: klasy V+VI (Chłopcy)
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56. Jakie jest wykształcenie Twojego ojca/opiekuna?

Wszyscy

Podstawowe 10.75

Zasadnicze zawodowe 15.96

Średnie 17.59

Wyższe 28.01

Nie wiem 27.69

Jakie jest wykształcenie Twoje-
go ojca/opiekuna?
Grupa: klasy VII+VIII (Wszyscy)

56. Jakie jest wykształcenie Twojego ojca/opiekuna?

Dziewczynki

Podstawowe 9.35

Zasadnicze zawodowe 15.11

Średnie 20.14

Wyższe 30.94

Nie wiem 24.46

Jakie jest wykształcenie Twoje-
go ojca/opiekuna?
Grupa: klasy VII+VIII (Dziewczynki)

56. Jakie jest wykształcenie Twojego ojca/opiekuna?

Chłopcy

Podstawowe 11.9

Zasadnicze zawodowe 16.67

Średnie 15.48

Wyższe 25.6

Nie wiem 30.36

Jakie jest wykształcenie Twoje-
go ojca/opiekuna?
Grupa: klasy VII+VIII (Chłopcy)
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57. Określ aktualną grupę zawodową Twojego ojca/opiekuna? 

Wszyscy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 9.36

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

7.23

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 7.23

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 6.81

Robotnicy wykwalifi kowani 5.53

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 1.28

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 2.98

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 1.28

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 2.13

Renciści 0.85

Emeryci 0

Bezrobotni 0.43

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 0.43

Niepracujący z innych powodów 0

Inne 23.4

Nie pamiętam 31.06

Określ aktualną 
grupę zawodową 
Twojego ojca/
opiekuna?
Grupa: klasy V+VI 
(Wszyscy)

57. Określ aktualną grupę zawodową Twojego ojca/opiekuna? 

Dziewczynki

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 8.18

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

3.64

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 5.45

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 10

Robotnicy wykwalifi kowani 4.55

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 1.82

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0.91

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 0

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 1.82

Renciści 0.91

Emeryci 0

Bezrobotni 0.91

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 0

Niepracujący z innych powodów 0

Inne 30

Nie pamiętam 31.82

Określ aktualną 
grupę zawodową 
Twojego ojca/
opiekuna?
Grupa: klasy V+VI 
(Dziewczynki)

57. Określ aktualną grupę zawodową Twojego ojca/opiekuna? 

Chłopcy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 10.4

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

10.4

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 8.8

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 4

Robotnicy wykwalifi kowani 6.4

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 0.8

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 4.8

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 2.4

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 2.4

Renciści 0.8

Emeryci 0

Bezrobotni 0

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 0.8

Niepracujący z innych powodów 0

Inne 17.6

Nie pamiętam 30.4

Określ aktualną 
grupę zawodową 
Twojego ojca/
opiekuna?
Grupa: klasy V+VI 
(Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI
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57. Określ aktualną grupę zawodową Twojego ojca/opiekuna? 

Wszyscy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 12.05

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

9.45

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 6.51

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 7.82

Robotnicy wykwalifi kowani 8.47

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 1.95

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 1.3

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 0.33

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 4.89

Renciści 0

Emeryci 1.95

Bezrobotni 2.93

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 0.65

Niepracujący z innych powodów 0.98

Inne 16.29

Nie pamiętam 24.43

Określ aktualną 
grupę zawodową 
Twojego ojca/
opiekuna?
Grupa: klasy VII+VIII 
(Wszyscy)

57. Określ aktualną grupę zawodową Twojego ojca/opiekuna? 

Dziewczynki

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 12.95

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

12.23

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 7.19

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 7.91

Robotnicy wykwalifi kowani 8.63

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 1.44

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0.72

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 0

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 5.76

Renciści 0

Emeryci 0.72

Bezrobotni 3.6

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 1.44

Niepracujący z innych powodów 1.44

Inne 17.99

Nie pamiętam 17.99

Określ aktualną 
grupę zawodową 
Twojego ojca/
opiekuna?
Grupa: klasy VII+VIII 
(Dziewczynki)

57. Określ aktualną grupę zawodową Twojego ojca/opiekuna? 

Chłopcy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 11.31

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

7.14

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 5.95

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 7.74

Robotnicy wykwalifi kowani 8.33

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 2.38

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 1.79

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 0.6

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 4.17

Renciści 0

Emeryci 2.98

Bezrobotni 2.38

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 0

Niepracujący z innych powodów 0.6

Inne 14.88

Nie pamiętam 29.76

Określ aktualną 
grupę zawodową 
Twojego ojca/
opiekuna?
Grupa: klasy VII+VIII 
(Chłopcy)

Grupa: klasy VII+VIII
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57. Określ aktualną grupę zawodową Twojego ojca/opiekuna? 

Wszyscy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 9.36

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

7.23

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 7.23

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 6.81

Robotnicy wykwalifi kowani 5.53

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 1.28

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 2.98

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 1.28

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 2.13

Renciści 0.85

Emeryci 0

Bezrobotni 0.43

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 0.43

Niepracujący z innych powodów 0

Inne 23.4

Nie pamiętam 31.06

Określ aktualną 
grupę zawodową 
Twojego ojca/
opiekuna?
Grupa: klasy V+VI 
(Wszyscy)

57. Określ aktualną grupę zawodową Twojego ojca/opiekuna? 

Dziewczynki

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 8.18

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

3.64

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 5.45

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 10

Robotnicy wykwalifi kowani 4.55

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 1.82

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0.91

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 0

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 1.82

Renciści 0.91

Emeryci 0

Bezrobotni 0.91

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 0

Niepracujący z innych powodów 0

Inne 30

Nie pamiętam 31.82

Określ aktualną 
grupę zawodową 
Twojego ojca/
opiekuna?
Grupa: klasy V+VI 
(Dziewczynki)

57. Określ aktualną grupę zawodową Twojego ojca/opiekuna? 

Chłopcy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 10.4

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

10.4

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 8.8

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 4

Robotnicy wykwalifi kowani 6.4

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 0.8

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 4.8

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 2.4

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 2.4

Renciści 0.8

Emeryci 0

Bezrobotni 0

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 0.8

Niepracujący z innych powodów 0

Inne 17.6

Nie pamiętam 30.4

Określ aktualną 
grupę zawodową 
Twojego ojca/
opiekuna?
Grupa: klasy V+VI 
(Chłopcy)
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57. Określ aktualną grupę zawodową Twojego ojca/opiekuna? 

Wszyscy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 12.05

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

9.45

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 6.51

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 7.82

Robotnicy wykwalifi kowani 8.47

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 1.95

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 1.3

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 0.33

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 4.89

Renciści 0

Emeryci 1.95

Bezrobotni 2.93

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 0.65

Niepracujący z innych powodów 0.98

Inne 16.29

Nie pamiętam 24.43

Określ aktualną 
grupę zawodową 
Twojego ojca/
opiekuna?
Grupa: klasy VII+VIII 
(Wszyscy)

57. Określ aktualną grupę zawodową Twojego ojca/opiekuna? 

Dziewczynki

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 12.95

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

12.23

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 7.19

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 7.91

Robotnicy wykwalifi kowani 8.63

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 1.44

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0.72

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 0

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 5.76

Renciści 0

Emeryci 0.72

Bezrobotni 3.6

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 1.44

Niepracujący z innych powodów 1.44

Inne 17.99

Nie pamiętam 17.99

Określ aktualną 
grupę zawodową 
Twojego ojca/
opiekuna?
Grupa: klasy VII+VIII 
(Dziewczynki)

57. Określ aktualną grupę zawodową Twojego ojca/opiekuna? 

Chłopcy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 11.31

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

7.14

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 5.95

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 7.74

Robotnicy wykwalifi kowani 8.33

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 2.38

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 1.79

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 0.6

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 4.17

Renciści 0

Emeryci 2.98

Bezrobotni 2.38

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 0

Niepracujący z innych powodów 0.6

Inne 14.88

Nie pamiętam 29.76

Określ aktualną 
grupę zawodową 
Twojego ojca/
opiekuna?
Grupa: klasy VII+VIII 
(Chłopcy)
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58. Określ aktualną grupę zawodową Twojej matki/opiekunki? 

Wszyscy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 8.09

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

8.09

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 9.36

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 6.38

Robotnicy wykwalifi kowani 3.83

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 0.85

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0.85

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 0.85

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 2.13

Renciści 0.43

Emeryci 0

Bezrobotni 0.43

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 3.4

Niepracujący z innych powodów 2.55

Inne 25.11

Nie pamiętam 27.66

Określ aktualną 
grupę zawodo-
wą Twojej matki/
opiekunki?
Grupa: klasy V+VI 
(Wszyscy)

58. Określ aktualną grupę zawodową Twojej matki/opiekunki? 

Dziewczynki

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 7.27

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

8.18

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 10

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 7.27

Robotnicy wykwalifi kowani 2.73

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 0.91

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0.91

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 0

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 1.82

Renciści 0.91

Emeryci 0

Bezrobotni 0

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 2.73

Niepracujący z innych powodów 1.82

Inne 32.73

Nie pamiętam 22.73

Określ aktualną 
grupę zawodo-
wą Twojej matki/
opiekunki?
Grupa: klasy V+VI 
(Dziewczynki)

58. Określ aktualną grupę zawodową Twojej matki/opiekunki? 

Chłopcy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 8.8

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

8

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 8.8

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 5.6

Robotnicy wykwalifi kowani 4.8

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 0.8

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0.8

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 1.6

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 2.4

Renciści 0

Emeryci 0

Bezrobotni 0.8

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 4

Niepracujący z innych powodów 3.2

Inne 18.4

Nie pamiętam 32

Określ aktualną 
grupę zawodo-
wą Twojej matki/
opiekunki?
Grupa: klasy V+VI 
(Chłopcy)

Grupa: klasy V+VI
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58. Określ aktualną grupę zawodową Twojej matki/opiekunki? 

Wszyscy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 11.73

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

10.42

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 9.77

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 9.77

Robotnicy wykwalifi kowani 2.93

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 1.63

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 1.3

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 1.63

Renciści 0.98

Emeryci 0

Bezrobotni 0.33

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 4.89

Niepracujący z innych powodów 0.65

Inne 20.2

Nie pamiętam 23.78

Określ aktualną 
grupę zawodo-
wą Twojej matki/
opiekunki?
Grupa: klasy VII+VIII 
(Wszyscy)

58. Określ aktualną grupę zawodową Twojej matki/opiekunki? 

Dziewczynki

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 14.39

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

12.95

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 11.51

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 10.79

Robotnicy wykwalifi kowani 1.44

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 1.44

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 0

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 1.44

Renciści 0.72

Emeryci 0

Bezrobotni 0

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 4.32

Niepracujący z innych powodów 0

Inne 24.46

Nie pamiętam 16.55

Określ aktualną 
grupę zawodo-
wą Twojej matki/
opiekunki?
Grupa: klasy VII+VIII 
(Dziewczynki)

58. Określ aktualną grupę zawodową Twojej matki/opiekunki? 

Chłopcy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 9.52

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

8.33

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 8.33

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 8.93

Robotnicy wykwalifi kowani 4.17

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 1.79

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 2.38

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 1.79

Renciści 1.19

Emeryci 0

Bezrobotni 0.6

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 5.36

Niepracujący z innych powodów 1.19

Inne 16.67

Nie pamiętam 29.76

Określ aktualną 
grupę zawodo-
wą Twojej matki/
opiekunki?
Grupa: klasy VII+VIII 
(Chłopcy)

Grupa: klasy VII+VIII
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58. Określ aktualną grupę zawodową Twojej matki/opiekunki? 

Wszyscy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 8.09

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

8.09

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 9.36

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 6.38

Robotnicy wykwalifi kowani 3.83

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 0.85

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0.85

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 0.85

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 2.13

Renciści 0.43

Emeryci 0

Bezrobotni 0.43

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 3.4

Niepracujący z innych powodów 2.55

Inne 25.11

Nie pamiętam 27.66

Określ aktualną 
grupę zawodo-
wą Twojej matki/
opiekunki?
Grupa: klasy V+VI 
(Wszyscy)

58. Określ aktualną grupę zawodową Twojej matki/opiekunki? 

Dziewczynki

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 7.27

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

8.18

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 10

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 7.27

Robotnicy wykwalifi kowani 2.73

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 0.91

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0.91

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 0

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 1.82

Renciści 0.91

Emeryci 0

Bezrobotni 0

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 2.73

Niepracujący z innych powodów 1.82

Inne 32.73

Nie pamiętam 22.73

Określ aktualną 
grupę zawodo-
wą Twojej matki/
opiekunki?
Grupa: klasy V+VI 
(Dziewczynki)

58. Określ aktualną grupę zawodową Twojej matki/opiekunki? 

Chłopcy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 8.8

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

8

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 8.8

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 5.6

Robotnicy wykwalifi kowani 4.8

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 0.8

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0.8

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 1.6

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 2.4

Renciści 0

Emeryci 0

Bezrobotni 0.8

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 4

Niepracujący z innych powodów 3.2

Inne 18.4

Nie pamiętam 32

Określ aktualną 
grupę zawodo-
wą Twojej matki/
opiekunki?
Grupa: klasy V+VI 
(Chłopcy)
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58. Określ aktualną grupę zawodową Twojej matki/opiekunki? 

Wszyscy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 11.73

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

10.42

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 9.77

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 9.77

Robotnicy wykwalifi kowani 2.93

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 1.63

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 1.3

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 1.63

Renciści 0.98

Emeryci 0

Bezrobotni 0.33

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 4.89

Niepracujący z innych powodów 0.65

Inne 20.2

Nie pamiętam 23.78

Określ aktualną 
grupę zawodo-
wą Twojej matki/
opiekunki?
Grupa: klasy VII+VIII 
(Wszyscy)

58. Określ aktualną grupę zawodową Twojej matki/opiekunki? 

Dziewczynki

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 14.39

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

12.95

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 11.51

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 10.79

Robotnicy wykwalifi kowani 1.44

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 1.44

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 0

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 1.44

Renciści 0.72

Emeryci 0

Bezrobotni 0

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 4.32

Niepracujący z innych powodów 0

Inne 24.46

Nie pamiętam 16.55

Określ aktualną 
grupę zawodo-
wą Twojej matki/
opiekunki?
Grupa: klasy VII+VIII 
(Dziewczynki)

58. Określ aktualną grupę zawodową Twojej matki/opiekunki? 

Chłopcy

Dyrektorzy, prezesi i kadra kierownicza zakładów pracy i instytucji 9.52

Zawody twórcze i samodzielni specjaliści z wyższym wykształceniem, 
inżynierowie, kierownicy średniego szczebla, lekarze, prawnicy, nauczy-
ciele

8.33

Pracownicy administracyjno-biurowi, kierownicy i specjaliści niższego 
szczebla, pielęgniarki 8.33

Pracownicy fi zyczno-umysłowi, pracownicy sklepów, punktów usługo-
wych, sprzedawcy, handlowcy 8.93

Robotnicy wykwalifi kowani 4.17

Robotnicy wykonujący prace proste zatrudnieni poza rolnictwem 1.79

Robotnicy najemni i brygadziści zatrudnieni w rolnictwie i leśnictwie 0

Rolnicy indywidualni i pomagający im członkowie rodzin 2.38

Właściciele prywatnych fi rm, taksówkarze 1.79

Renciści 1.19

Emeryci 0

Bezrobotni 0.6

Zajmujący się domem, gospodynie domowe 5.36

Niepracujący z innych powodów 1.19

Inne 16.67

Nie pamiętam 29.76

Określ aktualną 
grupę zawodo-
wą Twojej matki/
opiekunki?
Grupa: klasy VII+VIII 
(Chłopcy)
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